/] FOTON - --*- y DO "‘5
"/0/ ECITON B A1 FLO36K & £ 5 AUE SR 4 18 #F

MeToabl MOJIB30BaHUSA

1. MoxHO HckaTe WumocTpauuio cbopa geraneit U cnenudpHKalMIo JAeraneil Mo KaTalory aTjaca. B3Are nckaHue
WUIIOCTpAIlK c6opa TepeHeil TeleXXKU U cneludrkanuy geraneit HanpuMep: CHauyana HaiTH CcTpaHuly "katamzora” (c.

5), TIOTOM B JIMCTHHTe KaTaJlora HaiTu "cOop nepenuei Tenexxku'——T.e. HoMep 5, masnbiue B rpade " mopsaxa crpanui”
y3HaTb ero Homep crpanunbl 9. OTkpoiite amiac Ha c.9, To mony4aere WUIOCTpalHio cOOpa mepenHel TeNeXKH U
cenMpMKaLMM jleTaneit.

2.Ecm BaM M3BeCTHO HasBaHME AETalM, TO MOXHO HATH COOTBETCTBEHHYIO ulocTpanuio (00pa3 JeTann U ee MeCTo

MOHTaXa), HHOEKCAIlusi HeTAIM U OOIas KOJIMYeCTBO 110/1b30BaHUsI  (IITYKa) COIMMAacHO creuuduUKauuu HAeTael.

Hanpumep, ecim BBl XOTHTE I103HAKOMMThCS C O0Opa3soM MeECTO MOHTaXa, UHAEKCAMA H KOJWYECTBO ''Yeku

3a[[HEroNoABIKHOTO KpaHa" cCopa mepenHell TeNeXKH, TO MOKHO CHadasa B crenuguxaliu c6opa nepefHeN TeaesKKH

t

Ha#TH "UYeKy 3aJHEromOJBMKHOIO KpaHa'--r.e. HoMep 9. IloToM MoxHO noxyquts ee MHAekcaimio ——9D20-136100),

KouyecTBO—2. Jlanplile B WUIIOCTpallMU cOOpPA IiepeaHeil TeIeXKU HaliTH HOMep 9 M y3HaTh 00pa3 M MeCcTO MOHTaxa "
4yeKU 3aJ[Hero 0 BUXHOro kpasa'.

3. Eotn BaM HeM3BeCTHO Ha3BaHWE Jierasieli, TO MOJKHO HUCKATh WUIIOCTPAIIMIO cOOpa BKIIFOYAlOUIMi TaHHBIM [eTajb.
YTBepIuTe DaHHYIO JeTalb MO MECTy MOHTa)Xa JAHHOM OETAIM, ITOTOM HaMlmTe JIAHHYIO NeTaJlb W ee 1103HABaTeIbHbIT

3HAK B WJ/DIIOCTpalHH U HAaWIUTE HA3BAHUE, WMHJ/IEKCALIUIO MU KOJIMYECTBO 110J1b30BAHUA COOTBETCTBEHHOM [IETAIU B

cnenudrKaLmMy jerasei.

https://vk.com/dieselinj

( ) vk.com/aieselin)
- An3efbHble TEXHONOrMun


https://vk.com/dieselinj

Amiac 0 feraneit xonecHoro rorpysunka Oynu FLO36K FLI936F

H % Kartanor

A5 X5 & AR ¥ & iE Tk
Ne | ycnoBHoe HasBamme HAHUMEHOBaHHe KOJIH1eCTBO IIPUMCIaHKe CTpaHHi{a
1 | 9D20-010000 KA R MoOHTaX IBHUraTesIn 1 %% YCO108G & Z 4t Mourareas FOiuait YCO1086 vl
2 1 9D637-0200000 | HHh 22 A MomnTax paruatop 1 3
3 | 9D20-050000 IR A% Cuctema yipasienus akcemepatopa 1 5
4 | 9D636-0800000 | ki 57 TonnusHbIit 6ak ' 1 7
5 |9D20~131000 LR 2 C6op 1epemHOM TeNEXKU | 0
6 | 9D630-1200000 | 4&4E % s, COop 1apHUPHOTO COCNUHEHHUA 1 12
7 [ 9D636-13A00000 | )5 & 42 % A% C6op samHOM TEAEKKH t 14
8 [ 9D630-1400000 | &) 2% 242 % & C6op moaco6HOM Tere:KKH 1 16
9 | 9D630-15A00000 | Bz & Koxp6anaucup 1 18
10 9D20-210000 TRt 511,{ MonTax H3rubamolero MoMeHTa | EAHR AN LS HarnGaont MOMERT AHIKON TPeaKoc CaubkanbiliAHe 20
11 | 9D20-230000 TR MoHTaxX KOpPO6KM CKOpPOCTes 1 % i 48 (35 4 49 2) Kopobra copocreit (emepénd nasan2) | 27
12 | 9D20-250000 5 4 %R, Cbop npusosxoro Bana 1 29
13 | 9D20-261000 IR BHHEZ 2 MonTai nepenoi yupas/iel MaliuHb! ] 31
14 | 9N20-262000 SR AN ZR  MoHTax 3a/u0it yIpaBiieil MalHHkL 1 33
IS | 9D636-2800000 | 474 43h Z4t TopmosHas cUCTEMA JIBHKEHUSA | 35
16 [ 9D20-290000 BE 43 %% TopMosmas cHcrema OCTAHOBKH [ 39
17 | 91D20-340000 i Koseco ' 4 =8 Sk 86 Kune, wewsmnmop, unesr woyuwe snepéad 17.5-25-12PR) 4]
18 | 9D20-440000 JER SR ¥ g% Cbop MoHTANKA MecTa 1 43
19 19D20-450000 4 & C6op 1TypBaALHOTO Kabuxera 1 T2, 8% A MOHTaXHbI KOHTMULOHED, OTONeNHe 45
20 | 9D20-460000 HAn T & & Coop momabi—naoTdopmbi 1 50
21 | 9D510-4700000 | 3F & 3. %, C60p 3aMTHOM PyGAUIKH | 52
22 | 9D636-4800000 | #iff A% Rt Ipasso -orboitumk, meurexomHas 1 55
i TIOT@POPMA . TpaI
5

https://vk.com/dieselin;j

, . 3

(‘i) vc.com/dicsclin
[ An3efibHble TeXHONOrMKn


https://vk.com/dieselinj

VW el BL A FLOGF 46 X & AL 5 34 B At

| B & Karanor

| A% k3 & | 3 | P o
No | ycnoBHOe Ha3BaHme HalMeHOBalHe KONMYECTBO npuMeyaiine CTpaniia
23 | 9D630-5300000 |4E¥Fhh*% & 4 CucTema MPUBOIHON MACISHOMN JIMHUM 1 | 59
24 | 9D636-5400000 | %% @ik /R R 4R TToBOpOTHasH THApPABAKYECKAsE CHCTEMA 1 62
25 | 9D636-5800000 | & JEdi4h R4 [uapapnndeckast cucteMa MaciasHoro 6aka 1 67
26 |9D636-5900000 | LAER Hik/E %4 [upasmideckas crctema paGouero anmaparypol | 1 70
27 | 9D620-6200000 | FTAULR £ 5% JIMHMST TIepenHOi pambt | 76
28 i 9D500-6300000 | %5 3k & £5 3% JIiHMA IITypBajJbHOTO KabuHeTa I 78
29 [ 9D637-6400000 | AL L% JIuuua 3agHo# paMbl 4 80 |
30 | 9D636-6500000 | wFLA T H AKKYMyJISITOP ¥ MOHTaX I 82
31 | 9D620-6600000 | L %% MonTax npH6opos 1 84
32 | 9D500-6700000 | BE K % 4t CucteMa orobenua 1 86
33 ! oN620-6800000 | =44 Kouguunonep 1 88
34 ‘ 9D620-72D0000 | % A ALy IIlaTyH—KOHCTPYKUHSI 1 91
35 | 9D620-73A00000 | 43 % A& Céop KoBiia I | #AFGAEFE 18m) | 93
36 | 9D20-830000 TRBA Ynpas/ieHHe CKOPOCTbIO I CraugapTHbtit kosut (HoMuHamehbt | 95
37 | 9D20-900000 #R1% [TosHaBaTe/nbHbII 3HAK 1 Sifiety, Koanr 11801
38 | 9D00-910000 MF T ARMALE WHCTpyMeHTDI u 3al14acTH, !

1 COTPaBOKAAOILIME MAUTHHEI
39 FL936F # & X 3 Tabnuma Ha BbHIOOP MIABHBIX Ae€Tajlel 98
-k Be A FL936F
4 | }
1
6
https://vk.com/dieselinj

A vk com/diccelin


https://vk.com/dieselinj

A11ac 0 Aetaneli koiecHoro norpysuika Oym FL936F FL936F

B % Karanor

e — e
. S
f S 55
! ! I -~ - ~ ~
—_— T T | i W —— vy —— "
[ { !
| E 1 i =
H : !
: i \
i | |
. s y 7 V == 3,
= s T
e i S )
B A fine= TSR B
1 i —
1N T~
\ { AR \ {
= ] \ \
e | \ Y \
] \
m—
e \
— \ \
/ o \ I
; 4 A :
- vl /
I
\ 3
= \ |
8; _ QAR
" - '\‘ i
\ 1 \ \
\\ 3 g ~
N\
= h 5
7y
y ) /
) e —-—
Q
. A s i
ke i S .
\ AR . ~=/]
. \ v/ \ N =aL/]
\ \. N\
S \ N
\ \ \
\, N
\
\
e e Y. \
— NS
~ o \ \
- 5 \ .
R = = [ & NS 2 /
= — v S

https://vk.com/dieselinj l

vk.com/diese

. 4 'HHSBHbHDﬁQ 1EARUNIUI vivi



https://vk.com/dieselinj

Atiac o geraneit Konectioro morpystuika Oymt FLI36F

FL936F
A1 &3 MoHTax ABUraTesnm
@ | 1
‘ Y °: 0
00 0° B 9
1 | 2 '
-7
&
. S\&
(6]
® e |
(o)
0, @ }
@ © ; o 7
o o ®
\
7
Gy ;
@/"-
&4
1
~, vk.com/

‘ 4 'Ai/l.’:.'lbtiblt’ TEXHOJIOr L

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

\Vy
%7 FOTON Bk 7 F 193 6F 6 XA # LA 4 B 4

K #hAuE% MoHTax asuraTenm

A5 1% & % Ak BT &z
No YC/IOBHOE HasBaHME HaMMeHOBaHUe KOJIMYECTBO | npuMeyaHHe
] 9D20-011000 R AL R, c6op mBHraTens 1 | Z4 YC6108G £ 3h#L YC6108C nBuraTens
2 | GB/T5785 #24# M20x1.5%125 6ont M20x1.5%125 4 I % ' i
3 |GB/T97.1 #1820 waii6a 20 e
4 GB/T889.2 2 M20x1.5 raiika M20x1.5 4
5 9F20-012000 IR 3 aAMOpPTH3aTOp 4
6 9k20-013000 wE R aMOPTH3aTOP 4
7 9F20-010001 A NOAKAaAKA 8

https://vk.com/dieselinj

vk.com/ -
HVIJCJIDHDIC 1AWV I

(_-'/



https://vk.com/dieselinj

ATnac o peraneit kojecHoro norpysuika Oynu FLI36F FLO936F

A 2 #ik B MoHTax paguartop

P

© _g9°
,Q

https://vk.com/dieselinj
vk com/c - J

- e B
‘ e ',AIABEJ'IbeIE TeXHONOrmu



https://vk.com/dieselinj

\‘;“, ; ‘. FDTDN 4 ‘ | 3 1 B
Y/ 1EmEaET BiA) FLO 36F 46 X H ALK 54 B A

K E %K MoHTax paguartop

5% % % 2 ¥ .

No | YCTOBHOE Ha3BaHue | HaMeHOBaHHE ‘ KOJIN4ECTBO | TpuMeyanue
1 | 9D637-0201000 | ## 32 ¥ % c6op pamuaropa ! |
2 GB/T5783 4 M12x35 6onr M12x35 \ 4 \
3 GB/193 #H 12 utariba 12 ' 4
4 | GB/T97.1 | #HE 12 maiiba 12 4 |
5 | 9D637-0200001 o Tapenb ‘ 2 -

% ' \ ‘

| |

|
|

4

https://vk.com/dieselinj

SRR AR RARRRRS AT, eee—e—————



https://vk.com/dieselinj

ATirac o peraneit Konecnoro norpysunka Oymn FL936F F1.936F

A 3 HI1#3MK A% Cuctema ynpaBneHus akcenepartopa

He

N N

https://vk.com/dieselinj
vk.com/ D J

‘ s ’,[WIBeﬂbele TeXHONOrmu


https://vk.com/dieselinj

\/V FOTON & 71 FLO36F 4 X £ # #LEF 3 iE

BTN Z % CucTema ynpaBneHus akceneparopa

A% K 5 | 5 A #HE &k
No YC/IOBHOE Ha3BaHue HaMMeHOBaHHe KOJIMYECTRO IpUMevaHye
| GB/T5783 #2442 M8x2S 6oat M8%2S5 3
2 | GB/T93 HH 8 uraii6a 8 3
3 | 9D20-050100 [ ol 1T 3R ) KJIalTaH ra30ynpaB/ieHHs 1
4 91220-050300 | R IT424% OTTSKKA aKceaepaTopa 1
5 9D20-050200 | F i PYOMIBHUK 1
|
|
|
|
|
|
6

https://vk.com/dieselinj

( vk.com/


https://vk.com/dieselinj

Atnac o getaneit konecHoro ntorpysunka Oymun F1.936F FLI936F

B 4 PBRih4s 2o, COop TorumBHOro Haka
(HHUE
|
- e i 7
1 https://vk.com/dieselinj
VK, ol

-
‘ /T "ﬂlﬂBEJ‘Ibele TeXHONOrmu


https://vk.com/dieselinj

B /) FLO36R: X 3 4 AU 4 44 P o

EHSET
Bk b 48 8 s, COop ToruwBHOro 6aka
55 K5 2 # s

No YC/I0BHOE Ha3BaHHe HaHMeHOBaHMe KO/IMYECTBO NpHMeYaHue
1 9D636-0801000 o B P TOIIMBHbIA 6aK 1
2 9D510-0800001 =585 (C-G3/4) Bo3aywsit dpuibrp (C-G3/4) 1
3 JB/T982 4 E 27 KOMOUHMpOBaHHas waiba 27 1
4 GB/T5783 #Ae M12x35 6ont M12x35 6
5 GB/T93 HE 12 maitba 12 6
6 | GB/T97.1 #E 12 1ai6a 12 6
7 GB/T5783 2 H M8x20 6onT M8%20 4
8 GB/T93 HE 8 n1aitb6a 8 4
9 9F20-585000 hoh e REFR BO3IYUIHBIN QHILTP — 3aMpPaBLIMK 1
10 GB/T5783 #Ae M10x25 6ot M10x25 6
11 GB/193 #E 10 maitba 10 6
12 9F20-080001 kL E rosoBKa §iaHia ]
13 GB/T3452.1 O # B 145x3.55 konpio THira "O" 145x3.55 1
14 GB/13452.1 O 7% B 48%3.55 Kosbilo THna "O" 48x3.55 I
15 9F20-083000 EHBLR(FOHE) MaciohwibTp (¢ koabuom Tiia "O") |
16 9F20-080002 32T hE WHKapTa 1
17 | GB1235-76 0 &A@ 40x3.1 Kosblo THna "O" 40x3.] 1
18 | 9F20-085000 HhEE 6onT-1pobKa MacrioamuBa |
19 GB/T5783 M MS5x16 6ont M5x16 4
20 GB/197.1 #E S5 maiiba 5 4
21 GCB/T93 #HE 5 maiiba 5 4
8

7 https://vk.com/dieselin;

(\) Vk.com/
/A Dn3efibHble TeXHONO0rmm '_ I



https://vk.com/dieselinj

ATnac o meraneit konecHoro norpyaunka Oymu FLI36F FL936F

B 5 w7 %22 lMepenHsa Tenexka

aHue

httis://vk.ciiii"iiiHi" I I

- Vk.Com/Cllt'ac.u.J
( s ,,qmeanbleTexnonormu



https://vk.com/dieselinj

IBHET

B 77 F1L.936F 4 X 3 & AL 344 B

Vyé/_" FOTON

A £ 42 [epenHssa Tenexka

H
1

|" vk.com/diese
{ au3elibHble TeXHONOormn

Bg e E A o ¥ &iz
No YC/IOBHOE Ha3BaHHe HaUMeHOBAHHE KOJ/LM4ECTBO npuMedaHue
1 9N20-131000 mER nepenHss TejlexKa 1
2 9D20-137001 L% TepefHss HaKIalKa |
3 9D20-137002 F e, pblyar ] |
4 | GB/IT6170 #24F M8 raiika M8 2 |
5 GB/T93 #E 8 aitba 8 6 ‘
6 IBIZ(Q4321 U 53848 6oat Tvna "U" 4
7 GB/T5783 e M8x16 6ont M8x16 4
8 JB/T7940.1 AR M10x1 macnenka M10xI 7
9 9D20-136100 NG )G 4 4 3a[IHMI BaJMK €KW ITOJBMXKHOTO KpaHa 2 |
10 GB/T96.1 #@E 16 uiajiba 16 5
11 9D20-136300 8] AL S 4 4 3aoHUH BIMK YeKU LIMIMHAPA CKUIA ]
12 9D20-136200 P AL E) BaJIMK YeKHM NOINBEMHOrO IIMWJIMHIpA P
| 13 GB/T5783 SZH M12x25 6ot M12x25 2
' 14 | GB/T93 #E 12 mrait6a 12 2
| | 15 >B/196.1 #E 12 waiiba 12 2
16 | 9D20-130002 Ak A pbIvar apperipoBaHusI I
‘ 17 | 9D20-130003 44 yeka 2
| ‘ 18 | GB/T91 4% 6x30 geka 6x30 2
| 19 | 9D20-139100 ERBE 11paBasi TaBoTpybKa 1
ii 20 | 9D20-136400 AL 5144 4 IIOBOPOTHDLIN BAIMK I€KH |
21 | 9D20-139200 VA Bk JieBasi TaBOTpy6Ka 1
22 ['9D20-130001 RS 3alMTHasA 0607104Ka 4
10

https://vk.com/dieselinj

—



https://vk.com/dieselinj

ATnac o geraneir konecroro norpyaunka Oyau FI1.936F FLO936F

— o gt
| N AT &% lepepHss Tenexka
pE | ge | K % # e it
{e4aHHe l NQ ‘ )’CHOBHOC Ha3BAHHeE . HAUMEHOBAHUE KOo/1nviecTBO npnme‘{aﬂne
RENE #@ 10 iaii6a 10 8 |

24 | GB/T93 #E 10 wa6a 10 8 |

25 | GB/16170 24 M10 raitka M10 8

26 | GB/T5783 224 M10x40 60T M10x40 4

27 | GB/T5782 A M16x35 60nT M16x35 5

28 | GB/T93 | 40 16 1ait6a 16 5

29 9D20-131012 hE E]E R M/1aTO Mac/IoNpoBoOaa 9

| | | |

https://vk.com/dieselinj

C lvk.com/diesc....J
/T An3enbHble TEXHONOrMKn


https://vk.com/dieselinj

‘ , FOTON " I6F 36 2 35 ALE 3
\/b/ =SS T Bt /) FLO36F $& X K HALE 3044+ H Mt

H 6 4£4:% pk COOp LLUAPHUPHOrO COeaVHEHMS

9
,/" =
ﬁ‘\ /
’&j(\@_\\
G \

il

9

3
|

_
‘/
50\
0
i
A0,

('S
¥

/
-‘\Q/{/ @)
i

https://vk.com/dieselinj

i
( %~ Vk.com/
= An3e/bHble TEXHONOI N _ I



https://vk.com/dieselinj

ATnac o netaneit KonecHoro norpysunka Oymi FLY936F F1.936F

45 4% % i, COOP LLAPHUPHOr0 COEAMHEHNS
[rs K5 AN YF | &
No YC/IOBHOE Ha3BaHHe i HaMMeHOBaHHe KOJIM4ECTBO npUMeyaHue
——_l_ 9D20-133004 | B Bk Ha/1alovHasi POK/IaaKa I 1% % uo TpeboBaHHIO

2 [ 9D20-133001 L4xizthRE TOJIOBKa MOMAIUHUIIHMKA BEPXHON apTHKY/ISLHH ]

3 | GB/T9877.1 s#2F B70x90x 10 KoHcepBauus B70x90x10 ]

4 | 9D20-133005 | Ladsdd BAIMK BepXHeil apTHKYIALHH 1

5 | JB/T7940.2 | AR M10x1 maciaenka M10x] 2

6 | 9D20-133008 FET 8 uimbep 1

7 GB/15783 24 M16x35 6ont M16x35 3

8 GB/T93 | 3B 16 1aitba 16 3

9 | 9D20-133006 HE BTYJIKa 1

10 | 9D20-133007 X# K 60/bl1asi MOZK/IagKa 1

11 9D20-133009 . X ¥2 FF OoJibLLIas TariKa 1

12 | GB/TII | 4 8x90 ueka 8x90 I

13 | GB/T9163 % % & GE60ES cowieHoBHbI moqiuMnHUK GE60ES 2

14 | 9D20-133002 T4 4K E TOJIOBKa MOMILMITHHKA HU3KOH apTHKY/sIHH | %

15 GB/19877.1 ;813 B60x85x7 KoHcepBauus B60x85x7 2

16 | 9D20-133100 T H AR 4h Y AR c6op Bajla HU3KOil apTUKY/IALMH 1

17 GB/T5783 | e M12x25 6ont M12x25 18

18 | GB/T93 HE 12 mai6a 12 18

| = |
13

https://vk.com/dieselinj

s, Vk.com/diesetin;



https://vk.com/dieselinj

| =
\Vyi L
' \47 %%-Elré:l\[l % 7 FLO36I 46 X, 3 # AL 45 4 B A

B7 EF LA Coop 3amHOM Tenexku

14

N N https://vk.com/dieselinj
vk.com/dieselin] P ]

& 4 -
' - '
/Al BASEIbRLIC FCARUIG vk



https://vk.com/dieselinj

ATnac o neraneit KomecHoro norpysdidka Oymu FL936F FL936F
—
J6 %22 %%, COOp 3a0HOMN TENexKu
e
55 A & AR , & &ix
| No yC/I0BHOE Ha3BaHHe HaUMEHOBaHUe KOJIMYEeCTBO | IpUMeYaHHe
i - . Ergs
| 1 91)20-136400 5454 IIOBOPOTHBIA BAIUK Ye€KH 2
| 2 | IB/T7940.1 bR M10x1 macienka M10x1 4 |
1 3 GB/T5783 #ZAe M12x25 6ont M12x25 6
| 4 | GBMY3 #@ 12 wai6a 12 6 |
’ 5 GB/T96.1 HE 12 uraitba 12 4
| 6 9D636-13A01000 EER fepeqHss TeNexKKa l
| 7 9hH00-139300 HihE | TaBOTpYy6Ka | 1
i 8 91)20-136501 &) & 22 44 2 Ba/IMK YeKH MOJpaMHHKa | ¢! |
9 920-136503 #h MogK/Ianka | 4% no Tpe60oBaHHIO
| 10 [ 9D20-136502 FEL7 8 unibep 2
| 11 | 9D00-139400 Hibis 2 TaBoTpy6Ka 2 !
\
\

15

https://vk.com/dieselinj

g vk.com/diesenii

-
/ ") An3eSibHble TEXHONOrnKU



https://vk.com/dieselinj

\V
\_‘/r / FOTON B A FLY36K 46 X £ AU 3644 B 47

B8 3%% lMNoapaMHUK, PamoK MaLLH

16

https://vk.com/dieselinj

Saandecom/diccalin
- An3efibHble TeXHONOrMKu



https://vk.com/dieselinj

ATnac o geTaneit KomecHoro norpysuuka Oynu F1L936I" FL936F

3] & 22 lNoapaMHUK, PamMoK MaLLH
e r— [
5 K5 & AR %iE
No )’C/IOBHOC Ha3BaHHe | HAXMMEHOBAHHUE KOJIHICCTBO IpuMedaHue
1 | 9D20-135000 8 % NMOAPaMHMK, PaMOK MallMH l
2 9D20-720004 A A dh 2 BAIMK—BTY/IKa LWIMHAPA IOABIKHOTO KpaHa | 4
|
|
|
|
| |
| R 17

https://vk.com/dieselinj

vk.gom/dic



https://vk.com/dieselinj

'/ / FOTON e ) FLOGF 36X 35 S ALE 3 £ 8 A
\ = Fon Bk 71 FLO36F 46 X G #HL A SR 4 B i

K9 & ¥ &m Coop npoTuBoBeca

18

https://vk.com/dieselinj

‘ ., Vk.com/
[ An3efibHble TeXHONOrMK



https://vk.com/dieselinj

- ATaac o neraeit korecHoro morpysunka Oymu FLI36F FL936F

fe. & %, COop mpoTvBoBeca

A5 | K5 % # #E &z

No JOIOBHOE Ha3BaHMe | HaHMeHOBaHHe | KOJHYECTBO |  mpumetatime
W—ISAOIOOO ‘ & ITPOTHBOBEC ‘ 1 ‘

A 9D20-138000 2 5| 44 yeKa TALH 1

3 ! 9F20-130700 7 B jieBas 1eaah . ]

4 9F20-130900 g adion npasasi meiankb ' 1 ,

5 GB/T5782 | $Z ¥ M30x160 604t M30x160 ‘ 4 ‘

6 GB/T97.1 I # 8 30 uraii6a 30 - 4

“ GB/T93 | # @ 30 mrait6a 30 4

8 GB/T5783 A M16x35 6ont M16x35 4

9 GB/T97.1 #E 16 uraiba 16 ! 4 |

10 GB/T93 #E 16 uiaiiba 16 ‘ 4

I1 GB/T5783 8 M8x12 601t M8x12 2

12 GB/TY3 A E 8 waitba 8 2

13 9F20-130007 iR KOHTPIIaCTHHKA 2

i vk gam/die

7 ) nuzenbHble TexHONOrmu

|

19

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

‘ \l4/ FOTON J s b b,
\47 AT B 77 FL936F 4 X3 ALK 34 B

A 10-1 T4 Zx%(—) MoHTax narmndaiollero momenTa (1)

20

('g) M com/dieselin
/4 nn3eNbHble TEXHONOrnmm

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

ATac o fieTaneit Ko E€CHOTO UOIPyauika Oyan FLI36F FL936F
4R R 24 (—) MIOHTaxX Warmnbaiouiero Momenta (|)

EXR R 2 A ¥ 4z
No YC/I0BHOE Ha3BaHHe Ha FIMEHOBIHHe KOTHYECTBO npuMevanme
1 9D20-210001 || % 34 YIUIOTHAIOIAs IIPOKJIANIKa |
/) 9D20-211000 | LAEH anrtapar MepexIioYeHHs 1
3 GB/15783 AL M10x35 601T M10x35 ' 12
4 GB/193 # B 10 wavi6a 10 | 12
3] GB/T5783 #£ 4 M12x30-10.9 6ont M12x30-10.9 Q
6 |GB/T93 | 8 12 1a¥i6a 12 8
.
| | |
|
| | |
|
|

21

https://vk.com/dieselinj

vk.camddiese

‘ / ’nwsenbnble'rexnonormu



https://vk.com/dieselinj

BT

| s
‘ | \;vé? FOTON Bk 7 FLO36F 46 X 4 LK 400k B

‘ B 10-2 T4 B L% (=) MoHTax uarnbaiowero momenTa (Il)

<30(24)
29(24)

https://vk.com/dieselinj

t
(‘ 4\ vk.com/
/4 nn3eNbHble TEXHONOrnm .



https://vk.com/dieselinj

ATnac o Jerajneit KofecHoro norpysurka Oymi FIL.936F FI1.936F

vk.com/diesenn

— _49 An3efibHble TEXHONOrnmn

——
T4 R 2R (=) MoHTax narnbdatowiero momeHrta (i)
';;T K5 % | HE &
No yCIOBHOE Ha3BaHHe HaliMEHOBAHMC KO/TH4eCTBO npHuMedaHue
] YJ315Y-00018 LRAT 7 KpyT/1as IMOAKIafKa 1
D YJ3155-00002 M AR 371acTUYHa8 OOCKa 2
3 YJ3155-10001 #u MopKJ/IagKa 4
4 YJ315S-00001 R KOXKyX—KOJIbLIO ]
5 GB/T289 B A A A& 4074106 HroJbuaThiil noAmunuuxk 4074106 1
6 04065-05520 @ 55 MaOUpHHT 55 I
7 04064-03015 #8 30 nabupunt 30 5
8 04064-03818 1418 38 mabupuHT 38 2
9 | ZL30D-11-29 R IMOAK/IafiKa 1
10 |ZL30D-11-37 e TypbuHa 1
11 ZL30D-11-28 R R OCHOBalible TYPOUHbL I
12 | 04064-06020 ## 60 nabupyuHT 60 ]
13 | ZL30D-11-27 Fi# THI0T—KOJIECO 1
14 | GB/T3452.1 0O # @ d338x3.55 Kosbuo tima "O" ®338x3.55 | |
15 | YJ315X-00003 R4 KO/bIIO Hacoca ]
16 | GB/T893.1 FLA#EE 110 NabupuHT wia otsepcrua 110 2 |
17 | GBIT276 A 212 MOAINMITHUK 212 ]
i GB1235-76 0O 7% & $P130x3.1 kosbito tHna "O" ®130x3.1 ] |
19 | ZL30D-11-21 Ras OCHOBalIible KOJibila Hacoca 1
20 | ZL30D-11-22 EALAE wITH(T-T0BHTEb 4
21 | ZL30D-11-54 R aH KapKacHasi KOHCepBau s I
22 | 01010-51030 $2 4 M10x30 6ot M10x30 16
___2_3__q | 01602-21030 #E 10 waiiba 10 16
T 23

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

b

vk.com/

M3 IbHDIE TEXHONOTVK

V\W FOTON

B A FLBOF 26 X & AU 3R B A

45 B %% (=) MoHTax usrubarowero momenta( Il )
45| &3 | - g | 4
No | ycroBHOe HasBaume ‘ HaMMeHOBaHHUE KOJIMYECTBO \ IpUMeyaHue
24 | 01010-50610 | ## M6x10 Gonr M6x10 12 |
25 [01602-20619 #H6 urainba 6 12
26 | YJ315X-00004 | # TO/I0BKa )l ~
27 |01010-51225 #ZAe M12x25 601t M12x25 8
28 | 01602-21236 #E 12 1rart6a 12 17 ‘
29 | 01508-10806 %1k M8 raitka M8 24
30 | 01602-20825 HE 8 maitba 8 24
31 | 04400-00830 Hp4T 8x30 saknenka 8x30 1
32 | 04025-00620 £ 6x20 qeka 6x20 1
33 | ZL30D-11-24 {FE7S H30JIHPYIOLHe KOJIbIIO 1
34 101010-50835 #Z 4 M8x35 6ot M8x35 24
35 {01010-50822 7 A M8x22 6ont M8x22 8
36 | GB/T859 | 2RISR AE S NlerKoBecHas MpyxHHHas Liaiiba 8 8
37 | YJ3155-00003 MR ] CpEAHMii y3el 060I0UKH MaXOBMKa ]
38 | ZL30D-11-38 AN NOJK/IafKa ]
39 | YJ315L-00005 ‘ IR iRk K Begyllas LeCTepPHA MPUBOAHOIO Macasoro Hacoca I
40 | 04064-01030 38 110 nabupunt 110 1
41 | ZL30D-11-19 | 2 4 5% 80 yNaO0THUTeIbHOE koJiblio 80 2
42 | YJ3151.-00006 | 3K #hih RAk3h5 4 naccuBHas I1ecTepHs MPHBOJHOTO MacAsSHOIO Hacoca 2
43 | GB/T276 %h sk 206 oAl HITHUK 206 2
44 | Z1L30D-11-40 £ 0b60sT0uKa P
45 | GB/I277 Zhsx 50206 rmomuuneaUk 50206 2
46 | ZL30D-11-04 ‘ WEFH IR appeTHPOBPOYHOE KOJIBIIO 2

24

https://vk.com/dieselinj I


https://vk.com/dieselinj

AT/ac o meraneit xonecHoro norpysuuka Oyau FL936F

T 46 5% 2% (=) MoHTax usrmbarowiero momexta ()
- — i
&iE B K5 & | HE
JMedaHHe No YCIOBHOE HasBaHiie HaUMeHOBaHHUE KOJIMYECTBO npumedaHHe
47 | Z1.30D-11-03 A HOAK/IajIKa %
48 | 04065-06825 HHE 68 mabupuuTt 68 2
49 | ZL30D-11-02 R 3 iy R db Ba/IMKa OPUBOAHOrO MacC/IsHOIO Hacoca 2
S0 | 04064-03515 FHE 35 nabupuut 35 1
51 | GB/T276 | £h7R 307 nopumHUk 307 ]
52 | ZL30D-11-18 WAL MacCHBHAs LIECTEPHS 1
53 | 7ZL30D-11-15 B 24 BBIXOAHON Ba/IUK I
54 | GB/191 F O 44 5x45 LUIIMHT 5%45 |
55 | 04065-09030 #E 90 nabupunt 90 l
56 | GB/T276 Hh & 308 nogmunHUK 308 1
57 | ZL30D-11-07 B A CaJIbHUK 1
58 | ZL30D-11-11 k2 d1aHen, KOHCepBalUH 1
39 | NJ130-2402025 i3t 55x82x22 KOHcepBanMs 55x82x22 2
60 |ZL30D-11-12 A Hridiok 2 BBLIXOZHOM h1aHell l
61 Z1.30D-11-13 H uranba 1
62 | ZL30D-11-17 ZH A YIUIOTHAIOILAs! KOJTBIIO I
63 | ZL30D-11-16 #H raiba |
64 |01010-51230 | R4t M12x30 6ontT M12x30 11
65 | Z1.30D-11-05 | 546 OCHOBaHbIe MMHJIOTa—KoJIeca I
66 | ZL30D-11-10 %53 060J109Ka 1
67 | ZL30D-11-09 I BENyLLMI BaTHK 1
68 Z1.30D-11-08 24T 60 KO/IbII0 KOHCepBaLyH 60 ]
& GB/T276 | 47K 310 nomuuHuk 310 | | ‘

https://vk.com/dieselinj

—

vk.comaieselil

‘ 7" [An3enbHbIE TEXHOMNOMMM



https://vk.com/dieselinj

T
‘ \/’,/ Fﬁoﬂg-é?y Bk A FLI36F # X £ M3 44 B At

| T4 R %K (=) MoHtax vsrnbarouiero momerta ( I )

A3 | ®E 5 2 it :
No YCTOBHOE Ha3BaHHe HauMeHOBaHHe KO/IMYECTBO npuMedaHue
| 70 | ZL30D-11-01 T 4B 35 ok 060JI0uKa aIapaTa 11epeK/II04eHHs | I
71 | 04418-03060 44T 3%6 3akJenka 3x6 4 '
72 | 09607-05080 o)A 6upka ]
73 | GB/T825 AT M 12 BUHT TTO'beMHOro pbiMa M12 1
74 | YJ320-20000 “FoR 25 pecrpaTop 1
75 | ZL30D-11-06 | EF G Belylias ILIECTEPHS I
76 | GBIT894 8 48 naGupunt 48 1 |
77 | YJ315X-00009 24 YIZIOTHUTE/IbHOE KOJIBIO I |
78 | YJ320-01000 BRI neTauzep 1 ‘
79 | Z1.30D-11-47 #AE 6onT-npobxa ]
80 | ZL30D-11-14 N R AT 111eCTH—yTO/IbHasI TafiKa I |
| |
|
| |
\ |
| |
'
| A =
26

https://vk.com/dieselinj

(" ,vk.com/
/4 nn3eNbHble TEXHONOrnmm



https://vk.com/dieselinj

ATnac o Aertasneii xoyecnoro rnorpysunka Oymi FI.936F FL936F

B 11 T %HE MoHTaxX KOPOOKU CKOPOCTEN

R l

eyaHue
|'
|
|
|

-5
| 2

, https://vk.com/dieselinj
vk camfeicse > J

2 M)
‘ /‘)AVISGJ’IbeIe TeXHonorum



https://vk.com/dieselinj

V/
‘ ‘ \g7 TEEHEE T gx A1 FLO36F 36 X & #% AR 2R 4 B A .

| sBsET
“ T ik 4 %% MoHTax Kopobkn CKkopocTen
| 5 K5 % 4R #HE &iE
M No | ycnoBHOe HasBaHue HaMMEHOBaHHe KOJIHIECTBO IpUMeYaHHe
_ | 1 9D20-231000 T2 f5 KOpobka CKOpocTes 1 b E R4 (6 44 2)
2 | GB/T5782 2 M16x65 6ont M16x55 4 xopobka ckopocreit XaHnkoy uecrepHu (Brepea 4 Hasag 2)
3 GB/193 #.H 16 noaxaanka 16 4
‘ 4 | GB/T97.1 #HE 16 noakaaaka 16 4
| S | 9D00-232000 AR A pe3anHOBas MPOK/IafKa 2
6 | GB/T889.1 A% Y24 M16  monmraeunnk M16 4
28

https://vk.com/dieselinj

(“‘ , vk.com/
v AW3E.‘......L,._ LCXHO OO



https://vk.com/dieselinj

Atnac o peraneit kosecHoro norpysuitka Oyiau FLI36F FL936F

KA 12 4#3h3h % COop mpvBOOHOrO Basia

l
4 Hasan 2) i

S8

, B8,

8

P

— ]
S 29

https:// i ini
B T
VI ,ElIABEJ'IbeIe TexHonormmn


https://vk.com/dieselinj

il‘ -
| vf / 7 £
‘. \4/ %:EE-EEN B ) FLO3GF #6 X3 S K 344 B 4
(1l s
tZh %5 % %, CHOp NMpvBOAHOrO Bana

i i RT % 4k #HE &ix
No yCIOBHOE Ha3BaHHMe HaHMEHOBaHHe KOJIH4€eCTRO NpUMeyaHie
| GB/TS786 e M12x1.5%35 6ot M12x1.5%35 4
2 (B/T889.2 - M12x1.5 raiika M12x1.5 8
3 9D20-251000 EX L BeJlylL{Mit TlepeNaTO HbIIT Bajl 1
4 91D20-252000 J& 4% 5 5h 3aqHUI TIepeNaTOYHbIN Bas ]
5 (GB/T889.2 25 M14x1.5 ravika M 14x1.5 24
6 GB/T5786 A M14x1.5x45 6ont M14x1.5x45 20
7 GB/T5786 A M14x1.5x55 6ot M14x1.5%55 4
8 9D20-255000 ¥ 4% 3 4 CPeNHMIT TIepeNaTOYHbII Bajl 1
9 9120-253000 ] ¥ 4§ CpelHas pacrnopka 1
10 GB/T5783 #Z 2- M 16x40 6oist M16x40 4
I1 GB/T93 #H 16 nopgkiagka 16 4

, 12 9N20-254000 W15 Fhid IepeJHUH TlepeJaTOYHbINi Bajl 1
30

>

vk.com/

AN3ENbHbIC |€XHOIIVI Viv

—

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

FL936F

ATnac o netaeil KolecHoro morpysuuka Oym FI.936F

FTEE Zh#r 40 2 MOHTaX NepeaHol yrpasniein MaLLmHb

13

31

https://vk.com/dieselinj

vk com/alieseiiia
bleé TeXHONornmm

nn3enbH


https://vk.com/dieselinj

\Z
\47 Fﬁclgg';: WA FI936F # X 4K AUk 364k H A
AT IR FH A2 MoHTax nepeaHoi yrpasreid MallvHbI
A% | K5 % # T . 4k
Ne YC/IOBHOE Ha3BaHHe HaUMeHOBaHHe KOJTMYEeCTBO npyUMeyYaHue
| 1 91>20-261100 T 3R B A TepenHui TPUBOAHOH MOCT 1 Jei% z FAF MocT dairaH 1oHbIOI
2 GB/T5785 K4S M24x2x220/240-10.9  6onr M24x2x220/240-10.9 8
3 GB/T889.1 2 M24x2 rattka M24x2 8 |
| 4 GB/T6171 #2 - M20x1.5 raitka M20x1.5 24
5 | GB/T93 H#.H 20 noaknaanka 20 24
6 9D20-261002 e 6ot 24
‘ 7 9P20-261001 s E S IIapHKoOBas raifka 24
|
|
|
25

https://vk.com/dieselinj

(u vk.com/
T AN3ebHbIE 1eXHONOI KK _


https://vk.com/dieselinj

FL.936F

Arnac o metaneit konecHoro norpysunka Oynn FL936F

W yrpaenei mMaluHbl

J& IR Fh#r2 % MoHTax 3a[HOM

| 14

33

|

BION

https://vk.com/dieselinj

vk.comfeicse!i

‘ % "AVBEJ'IbeIETeXHonOFMM


https://vk.com/dieselinj

')

\

! Vi %Eég Bk ) FLO36F & X 3 4% AUR 3k 44 B A
I
4 J& IR h A% % MoHTax 3a0HOV yrpaBsien MallvHbl
|
1 - %
| o | # #% &t
VQ yCHOBHOE Ha3BaHKe HAaUMEHOBAIIHE KOJIHY4eCcTBO npumeqauue

9120-262100

ui I
; 2 | GB/T5785
‘ 3 | GB/T889.1
4 | GB/T6171
5 | GB/T93

6 | 9D20-261002
7 9D20-261001

&R

A M24x2x220/240-10.9
2 £F M24x2

| $Z-EF M20x1.5

#H 20
Fie

KR A

3alHUHA LIPUBOJHON MOCT
6oar M24x2x220/240-i0.9
rajika M24x2

raitka M20x1.5

noax/ianka 20

6ot

IapUKOBas raika

24
24
24
24

eI FHr MocT BaiiuaH 10HbION

34

Bllccony (diccolin

An3efibHble TeXHONOrMK

https://vk.com/dieselinj

D e il


https://vk.com/dieselinj

- ATAac 0 feTaieft KonecHoro morpysunka Oymn FLI36F FL936F

B 15 47443 2% TopMO3Has CUCTEMA OBUXEHS

970)¢t

B

35

https://vk.com/dieselini

vk.comiaiesclis

-
‘ /T ’AMBEﬂbeIETeXHOHOFMM



https://vk.com/dieselinj

\{4/ FOTON

% 7 FLO36F 46 X, 4 49U 364 4 @ 4

lﬂ mBET
' I T4 %) 3h A % TOpMO3Hasi cucTeMa OBMKEHUS
| A5 K3 5 # #% | &
’ | No | ycnoBHOe Ha3BaHue HaMMeHOBaHKe | KOIMYECTBO | ITpHMeYaHHe
‘ 1 9D20-280004 HRLS B EE TR I1aTO Mac/JOBOAOOTHEIUTEND ( |
1 2 GB/15783 $2 4 M10x25 A3L 6osit M10x2S5 A3L I 2
3 | GB/I93 # @ 10 ronknazaka 10 2
4 | GB/T97.1 #E 10 noaksiaaka 10 0
5 9F20-280200 | K4 3 22 SH380E-3511002 macnosomootaenureas SH380k-3511002 |
6 9D20-280300 AT TBepJas BHYCKHas Tpyba 1
7 | 9F20-280001 J 55 1 CalbHUK 11
8 | 9D510-2802000 | sk 4 & 8 & A F BHHTYCKHOM IIUIAHT MacCJA0BOROOTAENHTES 1
9 | 9I20-280004 EE 3y In OONT apTUKY/ISAIINH S
10 | 9F20-280003 5 31 CaJIbHHUK 14
11 | 9D636-2803000 | 4 4. pecusep ]
12 | 9F00-281300 i 1 TIIpeOXPAHUTEND I
13 | 9F00-280002 4R 16x1.5 calbHMK 16x%1.5 l
| 14 | 9120-281800 F #HaL KK STR-3533002 py4noit kianan Bogoorxoma STR-3533002 | 1
' 15 | 9D510-2803000 | fit 5, 5 & & 40 % BBITTYCKHOM [IIaHI pecHMBepa |
’ 16 | 9F00-280200 A Hm Ta30BOiI TOPMO3HO K/iaraH / 1
‘ 17 | 9¥20-280005 RAERL A GONT apTHKY/IALIMH 2
18 | 9F20-281000 J& 71 7 % SLC-3570002 repexsiiovaresnb nasaenusi SLC-3570002 1
y 19 | 9D636-2802000 | A 4] =h ik A4k % BbLIIYCKHOJ LIUTAHT 'a30BOTO TOPMO3HOTO K/lalaHa 2
l 20 |91510-2800001 | % ji MOICTaBKa | 1
1 21 | 9D20-280200 TAMH R BO3JIyLIHbLH (POPCaXKHDIIT HacoC 2
! 22 | GB/T5783 A M12x30 A3LL 6oaT M12x30 A3L 12
‘ 23 | GB/T93 #E 12 nogknaanka 12 12
| | 36

0 : https://vk.com/dieselinj

(4 ’vk.com/ , B
/_ AN3EMbribic 1 CAHLICHWK _ _ .



https://vk.com/dieselinj

ATiac o nerajeit KonecHoro norpy3uika Oy FIL.936F FL936F
ITE 4% Z) 424 TOpMO3Has cucTema JBUXEHUA
i V= K5 % AR & 3 %z
YaHHe No | vcnosHoe nassane HauMEeHOBaHHe | KO/IMUECTBO | IpHUMeYaHHe

24 | GB/T97.1 i@ 12 noakiaaka 12 12!
25 | 9D20-280800 ‘ e h F AT LUTaHI MeXNY (POPCaXKHbIM HACOCOM M MeperHHM MOCTOM I
26 |9F20-280007 | 4542424 GONT apTHKYAAIMH 6
27 |9D20-281020 | =:& TPOHHHK 2
28 | 9D20-281000 ‘ B 1R 4R cBapKa TBEPAO TPYOKH 4
20 | 9D20-280016 | itiE 4%k NepexofiHoe COeNHHEHHE | 4

| 30 | JB/T982 aoH 12 COCTaBHas Mpokaaka 12 ' 6
31 | 9D20-280900 | V=it &y LLJIAaHT 3aflHETO MOCTa 1 l
32 | 9D20-280008 X R ITOICTaBKa 1
33 | GB/T5783 A M8x30 A3l 6oat M8x30 A3L 6
34 | GB/T93 #HE8 1OAKNMaIKa 8 ‘ 10
35 | GB/T97.1 A8 noax/anka 8 10
36 | GB/T6170 #Z£F M8 A3l raitka M8 A3L 1
37 | 9D20-281400 | &84 IR4E CBapka TBepaOi TPyOKH 4
38 | 9D20-280017 | % HofcTaBKa 1
39 | 9D20-281600 | SHr4l2h TOpMO3Has Tpy6a 3aJHero Mocra ]
40 | 9D00-2802004A | #2& J& Hape3Has MOJICTaBKa |
41 | 9F00-281200 ‘ 7% ] QZ50-3536002 knanan mepexmovatens (0Z50-3536002 1
42 | 9F00-280008 | % fd 42 & coeMHEHHE KJlallaHa [1epeK/II0YaTes I
43 | 9F00-280001 | Z 44 10x1.5 canbuuk 10x1.5 2
44 | GB/TY93 | B S MoJKMIanKa 5 2
45 | GB/15783 A M5x20 A3L 6oaT M5x20 A3L 2

| 46 | OF00-280011 | id i 4% IIePEXOIHOE COEeNUHEHHE 1

' 37

) https://vk.com/dieselinj ‘

videom/diese

‘ 7" An3enbHble TeXHONornm



https://vk.com/dieselinj

vk.com/

4 An3efibHble TEXHONOrnmn

\V/
./ FOTON

Bt /) FLO36F 3 X Rk AL 3r @Ak

55 | 9D636-2801000

BbiIIYyCKHasA MATKas pr6a Madi10BOOOOTIEIHUTENA

BT
17 %4 5h 2% TopMO3Hasa cUCTEMA OBUXKEHUS
A% "% | Z LG ¥

No | ycnosHoe HaspaHwe HaHMEeHOBaHHUe | KOTHYECTBO npHMeyaHie
47 | 9F00-280700A | ine i e BIIyCKHasA Tpyba KJIallaH IIepeK/TIovaTess ‘ 1
48 | 9D20-281500 x5 % BIyCKHas Tpyba KJIallaH I1epeKIIovaTeist ]
49 | GB/T5783 A M8x20 A3L Gonr M8x20 A3L 4
50 | 9D20-280017 | T % B & [IOACTaBKa K/allal [epeK/oyaTeist ]
51 |9D21-280001 | R noacraBka 1
52 | 9D21-280300 e &y TBepAast BIyCKHas Tpy6a 1
53 | 9D22-280001 ¥ 110/ICTaBKa 1
54 | 9D22-280100 AR E TBepaasi BIIyCKHas Tpyba 1

1

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

B _—

ATnac o neraneit kojsecHoro norpyauitka Oymu FL936F

FL936F

B 16 3BiFE4]3h) £ 4% TopMo3Hasa cucTtemMa OCTaHOBKM
E ‘

*JAHUE

& R

l
<
\
|
|
|

th W =

39
i) Vk.Com/Cilt:;... 1

An3efibHble TeXHONOrMK

https://vk.com/dieselini
J)


https://vk.com/dieselinj

N[/ FoTON

v B=HBET B% /7 FLO36F 4 X, & #AUK 344 B #t

I3 £ 5 ) 2 4. TOPMO3Haa CUCTEMAa OCTaHOBKM

Vi 2 K5 % AR & 3 &ix
No YCIOBHOE Ha3BaHMe HaHMeHOBaHHe ‘ KOJIHYECTBO | IpHUMedaHue
] 9D00-290100A IR COCTaBHbIEe IeTa/ii CTOMKH ’ 1
2 9D20-290100A Fi0 3h B A%, c60p pPy4HOM TOPMO3HOII 1
3 GB/193 #E 10 noaxiaaka 10 2
4 GB/T5783 24 M10x25 6oar M10x25 2
5 GB/T97.1 # @ 10 noaksanka 10 2
6 GB/T93 | E 12 nojiKiIagka 12 2
7 GB/T97.1 #HE 12 nmoaxaagka 12 2
8 GB/T5783 e M12x25 6ot M12x25 2
|
l
| (
Il |
1 |
| | |
| |
40

https://vk.com/dieselinj

\ vk.com/ i
( /;ﬂlﬂ.ﬁeﬂbﬂb‘e TERRUNIOI Vv =



https://vk.com/dieselinj

ATnac o netaneil konecHoro norpy3unka Oynu FLI36F
e L.

FL936F
B 17 %4 Koneco
e
I
|
|
\
|
!
|
. . a1
vk.camddiese https://vk.com/dieselinj
. >C

. 'Hn.n:Jleble TEXHONOrnmn



https://vk.com/dieselinj

| \V )
‘ Y/ FOTON Bk 7 F LO36F #& X 4% AU 45 44 B A

BHSET
% 4 Koneco
A5 | K% % P
No | ycnosHoe asBane HaHMeHOBaHue KO/IMYECTBO | NpHMeUYaHHe
‘ 1 1 9D20-341000 | # 8% 17.5x25(12PR-1.3)  aBrowmHa 17.5x25(12PR-L3) l |
| 2 | 9D20-342000 | 448 14.00/1.5-25 obon 14.00/1.5-25 1 :
N 3 91 p5 LIMHA ]
4 A A5 aBTOKamepa I
5 o NpOK/IajiHaA JIeHTa |
6 AR AR Ak cocTaBHbIe AeTanu oboaa 1
7 Foy Tapeska 1
8 25 T4 8 3aMOK—KoO/Ib1I0 (pasMep: 25 yHp=25 * 3.33cm) 1 '

42

!

https://vk.com/dieselinj
D A=
> An3efbHble TEXHONOrMun



https://vk.com/dieselinj

ATnac o geraneit KonecHoro norpysuuka Oymu F1L.936F
- :

FLO36F
A 18 jE#r&i ¥k C6op MoHTaxa MecTa
jaHHe
|
|
|
|
- . 3
vk.com/eics

https://vk.com/dieselinj \

‘ Vi ' 13€e/NbHbIE TEXHONOrMK


https://vk.com/dieselinj

\V
%/ f_;%"ég B /) FIO36F 44 X 3 8 ALE 4114 B
A % o, COOp MOHTaxa mecTta
A5 K5 & R #Z &z

N() YCIIOBHOG Ha3BaHlE HAHUMEHOBaAHHE KO/ITU4eCTBO npumeqam{e
| 9120-441000 JE M B AR CUIeHHe |
2 GB/T70 22 ¥ M8x25 6oatr M8x25 4
1, 3 | GB/T93 #18 8 nait6a 8 4
| 4 GB/T197.1 . E 8 tar6a 8 4

44

https://vk.com/dieselinj
ci' )vk.com/u.c,c...._ p j I
v An3efbHble TEXHONOrMun



https://vk.com/dieselinj

Atnac o pmetaneir KonecHoro norpysumnka Oymi FLO36F FLO936F
B 19-1 ZEix ¥ ¥k (—) Coop wrypBanbHoro kabuHeta (1)
e ‘
™27

45

https://vk.com/dieselini I

- Vk.com/UIcauull
‘ /")AmenbnbleTeXHonorMM


https://vk.com/dieselinj

i/

/) FOTON T o b S0 e
[ J'/ =IOE T & A FLO36F - §& X AKX LA 3f 14 Bt

B3 FE s (—) Cbop wrypBankHoro kabuHera (1)

i G5 7 % A a3 &z
No YCIOBHOE Ha3BaHHe HauMeHOBaHHe | KO/INYECTBO [pHMeYaHHe
1 | 9D20-453000 ME 3R C60p KPbILIKH |
/] 9F20-450006 ENNEHL CyTaul ABepHbI 2
3 GB/T97.1 #E 12 uait6a 12 14
4 GB/T93 # 12 urai6a 12 16
5 GB/T5783 A M12x35 6ont M12x35 10
6 9D20-452000 o EIT4A cBapka pyoku 1
7 9F20-450013 it 8 YTIJIOTHUTE/IbHOE KOJIb1IO 2
8 GB/T820 #2 4T M6x20 BMHT M6x20 8
9 9F20-450500 F17 B & 28 14 KPEIIeKHBI KOMIIOHEHT OTKPBITHA 2
10 GB/15783 A M6x 16 6o0sT M6X16 8
11 GB/T97.1 #E6 maitba 6 8
12 GB/T93 I HE 6 11ait6a 6 16
13 GB/T6170 ¥4+ M6 raitka M6 16
14 GB/T894.1 158 12 mabupuut 12 4
15 9120-450017 /878 NpOK/IagHOe KOJIbLO 8
16 9F20-458000 17 FRAZ 3 610K OrpaHH4YeHHs OTKPBITHsI 4
17 GB/T6170 ¥4 M8 rajika M8 8
18 9D20-450300 R A B c60p TIPOTHBOCONIHEYHOTO 3aHaBeca |
19 GB/T5782 24 M12x50 601t M12x50 4
20 9F20-450008 Th 24 F u1aita KpbiLIx 4
21 9D20-450800 A& AR c6bop BHYTPEHHEro yKpauleHus I
29, 9F20-457000 EETTE MR c60p NeBoit ABEpLbI 1
23 9F20-456000 A AR cbop mpaBoit ABepLbI I
24 91)20-450001 LR € TepeaHoe CTEK/IO0 ]
46

amlecam /diccalir

4§ hn3efibHble TeXHONornm

https://vk.com/dieselinj i |



https://vk.com/dieselinj

- Arniac o sletaneit konecroro norpysunka Oymi FLO36F FL936F
= B g £ % (—) Cbop wrtypBansHOro kabuHeta (1)
[ |
[ 5+ R % A | mE sz
e No YC/IOBHOE Ha3BaHHe HaWMeHOBaHHe KO/IMY€ECTBO TIpHMeYaHHe =
25 9F20-450005 I3 3% CTEKJIO [BEpIIbI | 2
26 9D20-450004 J& B3 3alHOE CTEKJIO 1
27 9D20-450100 AR F A Bk, c6op /1eBOro 3epKajia 3agHero xoja ‘ 1 |
28 9D20-450200 18 &4 B % c60p TpaBOTO 3epKajna 3aqHEro Xoja 1
29 | GB/T70.1 #F4T M8x20 suuT M8x20 8]
30 GB/T93 | #.E 8 mIaitba 8 | 8 |
~ 31 GB/T97.1 #h 8 waiba 8 ' 12 |
‘ 32 9F20-450003 cAaP=E K 3epKaja 3afiHero B3rjsja B pyOke ! ’
33 GB/T847 B 34T ST4.2x16 caMoHapesaouit BUHT ST4.2x16 3
34 9F20-450400 | KK E B AR cbop orHeracuTens || 1 ‘
35 9F20-450015 | 4F 4y BAIMK eKH 4 |
l | | :
| |
|
| |
l
|
| |
| | |
| |
|
| | |
47
, https://vk.com/dieselinj
vk.cam/diese L J



https://vk.com/dieselinj

e B

B 19-2 %% ¥4 (=) Cbop wrypBanbHoro kabuHeta (Il)

B A FIL 93 6 F4eX R UR A B

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

|

ATnac o neraneit konectoro norpysunka Oyms FLI36F FL936F

BT EMR(=) Céop wrypanbHoro kabuHeta (I1)

[ A% %5 | BT | xw &ix
No yC/IOBHOE Ha3BaHHeE ‘ ) HaMMeHOBaHHe KOVIECTBO pUMeyaHue
I | 9F20-450600 ErE nesti samox | 1 |
2 | 9F20-450700 | % T4 TIpaBLIif 3aMOK I |
3 | 9F20-450045 WIBH N 2 CTeK/siHHasA IoAK/1aaKa 2 2
4 | 9F20-450046 Z T3 N 2 CTeKJIsiHHas 110AK/IafKa ABepIibl 2 %
5 9F20-450048 ‘ 14052 TTOJIK/IaJIKa ABEPIILT 2 2
6 9F20-450043 LR LY | CTeK/AHHAs MOAK/IA[KA ABEPLbI | 2
| 7 9F20-450044 IH I | CTEK/IAHHBIN O610K-TIpoKIanka | 2
\ 8 9120-450047 | £ R 1 noxkaagka asepusi | 2
9 GB/T93 AmE 12 mragba 12 2
‘\ 10 GB/T6170 2 MI12 raiika M12 v
| 11 GB/T6170 | $24F M6 raitka M6 16
| 12 | GB/T93 @6 1mar6a 6 16
| 13| cBrrro.l | 24T M6x20 it M6x20 5, 48
14 GB/T818 | 24T M6x45 BMHT M6x435 1
| 15 | GB/I97.1 18 6 wajiba 6 |
‘ |
| | |
\
| |
|
|
! . | 49
vk e s e https://vk.com/dieselinj

‘ % ’HWSEJ’IbeIE TEXHONOrnmn


https://vk.com/dieselinj

Y/ FOTON " STy
\‘/ OET Bk /) FLO36F 46 X A B ALK 464 6 A

K 20 #utn-F 4 & Coop nosbl-nnoTgopmsl

50

‘ ) https://vk.com/dieselinj :



https://vk.com/dieselinj

ATiac 0 aeraneit KonecHoro norpysunka Oymu  1F1.936F FI.936F
S —— RS
Wia F & Bk Coop nonbl—nnoTdopmbl
" "% # #¥ &t
No YC/IOBHOE Ha3BaHHe HauMeHOBaHHe i KOJIMYeCTBO | IpUMeyaHue
I 9920-462000 B #IF 5 cBapKa 3a60pKH ‘ 1
P GB/T5783 #24e M8x20 6ont M8x20 4
3 | GB/TY7.1 %8 8 wait6a 8 [ 8
4 GB/193 AR mraitba 8 8
5 9D20-461000A T & F o1+ JIeTaJIM CBAPKU IUIOWAAKH I
6 9D20-460004 A AR AR TiepeqHsisl pe3UHOBas TTONK/IaaKa 1
7 9920-460002 | U £ % HaKJIa/lKa yIIpaB/ieHust I
| 8 GB/T5783 A M8x25 6ont M8x25 4
| 9 9920-463000 ERFE CBapKa HaKIagKH I
| 10 GB/T5783 A M10x25 6onr M10x25 4
\ Ik GB/T97.1 #/ 10 mast6a 10 4
| 12 | GB/TY3 #.8 10 wait6a 10 4
|‘ 13 91"20-460004 KAAE 6osiblias I1aitba 8
“l 14 9F20-462000 AR B 6erynok aemidupoBaHHs 8
\ 15 9D20-460001 o4 4R NOJK/Ia7Ka noJa I
\ 16 9120-460005 B FE HanpapifAomas beryHka 4
\‘ 17 GB/15782 A M20x120 6ont M20x120 | 4
' 18 GB/T97.1 £ & 20 uraiiba 20 ' 4
i 19 GB/T93 # @/ 20 wait6a 20 4
| 20 | GB/I6170 #24F M20 raika M20 4
|‘ 2] 9D20-460007 L AR AR HAR J1eBasi pesMHOBas IIOOK/IALKA l
| 22 91)20-460005 J& B AR 3aJHsIsl pe3HHOBaA MOAKIAAKA | 1
| 23 9D20-460006 7 AR AR 1paBas pesiHOBAs MOAK/ANKA | 1 |
— 51

vk.comggieselin
VHVIJCHbHHe TeXHONOrmu

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

\l// FOTON CLO361 H X 2 £ AL Ak B A
/e % 77 FLO36I 46 X R # AR B¢
‘j/ JSEE=T &) A NEEIEHHH

B 21 &%k COop 3amTHON pybatlkn

https://vk.com/dieselinj

(‘) vk.com/
/4 AN3e)ibHbIC |€XAUIIUI Vv



https://vk.com/dieselinj

‘ / " An3enbHble TeXHONornm

l

vk.com/aieselin

ATnac o aeranefr KosecHoro norpysurka Oymu FL936F FLI936F
3 E % px, CO0p 3aLMTHOM pydaLLikm
| [ &% K5 % #3¥ iz
| Ne YC/I0OBHOE Ha3BaHue HaMMeHOBaHME . KOJIHI€CTBO pUMeYyaHue
i ——rl 9D632-4702000 \ EA g B4 CBapkKa JIeBOTO OKHa | 1
| 2 9D632-4703000 L0 T FE CBapKa MpaBoro OKHa 1
| 3 | GB/TST783 | 324 M5x10 Gort M5x10 10
‘ 4 GB/T97.1 #MES5 mraitba 5 10
| 5 | GB/T93 #@ 5 waii6a 5 10
| 6 GB/T5783 224 M10x40 6ont M10x40 2
| 7 GB/T97.1 HE 10 mraitba 10 8
| 8 | GB/T93 #E 10 urait6a 10 6
| 9 | GBIT6170 24 MI0 raitka M10 2
\ 10 9F20-473000 PLE 4} 3aMOK JUIA KOJKyXa MallIMHbI \ 1
\ 11 9D510-4701000 PLELIF 42 L A%, c60p CBapKH KOXXyXa MalllHHbI ' I
| 12 | GB/T9I F o 4 3.2x20 unuiuHT 3.2x20 ‘ 6
‘ 13 9D20~-47B2000 AR ra3onpy;KuHa 2
| 14 | 9D20-470001 %4k Gatumax | 2
l 15 | GB/T62 \ B4 M10 Tapenyaras ravika M10 2
| 16 GB/T5783 24+ M6x40 601t M6x40 ‘ 4
‘ 17 GB/T6170 2 M6 raiika M6 12
18 9N632-4700003 AB 4 F AL MapyeBaH 3aMKa /I3 KOXKyXa MalIHHbI ‘ 1
| 19 9D20-47B0009 | TR A perynupyionias mpok/iagka %% 10 Tpe6OBaHHIO
| 20 | GB/TYT.! HE 8 wait6a 8 2
| 21 9F20-472700 AdeF nepeHHUii phIYar ‘ 2
‘ g2 9F20-470100 AL A4H A1 COCTaBHbIE OeTany WTH(Ta—/10BUTELs 2
\ L2\3_‘ 9120-474000 | A b4 A COCTaBHbI€ JETa/Id MPABOrO BaJia \ 1
= 33

https://vk.com/dieselin'| |


https://vk.com/dieselinj

vk.com/

4 Nn3e/ibHble TEXHONOormu

VW ;:%%ré% BK A FLO3OF 46 X, R ALE A4t B AF
3 3 % 5 CO0p 3aWMTHOW pybaLlku
AT K5 % A &ix
No YC/IOBHOE Ha3BaHMe HaUMEHOBaHHE KOJIMYECTBO npuMedyaHHe
24 GB/15783 £ H M16x45 6ont M16x45 4
25 GB/T97.1 #E 16 maiiba 16 4
26 GB/T93 #E 16 maiba 16 4
27 9D20-475000 LA St COCTaBHbIE JIeTa/lu NPaBoOro Bajia ]
28 9F20-470002 HhE Ba/UT~BTY/IKA 2
29 GB/T882 45 24 B8x40 Ba/IMK yeku B8x40 2
30 9D510-4702500 Jo G %k c6op 3amHero BETPOOKHA I
31 GB/T70.2 4T M6%30 BHHT M6x30 4
32 GB/T6170 A MI2 ravika M2 4
33 GB/T97.1 R 12 maiba 12 4
34 GB/T93 #E 12 mraiiba 12 4
35 GB/T5783 2242 M10x20 60T M 10x20 4
36 9D632-4700005 MFE AR BePXHMIT /IMTa 060/IOUKH MaIlIHHbI ]
37 GB/T5783 24 M6X12 6onT M6x12 12
38 GB/197.1 M 6 warba 6 20
39 GB/T93 #H6 miaitba 6 20
54

https://vk.com/dieselinj i -



https://vk.com/dieselinj

ATnac o meraneit konecHoro niorpysuuka Oyan FI936F

y FL936F
B 22-1 #HRM A A S (—) BpbBrosuk 1 owanka ans gewkenvs (1)

|
|

55
vk.com/dieselin

‘ G ’,qmenbuble'rexuonormu

https://vk.com/dieselin'| I


https://vk.com/dieselinj

Vo .
\4/ FOTON B 7 FLO36F 46 X 3% #04 LR 464 @ #

BT
FRM B £ 4 (—) BpbieroBuk 1 nnowagka ans aswkenns (1)
A5 | K5 5 & #¥ P
No YC/IOBHOE Ha3BaHHe ) HaMMEHOBaHHUE KO/IHYECTBO npUMeyaHue
1 I 91h00-480200 | LEATRE JIeBBI TIEpeNHBI OPHI3TOBUK | 1
| | 2 | GB/TS783 $£ 4 M12x35 6ot M12x35 26 |
I 3 | GB/M93 #3112 wait6a 12 | 33
| 4 [ GB/Y7.1 " 12 wai6a 12 39
| 5 | 9D636-4809000 | A4 JIeBbIit Tpam | I “
| 6 | 9D636-4805000 AT AR JieBas TiepeaHsAs CTOMKa 1 '
’ e i 9100-480400 | E¥HRT TIpaBbIiT MIEPEJIHbI pbIyar 1
R 8 { 91)636-4804000 EAS jeBas IUIOLIAfKa [JIA JABMKEHHUS | 1 (
, 9 GB/T6170 | $E4F M12 raiika M12 15
| 10 9D00-481000 |3k F MOAPYIHHMK |
] 11 9D20-480700 R ZR fleBas 3afiHAA CTOMKa 1 | |
| 12 9D20-480900 | G RE JIEBBII 3aTHUIA OPLISTOBUK 1
| 13 | 9D00-481300 EHF SAZHMIE TOAPYHUK 1 r (
¢ ‘ |
| |
| |
4 |
1
| | |
|
| | =]
| 56

https://vk.com/dieselinj

)vk.com/ J
/ [ el e Ee e

An3efibHble TeXHONOrMKu



https://vk.com/dieselinj

AT/ac 0 geTajneit KonecHoro rorpysduxka Oym F1.936F FL936F

[ 22-2 HiRMmAA S (=) Bpbirosuk v mowanka ans oswkerms (I 1)

E:
aHHue
i} . _
57
. https://vk.com/dieselinj
VK, iesell
O


https://vk.com/dieselinj

\/y PO T Bk A FLO36F 5 X, % & pusd M

iR EA S (=) BpbieroBuk n rowanka ana aswkedHns (1 1)

A5 R+ | % Ak | ¥ &ix

No YCTIOBHOE HasBaHue | HAHMEHOBAHHe .~ |xommectso ' HpHUMeyaHHe
I 9D00-480100 AR TIpaBblil l1epeqHbiii OPbI3rOBMK ‘ |
2 GB/T5783 B H M12x35 6ont M12x35 | 27
3 GB/T93 HE 12 1maii6a 12 I 34
4 GBIT97.1 12 maiba 12 40 i
5 9D636-4808000 | &4 npasblil Tpall l
6 9D20-480100 S X 11paBas MepeJIHss CToMKa 1
7 9D00-480300 W F IpaBblil NlepenHui ITOIpPYUHHK ]
8 9D636-4803000 b2 MpaBast ITOINAaAKa st ABUKEHUS 1
9 GB/T6170 A M2 ravika M12 15
10 9D00-481000 IR F HNOAPYYHUK l |
11 9D20-480600 BB IR npasasl 3ajiHs8 CTOMKA 1 l
12 9D636-4807000 %GR K 11paBblil 3a0HHH OPbI3TOBUK 1
13 9D00-481300 or 3aIHHIT NTOAPYYHHK |

M |

I ‘
| 58

https://vk.com/dieselin; -
é ;\l{nl:e}lcbgl g)einonomu 7 '_ .



https://vk.com/dieselinj

ATaac o fletaneit konecuoro norpysuiika Oymu FLI36F F1.936F
- e v _ o e bt S ———
B 23 453 d 3 % % Cuctema npyBOOHOWM MaCHSHOM HM
. -
|
|
|
|
|
|
\
\
\
'\
\
‘
{
\
\
'
|
l
[
— 59
1
!

vk.comiaiese
‘ / ’ﬂWBEJ‘IbeIe TexXHonornm

https://vk.com/dieselinj


https://vk.com/dieselinj

VA '
\j/ FOTON By FLO36E e X K4 XhLBa @4t

BT .
12 vh #% % 4 CucTema NpyvBOAHOM MacsgHOM MHAA
B% "% % # | sz | &z
No yC/I0BHOE HasBaHHe HaHMEHOBAaHHE KO/JTMYECTBO | IpUMevaHHe |
i JB/T982 @ 27 urai6a 27 2 | |
2 9D00-530007 ) AR TpyOKa coemHHEHU OTKauKH I
3 9N20-531100 of% 5% 2x(35-51) 6anpax ropna 2x(35-51) 4
I 4 9D20-530700 =] i Tpy6Ka OTKauKH | 1
| h‘ 5 9D20-531000 i A LIUTAHT OX/Ia)KJAeMOro Macsa ‘ 1 |
“‘ | 6 9N20-530800 ok FR A HIJaHr O6MMBaHU Mac/a 1
' i[ 7 9D20-530900 ' Wt Tk AT BI1YCKHOM IIUTAHT KOPOOKM Tepenay | 1 |
8 JB/T982 HE 22 maiba 22 12 |
Il 9 9D00-530010 ’ LS4 6ont 6
| 10 GB/T5782 A M10x50 60st M10x50 2
| \ 11 |9D20-530300 =i TPOMHHK 1
| I L 2 9D00-530009 4k coefMHeHHe 2
i 13 | 9D630-5303000 4 Hanr ol e
’ Ui 14 9D00-530004 ‘ R38R AE OONT apTUKYNAIHIM | 1 |
il 1S | JB/T982 ‘ HH 24 mai6a 24 3
l; | 1 16 9D00-531000 ERAEHEK COefIHIIeHHE APTHKYIAIIMH I
L Vi 9D00-530006 ‘ KK TeJI0 COedUHEHHM 1
| ) &I 18 9D00-530002 445454 GOJIT apTHKYJIALHY |
M 19 JB/T982 i E 33 miaitba 33 4
| 20 91D00-530200 oR e 2% K MacJ/ieHHOe COelMHeHHe |
21 91630-530100 # 4% CBGj1032/1010-XF  nacoc ectepu CBGj1032/1010-XF 1
M 22 920-530012 ‘ 3 FAR Te/10 COEAUHEHUS | 1
\‘ 23 GB/15783 #He M10x30 6011 M10x30 2
i 760

- https://vk.com/dieselinj -
(s T —



https://vk.com/dieselinj

Atnac o geraneii konecHoro norpysunka Oymn FIL936F FLI936F
| 1% 7 B % % % CucTema npyvBOOHOM MaCNAHOW JIMHNA
— 52 X% ‘ % AR #¥ T &z
. } No | yorosHoe nassawwe | HaMMeHOBaHHe | KoJmrecTso IpUMeyaHue
F‘ 24 | 9D00-530400 ZEHE HacoCHas MacaoTpybka 1
\ 25 9D630-5300001 B AR E Mac/IsiHasi pe3iiHoBast TpyOka I
| 26 9D630-5302000 MBI E Tpybka MacholpHeMHHMKA pagHaTopa 1
| 27 9D20-530013 AR Tel0 COefHHEeHUA | I i
|| 28 9D20-530008 | A& k1K Te/I0 COENMHEHHUS | l ',
29 GB/T70.1 | ¥RAT M8%20 BUHT M8x20 | 6 l
30 GB/T93 #E 8 urariba 8 8 |
31 | 9D20-530003 ) branen 1
| 32 9D20-530002 4R Ca/IbHUK 1
| 33 | 9D20-530004 % 3t i CanbHiK ]
34 | 9D20-530005 HEE KOXKYX COENHHEHMHS 1
35 | 9D00-530700 Bt AR LLIAHT MaclONpHEMHHKA 1
36 9D00-530600 WM BEnE Tpybka OTKaukH paguaTopa l
37 GB/T5783 4 M10x20 60T M10x20 2
38 GB/193 #E 10 mran6a 10 | S |
39 :I 9D20-530006 ALK TeNO COeNMHEHMUsI | ‘
40 9D20-530200 7E B YLQ-248A Macnsaubit GwisTp YLQ-248A 1
41 9D00-530008 =R rHOKasl I1/1aHKa 1 ~
42 9D20-530009 HEFAR TENO COemMHEHHsI 1
43 | GB/I5783 24 M8x20 6onT M8x20 2
|
e N 61
~ vk d/dic j https://vk.com/dieselinj
/) nu3enbHble TexHonorM _



https://vk.com/dieselinj

V.
/" %%rég B 71 FLO36F 4 X K & s 3R 418
B 24-1 46 E %% (—) MoBopoTHas ruapasmmdeckas cuctema (|)
r__ —
i
‘ i
RN
fii
| “!
'
] 'l
’ f |
' |
| ’ |
i 62 =4

https://vk.com/dieselinj

( ) wk.com/ ]
[ An3efibHble TeXHONOrMK



https://vk.com/dieselinj

__Amnac o neraneit xostecHoro norpysunka Oym FLI36F FL936F
A 24-2 &k A% (=) lNoBopoTHas ruapaBmyeckasn cuctema (1)
1
|
1
\
i
\
\
|
l
|
\
| .
J ‘ : 63

: https://vk.com/dieselinj
vk.comfeicse p ]
‘ / ’HVBEJ'IbeIETeXHOHOFMM .



https://vk.com/dieselinj

vk.com/die

ANBEILHLIC TCXHOI0IN

\{.é/ %%;"é% 8.7 F 1936t 46 XE B ALK 3 544 B M
i Gk R A % NoBOPOTHaA rMApaBmMHecKasn cucTema
A% K5 | PR 'S &z
No YC/IOBHOE Ha3BallHe HayMeHOBaHHe KOJTH1eCTBO npuUMevaHue
] GB/T3452.1 OF ”L'%Hé 13.2x1.8 YIIOTHUTeNbHOE KoJblo THma "O" 13.2x1.8 18
2 9D20-542000 | A AL AR TBepfas BIYCKHasg TpyOka IIOBOPOTHOTrO LMIMHIpA J 1 (
3 9D20-540200 it G LA F BIIYCKHOJ1 IIUIAHT ITOBOPOTHOTO LIMIHHIPA ‘ |
4 9D00-541900 i $ G kAR T TBepJas BITyCKHas TpyOKa IOBOPOTHOrO LIW/IMHIpA l
5 GB/T3452.1 O #2248 5.6x1.8 YIUIOTHUTE/IbHOE Ko/blio Tuita "O" 5.6x1.8 4
6 | JB/T982 | #@ 12 1maiba 12 3
7 | 9D20-540500 ’ %) & BZZ5-E400B nHpaexrop BZZ5-FE400B I
8 GB/T97.1 #E 10 waitba 10 4
9 GB/T5783 A4 M10x30 6oar M10x30 4
10 | 9D20-540009 &k coeauHeHHe I
11 | 9D20-541400 FwE KOHTpOAMpYIoias Tpybka | ] )
12 | 9D636-5401000 501 Bl h IPOBOX OTKAaYKH ITPEHMYIIIeCTBEIHOIO K/amana i 1
13 | GB/197.1 IE 8 uraitba 8 2
14 | GB/T5783 A M10x20 6ot M10x20 3
15 | 9D20-540003 | E R rHbKas I11/1aHKa 1 ‘
16 GB/T3452.1 0% H @ 26.5x3.55  ymaoTHHTe/IbHOE KOj1bIlo THma "O" 26.5%3.55 | 1
17 | 9D20-541800 #.58 B YXL-F160L npeuMyIillecTBeHHbIN Kaanan Y XL-F160L., I
18 | JB/T982 %27 waitba 27 2
19 | GB/T6170 | $E-4F M8 raiika M8 2
20 | GB/T5782 # e M8x80 6ont M8x80 2
21 | 9D20-541000 EE R4 cBapka KojieHa 1
22 ] 9D20-540001 K coelMHeHMHe I
23 | 9D20-540002 EE rpynnbykca ‘ 2
64

https://vk.com/dieselinj '



https://vk.com/dieselinj

ATtnac o pgeraneit kosnechoro niorpysunka Oynu FL936F FLO36F

l LGk )R A % [oBOPOTHasA rMapaBimM4eckas cuctema
= 5 R & | xE | &=
qaHue Ne | ycroBHoe Hassanme | HaMMeHOBaHHe | KonmmuecTBO | npuMevanue
| 24 | GB/193 #1810 mait6a 10 7
25 JB/T982 | B 22 uraitba 22 2 \
26 ‘ 9D20-540004 3k coelMHeHHe 2 ‘
27 GB/T3452.1 O %3 H 16x2.65 YIUIOTHUTeNbHOe Ko/bllo Tuna "O" 16x2.65 1 '
28 | GB/T70.1 $Z4T M8X20 BT M8x20 4
29 | 9D20-541100 EECR R cBapKa KoJleHa ]
30 | 9D20-540400 b 4 CpemHHii MLaHT -2
31 9D20-541200 A BT BBIITYCKHOW III/TaHT MH(JIEKTOPa 2
32 9D20-540005 3 6ONT apTUKYIALUK 2
33 | JB/T982 #.1 20 maii6a 20 6
34 9D20-540006 K COEMHEHHE 2
35 | 9D20-541300 | 285-1 3k FKBR cocraBHoi1 6710k Kmanana FKBR 1 WG WT
36 9D20-540007 A AE GONT apTHKYAALMH 4
37 9D20-540300 Bt 4% ) AL AL BIIYCKHO# LIIAHT HH(JIEKTOpa | 1
38 9N20-541600 A1 j8) 428 HUIAHT MEXAY LWIMHAPaMHU ‘ 1
39 9D20-542400 | B AbG) kAL 11paBblii TIOBOPOTHBIH LWHJIHHAD | ]
40 | 9D20-5415004 4k coemHeHue ~ 2
| 41 | 9D20-541700A Z il 483k TPeX0—XOI0BOe COefHHEeHHe | 2
42 9D20-542300 VR ALBLEA JIEBbII TIOBOPOTHbBIH IMIMHAD | 1
43 GB/13452.1 O %3 B 21.2x2.65 ymnoTHUTenbHOE KobUo THNa "O" 21.2x2.65 | 8
44 9D20-540008a -k coenuHeHue 3
45 9D636-5402000 EAOEAc Ry Tpy6Ka OTKa4KU MHEIIEKTOpa 1
46 | 9D20-540900 ik AORRELY BIIyCKHasi MacJIoTpyOKa uH(aeKTopa 1

65

g : https://vk.com/dieselinj
vk.cofmfaicsel p ]



https://vk.com/dieselinj

\V/s ‘
\/i FOTON B /) FLO3GF 46 R 3 S ALE 35 4HE A

BT
@)k JE A % [oBOpOTHas rmapaBiM+eckasl cuctema
A% % P %E | &z

Ne YC/IOBHOE Ha3BaHHe HaMMEHOBaHHE KOJ/INYECTBO npuMevaHHe

47 | 9D20-540010 5F 3aMOK Tpy6iH b1 e | |

48 | GB/TY3 @8 imai6a 8 6

49 9D20-540800 b REE IIJIaHT BBIXOMla M3 Hacoca 1

50 9D20-542200 S RE Tpy6Ka ciMBaHus ] |

51 GB/T5782 2244+ M10x40 60T M10x40 4 !

52 GB/T3452.1 O #2541 B 19x2.65  ymiotHuTensHOe konbio Tvna "O" 19x2.65 1
|

|
|
] | |

| |

66
|

https://vk.com/dieselinj .
eYesutBly $Z0Z0 e
Vi An3efbHble TEXHONOrMun


https://vk.com/dieselinj

ATtnac o jetaneil KonecHoro norpy3unka Oymu FLI36F
—

FL936F
A 25 #&Edmi Tvopo-6eH300ak

‘ A

e

67
vk.com/diese
. = ' Avise/IbHbIE TEXHONOIMK

https://vk.com/dieselin'| -


https://vk.com/dieselinj

B A FLO36K 46 X 3% &K ALK S+ B At

‘{/é/ FOTON

ElBET
& R a4 Twopo-6eHsobak
A% K5 % # | wE P
No YCJIOBHOE Ha3BaHHe HaHMEHOBaHHE KOJTHYECTBO npUMeYyaHue
1 9D636-5801000 AR 6ak
2 GB/T5782 A M12x90 60T M12x90
3 GB/193 #E 12 mait6a 12
4 9D636-5802000 R id B % A c60p MaclI0COCHOI TPYOKH
5 GB/T3452.1 @ 7, H 46.2x3.55 Koiblio tHma "O" 46.2x3.55
6 GB/15782 FZ 4 M8x20 6oaT M8x20
7 GB/T93 #E 8 1aitba 8
8 9F20-585000A 7 & & (SFM323L) Bo3nyiuHbii puinTp (SFM323L)
9 9D20-583000 S L rnoxcraBka GHILTPO-IIaKeTa
10 l GB/T3452.1 0 # B 160x3.55 kosb1io Tuma "O" 160x3.55
11 91510-5805000 = ih S bHIBTPO-TIAKET OTKAaUKH
12 l 9D20-580001 ¥% Npy)KHHa
13 l GB/T5783 $A M10x25 6ot M10x25
14 GB/T93 #HE 10 maitba 10
il 15 l 91636-5803000 B ih 4B CTa/lbHast Tpyba OTKa“kKH 1
! 16 I 9120-583000 s Ax 3 MU3MEpPUTETb MAaC/ISHOTO YPOBHA 1
i 17 GB/T70.1 247 M8x20 suHT M8x20 4
| | 18 J GB/T3452.1 O B 22.4x2.65 Koablio THIIa "O" 22.4x2.65 2
‘ 19 9D510-5804000 ik AR E R cO0p CTanbHOl TPYOb! BBITYCKa Macia I
20 | GB/T6170 24 M8 rajika M8 -+
[ 21 | GB/T9T.1 #H 8 waiia 8 12
“ 22 ) 9D510-5800006 K E ik IUTHHHAsl THOKas IUIaHKa
1’ 23 [ 91)510-5800002 U #3246 6ot thma "U" J |
I =

https://vk.com/dieselinj

gvk.com/

AN3eNbHbIE 1eXHONIOI UK



https://vk.com/dieselinj

vikaBOMMeicselin

‘ i ’ Auv3erbHble TEXHONOrnm

https://vk.com/dieselinj

Atnac o metanen KosnecHoro norpy3uuka Oymt FI.936F FLI936F
% JE 4 Tnapo-6ensobak
ey RS A & %z
No YCIOBHOE Ha3BaHHe HaMMEHOBaHHE KO/IHYECTBO IpUMedaHue
24 | GB/TS783 | #4 M8x25 6ont M8x25 4
25 GB/T5783 e M10x20 601t M10x20 16
26 9D510-5800003 H2E rojioBka (yraHna 2
27 GB/T3452.1 O 7 B 206x5.30 konplo tuma "O" 206x5.30 2
28 GB/T5783 A M16x35 6oatT M16x35 4
29 | GB/MY7.1 #@ 16 uraiba 16 4
30 GB/T93 #HE 16 rari6a 16 4
31 9N510-5806000 | DR LL/IaHT OTKAYKH 1
'1 32 91510-5800005 > 60AT-KOHOMIaueHHe ]
ll 33 GGB/T3452.1 | O 7 B 15x1.8 konbllo tima "O" 15x1.8 1 ‘
I| 34 GB/T5783 ¥ A M8x16 6oaT M8x16 4
| 35 9D510-5800004 T £ TpyOKa—JaepsKaBKa 2
l: 36 JB1000-77 FE M22x1.5 6onT-npobka M22x1.5 2
37 | JB/T982 | 22 litait6a 22 ol |
38 9D510-5807000 2k £ (C-G3/4) Bo3nywHbiit GuibTp (C-(3/4) 1
39 JB/T982 HH 27 1maitba 27 |
: \ | |
|
|
.|I
B 6
.



https://vk.com/dieselinj

'/ / FOTON ) g
‘/'/ ¥sSH=ET Bk /) FLO36F & X & # U E-2n 44 B A

| 26-1 THEEREEZ%%(—) Mopasmveeckas cuctema pabouero annapatyps! (| )

70 |

(‘) vk.com/
/4 AN3e)ibHDIE 1E€XHUIIVI NN

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

ATnac o geranei KonecHoro morpysunka Oyau FLI36F

FL936F
F26-2 THEFRELRS%(=) Mopasmwmeckas cuctema paboyero annapatyps! (1)

1 3 ».“-;,__,,....,....-..» -

S em— 1

—

71
vk.cam/diese

Lble TEXHOAQI 11

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

\%/ BT B /) FLO36F 4 X #2054k B 4%

FSH=ET
THEE Bk E A% vpopasmmdeckas cuctema paboyero annaparypsl
A% K% 2 # #¥ &
No | CycroBHoe Ha3BaHue HaHMeHOBaHHe KOJIM1€CTBO IpUMevaHHe
1 GB/T7940.1 AR M10x1 macnerka M10x1 2
2 GB/T3452.1 O & 523 B 30x3.55 yrioTHUTenbHoe Koibiio Tvma "O" 30x3.55 2
3 | 9D510-5800004 3 TpyOKa-/epKaBKa ]
4 | 9D00-590300 £ R ki LMWIMHIP XONOBOTO KOBILIA 1
5 9F20-540008 *x =2 ¢danen 4
6 9D00-593200 L TBepaas Tpybka XoooBOTrO KOBILA ]
7 GB/T93 #H 10 wanba 10 23
8 | GB/T70.1 $241 M10%x30 BuHT M10x30 8
: 9 9D20-592600 33 Ap LLITAHT XOMOBOTO KOBILIA 2
! ‘ 10 | GB/T3452.1 O M FE4H B 19x2.65 YIUIOTHUTeAbHOe Koabilo THma "O" 19x2.65 15
l 11 | 9D20-592800 A3t g npaBas TBepAas TPybKka XOMOBOTO KOBLIA 1
'll 12 | 9D20-592700 LR E JleBasi TBepHas Tpybka XOMOBOrO KOBLIA 1
! 13 | 9D20-591600 IHEREHRN ynpaB/ieHHe BO3EMCTBYIOLI alnapaTypon |
‘ l 14 | 9D20-520004 o 44 3 CAJIbHUK 1
' 15 |9D20-590011 F AR KOKyX COeIMHEHUs |
| I 16 | 9F20-590006 % 3 41 wait6a 1
Bl ' 17 | 9D20-590010 o cnaners I
i i 18 | 9D636-5902000 4 ik 3k 6710k MacjIo pacrpene/MHHIT 1
| 19 | 9D20-591700 3t 8 % E IIUIAHT BMYCKHOTO K/IaMaHa 1
20 | 9D20-593500 B4k E LLJIAHT OTKauKHu ]
21 | GB/T3452.1 O & E 3B 21.1x2.65 YIIOTHHUTe/IbHOE Kojbllo Tima "O" 21.1x2.65 4
' [ I 22 | 9D20-591500 H#t #R) B A5 TBepas Tpyba BITYCKHOTO KJ/IaIlaHa |
23 | 9D20-590014 T A rubkas IUlaHka ]

——
~J
3]
|

https://vk.com/dieselinj Iﬁ :

%
\ ylecom /diccolil
/4 An3eNbHble TeXHONOornm



https://vk.com/dieselinj

AT/ac 0 aeTaneit konecHoro morpysuska Oymu FLI36F FI.936F

TAE¥ R R A % TuopaBmmdeckas cuctema pabodero annaparypsbi
|

£ )i K5 % R | #E &ix
[aHHMe No | ycnoBHOe HaaBaHme \ HaHMeHOBaHHe | komuuecrso [pUMevaHie

\ | | 24 | GBITS783 sz M10x20 6ot M10x20 e s ]
| 25 | 9D20-592000 | ZHAF A ILUTAHT TIOABH/KHOTO KpaHa | )
I, 26 | 9D20-590500 | % BLE KJallaH pacrnpeneniTebHbI \ 1
|} p7 | 9N20-592200 | A LJIAHT TIOABHXKHOTO KpaHa ' 2
| 28 | GB/TS783 | #2465 M10x30 Gour M10x30 |8
| ] 29 | GB/T5783 246 M16x35 6ot M16x35 | 2
' 30 | GB/T93 #HHE 8 astba 8 18

' 31 ‘ 9D20-592300 KoL N cOOp CTa/IbHOM TPYOKH ‘ I '
32 | 9D20-592100 | 4RE B X cOop CTabHOI TPYOKH ' l
33 ‘ GB/T3452.1 ‘ O #1541 B 32.5x3.55 YIUIOTHHTe/IbHOe KobIo tHna "O" 32.5x3.55 ‘ 4
‘ 34 | GB/T3452.1 O #2534 36.5x3.55 ymioTHMTeNbHOE KoabLo TiHOa "O" 36.5%3.55 3
| | 35 GB/T5782 I s M12x110 6ont M12x110 D,
| || 36 GB/T5782 | #FAE M12x100 6ontr M12x100 ' 2
37 | 9D20-592500A | A A& IMJIMHAP NPaBOro MOABMXKHOIO KpaHa 1
| 38 | 9D20-592900 ~ il Ly LLIAHT BIOYCKHOTO KJlanaHa | 1
| ] 39 | 9K20-590016 k= ¢dranen 4
! 40 GB/TS783 2248 M12x60 6ont M12x60 ! 2
| 41 | GB/193 A 12 wan6a 12 | #5850
| 42 | 9D20-593200 RdidE HacocHas Mac/oTpy6ka 1
| 43 | GB/T5783 24 M8x25 6onT M8x25 8
‘ 44 | GB/T3452.1 1O R ZE3E 16x2.65 YIVIOTHUTeNbHOE Kosibllo Thra "Q" 16x2.65 ]
| 45 9D636-5901000 = h Ak LIIJTAHT OTKauKU |

| 46 | 9D20-540002 | Ak E i nno—dnanen 2 R
73

https://vk.com/dieselinj

vk.comaieselir

Alise/ibHble TEXHONOINKU

R —


https://vk.com/dieselinj

>

\%/ FOTON

Bk A FIO36F 4& X R & & 3f4HE #

IR EREZY% [vapasnmeckas cuctema paboyero annapartypsl

5 ey FA HE &ix
No YC/IOBHOE Ha3BaHHe HalUMeHOBaHHe KOJIMYECTBO | HpHMeyaHHe
47 | 9D20-593800 R by HacoCHasi Mac/lIoTpy6ka 1
48 | GB/T3452.1 0 %) % 3 B 26.5x3.55 YIUIOTHHTe/IbHOE Kosiblo tvma "O" 26.5x3.55 2
49 GB/T97.1 HE 12 waiba 12 4
50 | GB/T5783 M- M12x35 6ont M12x35 4
51 | GB/T70.1 | $2 41 M8x20 BMHT M8x20 6
52 | 9D636-5900001 | kA% Mac/fHasA pe3suHoBas Tpybka 1
53 | 9F20-592700 AR £ X 3R d ABYXIIPOBOJIOYHAsi ppIM—CcKo6a 2
54 | 9D510-5901000 R H4RE MacnsHas CTajbHasg TpybKa 1
55 | GB/T5783 4 M12x30 6ont M12x30
56 GB/T3452.1 0 & %3 H 45x3.55 VIUVIOTHUTENbHOE KoJibllo THMa "O" 45%3.55 2
57 | 9D20-593100 B R HacoCc—AyneKc I
58 | GB/T5782 $Z42 M10x50 601 M10x50 /.

59 | 9D20-590015 & 3aMOK TPYOKM 1
60 9D20-591900 FE 8 Hanpas/IfolIas 110ACTaBKa 1
61 | 9D20-593600 i e i Tpyb6a OTKaYKM KJlaraHa 1
62 | GB1235-76 O & %5 4 B 50x3.1 YIUIOTHHUTe/IbHOE KoJibllo Thma "O" 50x3.1 1
63 | 9D20-593700A EENE LWIMHAP JIEBOTO 110ABHXHOTO KpaHa I
64 9D00-593300 LR TBepaas TpybKa XOmOBOIO KOBIIIA |
65 | 9D20-590100 AT 4 5 Ba/IMK Y€KH IOABMIKHOIO KpaHa 2
66 | GB/T93 #HH 16 uraiita 16 2
67 | GB/T97.1 HH 16 wait6a 16 2
68 | 9D0G0-593000 AP RE anmnaparypa HMBE/IMPOBaHMS XOJOBOro KOBIIIa |
69 |9D20-590013 | FE 4T KOHTPBHHT 6
74

ol https://vk.com/dieselin; ’ »

An3eSibHble TEXHONOrNKn



https://vk.com/dieselinj

: ATnac o Hmetaneri KonecHoro norpysuuka Oyau FL936F F1.936F
| I AER E % )R A% TwaopaBmmdeckas cuctema paboyero annaparypbl
3 A5 || Ay % AR : #= FiE
yaHie Ne | ycroBHOe HasBamMe | HaHMeHOBaHUe KOJIMYECTBO | NIpHMMeYaHHe
i Fr'IO | 9D20-590910 | AR (7 SR AT) 00beKT CBapKM (pblyar ynpasJaeHUs KOBLIA—/IONAThI) ] |
1 | 71 |9D20-591010 i TR (S H R UAT) 06bekT cBapku (pblyar ynpasneHus MOABMIKHOTO KpaHa) \ 2
\ 2 | 9D20-590008 | Sl BHJIKA \ 2
' 73 | 9D20-590810 | #4244k ( S /KRR UAT)  obbexT cBapky (pbiuar ynpasieHHs BBICOKOM M HU3KOIl CKOpocTelt) 1
74 ’ 9D20-590007 ‘ # 3 BKJIQIbIIII ‘ 3
75 | GB/T96.1 | E 20 wai6a 20 6
76 | GB8S2 | 454 B10x28 Bk wekn B10x28 | 2
77 | GB/T9I | 44 3x25 yeka 3x25 ' 2
| 78 | 9D20-590901 | BT AepiKaTeNb yIpaB/leHUsA | 1
79 | 9n20-590801 | EES KOMKYX 3
80 | 9D20-590003 | # [& 11ai6a 2
81 | 9D20-590004 | i Bas |
82 | GB/T97.1 | 453 10 maiiba 10 4
83 | GB/T6170 244 MI0 raitka M 10 4
84 | 9D20-590005 | & OCHOBaHHe 2
85 | 9D20-590002 | Xk BHJIKA 2
| 86 | 9D20-590700 | 3% 44k 4h MATKHI1 Bajl YpaB/ieHus 2
| 87 % GB/T5783 A2 M10x25 6onr M10x25 15
88 | 9D20-591001 | BT 45 IepXKaTteiib YIpaBIeHUs l
89 \ 9D20-590802 | 44\ F 44 nepsKareilb yipasjieHus 1 |
90 | GB/T6170 #24 M12 raitka M 12 3
e \ 9D20-591100 | 3 J& 11OACTaBKa 1
, 92 | 9D20-590006 ;| % & TO/ICTaBKa 3
\ i GB/T5783 $Z 46 M8x16 6ont M8x16 | 5 -
= 73
: vk calflicse https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

V)
Ao B ) FLI36F 46 X #i & 4544 B #

W mHE=ET

A 27 ajALE L% JvHna nepeHoM pambl

| |
& 76 i
' https://vk.com/dieselinj

k-
Ay Vk.com/diese



https://vk.com/dieselinj

- ATnac o metajieit KonecHoro norpy3uiika Oymu FL936K FI.936F
ATALZR & 5% JHve nepefHon pambl
— e :
o R % z A - iz

No YCIOBHOE Ha3BaHue | HauMeHOBaHHe KO/JTH'IECTBO [IpUMeYaHKe
| 1 9D620-6201000 WERER XKTYT [TepeqHOi KJIEeTH ‘ 1
“‘ P 9F820-6200001 AL ZD200x5 recbma—3aBsizka Z1200x5 15
\ 3 GB/T5783 #2 # M8x20 6ot M8x20 2
| 4 | GB/TY3 #HE 8 wait6a 8 | 2

: 5 | GB/T97.1 #H 8 wait6a 8 | 1 |
| : 6 9F820-6203000 & W kT A KOMIL/IEKC TpaBoit aphbl ' 1
7 9F820-6200002 FEE 3all[UTHAA KaTyIlKa 4
3 9F820-6205000a 97, o] 9\ 3/IeKTPOHHBIIT TYIOK 1
‘ ‘ 9 GB/T6170 2 # M8 rajiika M8 1
10 | 9F820-6202000 Z AT AT 45 KOMIUIEKC /IeBOi1 (haphbi 1
|
|
|
— | ‘
l 77
vk caliadioc https://vk.com/dieselinj

-

. 7% ’HI/BEJ'IbeIe TEXHONOrnmM


https://vk.com/dieselinj

'/ / FEOTON 54 Skl )
»47 ECTARN B 7 FLOIGF 46 X 3 4405 3044 B

A 28 Z3kE &% JHva WTypBasbHOro KabuHeTa

It 78

https://vk.com/dieselinj

L I
(‘;Vk.COm/:_,& alin

AN3e)ibHbIE 1€XHONUI KK



https://vk.com/dieselinj

ATnac o metaneit kosecHoro norpysuuka Oyan FLI36F

FL936F

B3 FE% JWMHMA LUTYPBABHOrO KabuHeTa

| [ 43 K5 PN E'S 3 4k
| No YC/I0BHOE HA3BAHUE HaMMeHOBaHHe KOJIM'I€CTBO | puMeyaHue
| 1 | 9D500-6301000 | Z3 54 & KIyT pyGKH 1|
| 2 GB/T5783 32 4 M8x20 60T M8x20 Z
3 GB/T97.1 #E 8 maiiba 8 2
‘ 4 | GB/T93 #HE 8 raba 8 2
| 5 | GBT6170 325 M8 raitka M8 2
| 6 9D635-6302000 | &)7K F 2. A%, c60p CTEeKIIO0YUCTUTEISA l
7 9F820-6300001 P LB 3alllMTHAA KaTyIIKa 5
‘ 8 9F820-6303000 AT BepxHaAs ¢apa 1
‘ 9 | 9F820-6200001 A ZD200x5 recbmMa—3aBs3ka ZD200x5 10
10 | GB/T845 24T ST4.2x20 BUHT ST4.2x20 3
! 11 9F820-6304000 | & K A& .2 A&, c60p BEHTHIATOpA 1
‘ 12 9F820-6306000 | % &€ 2003 yKasaTenb 110BOpOTa pyOKH 4
‘ 13 9F820-6302000 IAET paboTraloliit CHTHA 4(2)
14 9D630-6302000 | T A4E4T paboTaomMil CHIrHaJI (2) 1L A T FL936F-53H4
‘ TO/IBKO NPUMEHUTEILHO JIA
‘ F1.936F-53H4
* |
' |
\
\
L \
= 79
vk cald https://vk.com/dieselinj

‘ 7 "AMSeanble TeXHONOorMm 7


https://vk.com/dieselinj

BR A1 FL936F 4 X & # UK 3+ B A

B 29 EM

R & ¥ JHWS 3a0HOM pambi

D

L

80

B com/diccelin

An3efibHble TeXHONOrMK

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

ATnac o neraneit kosiecHoro rorpy3uska Oyan FL936F FL936F

JG HLEE & 3% JInHnsa 3aiHOW pambl

[ 5z | ®E | % # #¥ | &
T No | ycnoBHoe HasBaHse ] s  HauMeHOBaHye 3 - Kommecniﬂ _MpHMeaHHe
\ T' 1 \ 9D637-6401000 | BEELEL £ JKTYT 3a7HeN KJIeTH a 1 :
2 9D500-6404000 | | E T F £ Mnepek/IroyaTelb 3aJHEr0 Xola—~CUrHana | 1
\ 3 | 9F820-6408000 Tk F i EELSE  maTuMk MacIsHOTO AaBleHUS KOpOOKH mepenat | 1 l
1‘ | 4 i 9F820-6409000 | F 46 % %244 &%  nmaTuMK Mac/AsAHOJN TeMIlepaTypbl annapara nepekroyeHH s 1 ‘
| 5 9D510-6402000 | & 4 t5 2% 3 IaTYMK THAPOYPOBHA I
\. 6 9K820-6415000 ‘ AW 5 I1yCKOBOI1 perie 1 l
1 ‘ 7 GB/T5783 | SEAe M6x12 6ont M6x12 ' 4 ~
| 8 | GBTY3 \ #H 6 maii6a 6 [ 4
‘ 9 ' GB/T6170 | 24 M6 raiika M6 2
| ] 10 9K820-6410000 Kk E4E A EZ  paTyHK MacAAHOrO AaB/eHUS ABHUraTels 1 |
| \ 11 9F820-6411000 \ A HPAKIBEBEZ  paTuuk MacIgHOI TeMIlepaTyphi 1 I
. 12 | 9F820-6200001 L 7ZD200x5 recbMa—3aBsaxka ZD200x5 20 \
| ] 13 | 9F820-6406000 ZEHERSE HATYMK BO3MYLIHOTO JIaB/IeHUS ]
\ 14 | 9D500-6402000 | & shhuissk £k 3eMIsi—Macca JIBUraTe/is ‘ ]
15 ‘ GB/T5783 | 24 M10x20 6ont M10x20 1 (
16 GB/T93 \ #HE 10 mrait6a 10 I |
17 | 9F820-6400005 | 4 & 3aLLMTHLI KOXKYX ' 1 |
18 9K820-6400004 | & 3aII[UTHbII KOAKYX 3
| 19 9F820-6400006 | 4 & 3alIMTHBIA KOXKYX l 2
20 | 9K820-6400007 | 4% SAUIHTHBI KOKYX e
| 21 [ 9F820-6404000 | & SLAHTE A& cOOp MpaBoi 3afiHell KOMILIEKCHOH hapbl | 1 !
22 9F820~6405000 ' EIGAIT B, cOop /1eBOH 3amHelt KOMIVIEKCHOH (hapbi 1
23 | GB/T97.1 #H 6 waii6a 6 2
_L24 9F820-6412000 | 5| # 4R %2 MaBellaTe/lb 3aJHEro Xona 1 |
_— 81

vk.comddieseli
V Arvise)IbHbIE TEXHONOTMK

https://vk.com/dieselin'|



https://vk.com/dieselinj

N// FOTON

A/ - i /7 FL936F #& X K HAUE 4 B H
=S T B | KX AR HAUE R4 B A

B 30 wHEZE AKKYMYTSTOP M MOHTaX

https://vk.com/dieselinj

(‘) yk.com/dieselin
/T An3efbHble TEXHONOrMun



https://vk.com/dieselinj

ATnac o neraneit konecHoro norpysuuxka Oymt FLI36F

FL936F
e
W HE B Z G AKKYMYAATOP W MOHTaX
5 e 2 #E HiE
No | ycnosHoe HasBaHme HaHMeHOBaHHe KOJIMYECTBO | TIpUMevaHue
ﬁ 1 | 9D500-6508000 | [EARF k%A% c6op KM4a aHona 2
2 | 9D500-6507000 | fi #B-F K A&, c60p KH4a KaToja 2
3 | 9D500-6506000 | fiARFE4E L 3eM/ISI—-Macca KaToaa 1
4 | 9D500-6505000 | & i & & 4 II0C/IeNOBAaTe/IbHBIN Kabelb akKyMYasTopa 1
H 5 9F820-6200001 3Lap ZD200x5 recbMa—3aBa3ka ZD200x5 10
6 | 9D500-6500001 FLE 3aIMTHAA KaTyuika 7
7 | 9F820-6505001 E ) B i i reHepasbHbIN BEIK/IIOYaTelb HCTOMHMKA ]
8 GB/T5783 4 M8x35 6ont M8x35 2
::J 9 | GB/T93 HhEg 8 waii6a 8 2
'\ { 10 | GBM97.1 #8 8 mait6a 8 2
\ 11 | 9D500-6503000 | & i & 7% 3| A2 shPLd 45 Kafemb MeANY TeHEpaTbHBIM BHIKA0YATe/IeM HCTOUHMKA H JBHIaTeneM 1
\ 12 | 9D500-6504000 | & & E48 5] &, 8T X & 45 Kabeab MeKRY aHOTOM aKKyMYAATOPa i BbIKTIOUATENIEM HCTOYHHKA 1
\ | 13 | GB/1901 % 42 M8x220 6a/utep M8x220 8
\ 14 | GB/T6170 924 M8 rajika M8 16
ll‘ 15 [ 9D500-6500005 | /& & #ir JOHHAA aMOPTH30BAHHAS TIOAKIIA/IKA )
\ 16 | 9D500-6500002 1) 36, JE AR 60KOBas aMOPTH30OBaHHas [104K/1a1Ka 4
\1 17 | 9D500-6500003 | /A 4R /R4 IIPHXKHM YTOJIbHOI CTa/IH 4
| - 18 | 9D500-6500004 R JE AR AR aMOPTH30BaHHAs Pe3UHOBAs [1POK/IaKa 4
\ L 19 | 9D500-6509000 | & ¥ 6-0A-165 akkymynsaTop 6-QA-165 2
- 20 | 9F820-6500002 PE 3aIUTHLII KOXKYX 4
|
- 83

)

,Q‘-w vk.com/dieselinj

gl

& N3ebHLIENEXHORAL

—

https://vk.com/dieselinj


https://vk.com/dieselinj

\// FOTON
W wmm=T

Bk /) FLO36F 36 A R &K ALK 4844 A A

B 31 L& %% MoHTtax npubopos

84

https://vk.com/dieselinj

( ) vk.com/aieselin)
/T An3efbHble TEXHONOrMun



https://vk.com/dieselinj

| . Atnac o meraneii KonecHoro morpysumka Oym FL936F F1L936F
| BL# 4% MoHTax nprubopos

1\ A5 K5 R #¥ iz
1 ~ e | ycroBHoe Hasgane HauMeHOBaHUE KOJINIECTBO npHMevaHHe
\‘ 1 9D620-6601000 | 4L & % A% cbop npubopa 1

\ 2 GB/T5783 $ZA M12x35 6ont M12x35 4

| 3 | GB/T93 HE 12 ma6a 12 4

} 4 GB/T97.1 #HE 12 manba 12 4

l‘ 5 9F820-6600001 | #4x [HOAK/IAAKA 2% no Tpe6oBaHUIO

6 JK406C-II BT X IIYCKOBOH BBIKJIIOYATe/Ib 1
7 7 61 # B ekl o\ de4n PY/lb C KHOIIKOH TyaKa |

|

|

[

|

|

|

|

| I

|

\

|

1

|

J i

|

|

!

B ﬂ 85

vk.com/diesc i,

‘ ?’ ,,EMBEJ'IbeIETeXHOHOI'MM

https://vk.com/dieselinj


https://vk.com/dieselinj

BHET

\ /
\%7 FOTON B A FLO3GF 4t X 4 AL 2014 1 4

A 32 B NMZ%E MoHTax kanopudepa

=i

pa—
il

L R oG
(5 T
4!&}} &( (T

86

k / https://vk.com/dieselinj
)Xﬁe}lcbglgrr]eXHOHOrmm 7

.



https://vk.com/dieselinj

Vk.Com/di:{t

‘ / ’AVBEJ'IbeIE TEXHONOrnmn

https://vk.com/dieselinj

Arnac o peraneit KonecHoro morpysuuka Oymu FL936F FLI936F
B KL% MoHTax Kanopudepa
A5 (% % AR #¥ iz
No YCIIOBHOE Ha3BaHHe HaHMEHOBaHHe KOJIHY€CTBO NpUMeYaHHe
1 9D500-6701000 | BE AL % c6op kanopudepa 1
2 GB/T5783 2 M10x25 6ont M10x25 4
3 GB/T97.1 A 10 waiba 10 4
4 GB/T93 # B 10 uraitba 10 4
3 9F820-6800001 RE P16 BofsiHast Tpybka D16 I
6 9F820-6800002 | &K% P16 BogsiHas Tpybka P16 1
7 9F820-6200001 LA ZD200x5 recbMa-3aBsizka ZB200x5 20
8 9D500-6700001 | 8% RALE K 4E K KOHJIeHCaTocoenMHeH e Kajopudepa 1
9 9F820-6811000 BE R AL 2K 1) 1) BOJOTIPHEMHbIH KlanaHa kamopudepa |
10 9D500-6700002 | itiE 4k TepexofiHOe COeHHEHHE 1
11 9F820-6800004 | v 4% P19-25 6annax ropia $P19-25 4
87



https://vk.com/dieselinj

CucTemMa KoHauumoHepa

88

https://vk.com/dieselinj

vk.com/

An3ensHb

&>


https://vk.com/dieselinj

‘ / "AVISEJ'Ibele TEXHONOrnmn

-

| ATnac o aeraseit konecnoro norpysunka Oyau FLI36F F1L.936F
=18 A% Cucrtema koHauumoHepa
| [ 5% R % ¥ &
No | ycnoBHOe Ha3BaHue HaHMEeHOBaHHE | KOJIMUECTBO | IpUMedaHHe
| 1 | 9D620-6802000 | &K £33 % cbopa BblllapuBaTes | 1
. P GB/T5783 48 M10x20 6oatr M10x20 4
| 3 | GB/T97.1 HE 10 waitéa 10 T
| 4 |GB/TY3 # 10 wasi6a 10 10
\ 5 |9D620-6803000 | k=& FEEALRE  TpyOka MexIY 'MAPOXpaHHIMIIA U BbIIapUBaTeleM 1
| 6 | 9F820-6806000 | =ik % ¥ A%, c60p THAPOXpaHUAUILA 1
| 7 | GB/T5783 374 M6x20 6ot M6x%20 2
‘ 8 GB/197.1 HEO6 majitba 6 2
| 9 |GB/TY3 #H 6 urait6a 6 2
| 10 | GB/T6170 #Z 5 M6 raitka M6 2
“ 11 | 9F820-6800001 | K& @16 BonsiHasl Tpybka P16 1
| 12 | 9F820-6800002 | 7k & D16 BonstHast Tpybka P16 1
' 13 | 9D620-6804000 | A% R £/R%HE  Tpybka MeKAy BhIIapHBaTeleM M KOMIIPECCOPOM 1
| 14 | 9D620-6805000 | A% % EM=i% Z4E  TpyOka MEKIY XOMOAMAbHHKOM—KOHIEHCATOPOM H THAPOXpPaHHJIHIIEM 1
| 15 | GB/T5783 e M10x16 Gonr M10x16 2
L 16 | GB/T5783 #Z 4 M10x65 601t M10x65 1
| [7 | 9F820-6801001 | ¥ 3k 6JI0K peryasimu 1
| 18 | 9F820-6808000 | /&4 HL KOMIIpeccop I
| - 19 | GB/15783 4 M10x35 6ot M10x35 4
| 20 | 9D620-6806000 | EHHLEAH EZE  Tpybka MEXTY KOMIPECCOPOM H XONOAWILHUKOM-KOHIEHCATOPOM 1
| 21 | GB/T5783 4 M10x25 6onr M10x25 4
‘| 22 . 9D630-6805000 | 4k 3% B mx, cbop XxosloaM/IbHHKAa~KOHOEHcaTopa |
| 23 | 9D500-6700001 | #%3k 45 % KOMMYTHpYIOLllee COeNUHeHNe I
'\ lb 24 9k820-6811000 7K 18] BOMHOI KJIalTaH 1
&= l ' ' 89
vk aladicco https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

B /) FLO36F & X #X pUE 3/ 4+ A At

V\%; FOTON

BHEHSET
=i %% Cnctema koHavumoHepa -
5% | RE % # ¥ &z
No YCIOBHOE Ha3BaHHe HalMeHOBaHHe KO/IMYECTBO | TIpHMevaHHe
25 { 9D500-6700002 it e sk nepexofHoe coelMHeHUe | |
26 9F820-6800004 | & 4t ®19-25 6annmax ropna ®19-25 4
27 9D620-6800001 | fif 7 # & % 8 MOHTa)KHasl IUIaHKa rufipoOaHKH 1
28 ‘ 9F820-6200001 L3 ZD200x5 recbMa—3aBsizka Z[1200x5 4
29 GB/T5783 2 A2 M8x25 6oat M8x25 4
30 | GB/T93 #E 8 wiai6a 8 4
3] GB/T97.1 #H3 8 waiba 8 4
32 GB/T6170 27 M10 raiika M10 5
33 | 9D620-6810001 R noax/IaAKa 3
34 9F820-6801003 FeAR JIOKEMEHT 2
35 | GB/T5782 4 M16x40 6ont M16x40 2
36 GB/T97.1 # A 16 waiba 16 2
37 GB/T93 #E 16 masiba 16 2
38 ’ GB/T6170 2 MI16 raiika M16 2
39 GB/T6170 2+ M14 raiika M14 2
40 | GB/TY3 HE 14 mari6a 14 2
41 GB/197.1 HE 14 wanba 14 2
42 ‘ 9D620-6801002 | AT #E4T perymMpyIolHit 601T—1THPOH 1
43 | 9D620-6801100 \ E%if}bi’” e CBapKa CTOMKH KOMIIpeccopa 1
44 9F820-6801005 AREALW K/IMHOpeMeHb X0/10/a 1
45 GB/T5783 91,‘%#2 M12x40 6oaT M12x40 ]
46 GB/T93 #E 12 wagba 12 1
47 GB/T97.1 HE 12 waiba 12 1
48 GB/T6170 $2F M12 raiika M12 |
90

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

ATnac o geraneit kosecHoro norpysunka Oymu FLI36F FL936F
A 34 #ApLH LLaTyH—KOHCTPYKLMS
iE |
'qaHHUE ‘
|
|
i
|
|
|
|
e
91

E https://vk.com/dieselinj
Gin) i Riesc



https://vk.com/dieselinj

VW %‘E—% Bk 77 FLO36F 4t X # AL 4L 34 B At
% AFH  LLaTyH—KOHCTPYKLIMS
A% | &% 5 | oxE Fiz |
Neo YC/IOBHOE Ha3BaHHe HaMMEHOBaHHUE ‘ KOJIMYECTBO | TIpHUMeYaHHe

1 9D620-72D1000 | h4& % sx, c60p 1IOABMKHOTO KpaHa 1 |
p) 9120-722000 FLAT B A%, c60p pacTXKH 1
3 9D620-72D3000 | %45 % st c60p KOpoMbIC/Ia 1

4 9D620-72D4000 | 445 44 CpenHAA YeKa KOpOMbIC/Ia 1 :
S 9D620-72D5000 | 3245 44 yeKka KOpOMBIC/Ia 2
6 9D20-726000 | 4 H YTUIOTHUTEILHOE KOJIbLIO 12
7 9D20-720001 | hE BTYJIKa 4
8 9D20-727000 5% 31 8 YTUIOTHUTE/IbHOE KOJIbIIO 9]
9 9D20-720002 BE BTYJIKA KOPOMbBIC/Ia ]
10 GB/T5783 2 M16x25 6oaT M16x25 3
11 GB/T93 #E 16 mraiiba 16 3
12 GB/T96.1 #E 16 wariba 16 3
13 JB/T1152 A M10x1 maciaenka M10x]1 3
14 9D20-720003 | 4k noax/anka 2
15 9D20-728000 EHR YIUIOTHUTE/IbHOE KOJIbLIO 4
16 9D20-720004 HE ELEh A BTYJIKa IIM/THHIPA [MOJBMKHOIO KpaHa »
17 9D20-720005 Z 22 ih A BTYJIKA TE/IEKKH 2

| | ‘

|

|
92 ‘

\ https://vk.com/dieselinj
(o —



https://vk.com/dieselinj

ATnac 0 petaneii konecHoro norpysunka Oyma FL936F , F1.936F
| B 35 4% s Coop koswwa
_-—-'-_j B

—

93

. / 'Hvueﬂbl-lble TeXHONOrmu

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

Y/é/ T B4 FLO36F 4 . % 4% ALK 34 B 4
4 %, COop koswwa
5 wg % # 1 F | &
Ne YCIOBHOE HasBaHHe | HaMMeHOBaHHe KO/H'IECTBO npHMeYaHue
1 9D620-73A01000 ! 4 3 KOBLI-JIOITaTa 1
2 GB/T5783 A M16x35 6onT M16x35 3
3 | GB/TY3 |4 16 wajiba 16 19
4 GB/T96.1 @ 16 maii6a 16 3
5 JB/T7940.1 & A M10x1 macyienka M10x]1 3
6 9D20-750001 [ kR TOLK/Ia/iKa 3% no Tpe6oBaHHIO
7 9F10-750002 % 3t [ YIUIOTHUTE/IbHOE KOJIbLIO 6
8 | 9D620-73D2000 ; 4 4K Jeka KOB1la—J/IOnaThl 3
9 9D20-731013 RS 3y6 KoBIIa 5
10 GB/T8 2 M16x80-8.8 605t M16x80-8.8 14
11 91D620-73A00001 | & 4r1g ro/IOBKa MaceHKH 3 “ /
12 GB/I6170 224 MI16 raitka M 16 16
13 | 9D20-731014 A 1paBbiit 3y6 1 , (
14 | GB/IS K24 M16x50-8.8 Gor M16x50-8.8 2 |
15 9D20-731009 A JIeBbIT 3y0 1 |
| |
' |
l
| \
\ |
94 |

(‘ ) https://vk.com/dieselin; h
\ vk.com/ ps:/Ivk.com/dieselinj
/4 DN3eiibrbie (€XHVIIVI Vv



https://vk.com/dieselinj

aHHe |

e

'\_

vk.com/die

LHble TEXHONOI v

ATiac o fgeraieit koecnoro norpysunka Oymu FILO36[

FL936F
W 36 izl A4 CMeHo ynpaBrsiowan cuctema
147
17 B
11
167 D
1% $~9
e e
95

https://vk.com/dieselinj


https://vk.com/dieselinj

VW FOTON @7 FLO36F 46X, &AL 484
T3 A% CMEHOo yrpasnsioulas cuctema
A5 K5 & # HE &z
No YC/IOBHOE Ha3BaHMe | HaMMeHOBaHHUe KOJIMYECTBO | MpHMeYaHHe
| 9120-838000 1}@#;3,{&#«? COeMHHUTE/IbHBIH pbl4ar C 1L1apOBOi TOJIOBOM 1
E GB/T5783 $Z e M14x45 6ont M14x45 2
3 | GB/T93 2 14 waiiba 14 1% -2
4 GB/T6170 24 M14 raitka M14 2
5 91)20-839100 ¥ g A8 oA COCTaBHBIE AETATIH M/IAHKU MOACTaBKU 1
6 9D20-839000 ALATEE 3R LA KOMMYTUPYIOIIIHI MeXaHU3M Baru 1
7 GB/T882 44 4h B8x30 Ba/IMK Yeku B8x30 1
8 | GB/MII | 44 2.5x20 deka 2.5x20 ’ I
9 GB/T97.1 | # @ 8-200HV mait6a 8-200H V | 1
10 GB/T5782 | #4e M8x70 601t M8x70 ' 2 '
11 GB/T93 WE 8 uiarita 8 3
12 GB/T6170 4 M8-8 raitka M8-8 / 3
'3 GB/191 4 3x16 yeka 3x16 2
14 GB/T882 £ 5 B10x25 Ba/iMK teku B10x25 1
15 9120-834000 Bk A% 3R Y 2k Ab CTOMKa MATKOTO BaJl a BbICOKOM H HM3KOH CKOpOCTCi , 1
16 9120-839006 BKIER COeJIMHUTE/IbHASI TUIAHKA | 1
17 91D00-839001 & 7R JiE 6aiLmax |
18 GB/1894.1 %M 15 a6UpHIIT | 1
19 GB/T276 bR 6202-27 o THUK 6202-27 [ 9
20 | 9D00-839005 | At& BTy/IKa 1 |
2 | opoo-s3002 | A4 HakIazKa ! }
22 GB/T93 #E S mrajtba S ' 4
23 GB/T5783 ) ¥ M5x12 6ot M5x12 | 4
96
https://vk.com/dieselinj
(\,—) ol 4 J



https://vk.com/dieselinj

| = Atniac 0 neraneit KontecHoro norpysuiika Oymt FLI36F FL936F
Tk 3 A% CMeHo yrnpaensiowas cuctema
& 5 R P w¥ | &
AHHE | No YCN0BHOE HauMeHOBaHHe | KOJIMYECTBO | IIpUMeYaHHe
24 9D00-839004 | #h BaJl 1
25 9D00-839003 | i% 344 COeMHUTENbHAA TaHKa ]
26 9D00-839007 | 3% 4 % 284 SPL-CO-M8 rajixka SPL-CO-MS8 | 1
2] 9D20-832000 | & 1%k $h4h £ 3R CTO}Ka MSATKOI'O BaJa C BBICOKOM M HM3KOM CKOPOCTBIO 1
|
|
|
|
. |
| f
|
|
|
|
|
| |
I 97
. https://vk.com/dieselinj
vk.cam/diese £ J

‘ / 'AVIBEJ'IbeIE TEXHONOrnm



https://vk.com/dieselinj

\V// FOTON
Y Bt A FLO36F 36 X E # b X R4
1
|
T ':%' v .
FLO36F * & :R3ff+iA e & |
Bnank noadopa rnasHbix aetanei FLO36F ,
o _ - — = . kT AL i o P |
: ALt & 1 u% BRI B TARg L S B iz Tk
I HaWMeHOBaHHe JeTajeil : HHIeKCalHs
‘ i THI HAIIMEHORAHHE NOAMEHTILIX JeTajef | MHICKCAUs NeTAICH HORAIHEHNA IpUMedaHus CTpaHHIT
HOZUOP npUBARO'IHLIX feTaners
AL R MOHTa’K JIBHTaTeAs 90636-0100000 91320-010000 101
PHE KR MOHTAK pajiHaTopa 9D630-0200000 9D637-0200000 103 '
B —3 L0 . L . s - SEE S |
HMITBYL AL  cicrenma ynpasaenus akceaepatopa | 9D22-050000 9D20-050000 105 ‘
W 3L S HF F MOMTUK NCPEHETO NPHBOLHOIO MOCTa 91)20-263000 9D20-261000 107
HLiE i 2268 f T
ok JSIRFhAF %% MOHT@X 3aiilero MPUROMHOTO MOCIA 91)20-264000 91)20-262000 108
Bajtqan Naonue 226B | b ‘
FELR cobop GaHnaxa 9D636-4700000 90)510-4700000 109
‘ JIMHHA 3afiHeR KIeTH 91)636-6400000 9D637-6400000 112
& A £ cHcTema Kanopidepa 91>500-6700000 114
ibdth i =R R CHCTeMa KOHIHIIOHepa 9D622-680)0000 913620-6800000) 116
tl MOHTaX JIBUTATE/NA 9D630-0100000 9D20-010000 119
MOHTaX pajuHaTopa 913630-0200000 9D637-0200000 21
[ #5558 4 5% 226B/ WITIRM R4 cucTema ynpasnesins akcecpatopa | 91)630-0500000 9D20-0350000 12
R ih A9 TOMMBHBIT 6ak 91)20-080000 9D636-0800000 125
(| Boftyait Jaouus: 226B/
THAEPCKOE YIIPAaBICHHE | 47 % %2 | c6op nepearei Kieru 9D630-1100000 ?1'&2;;3_'{1:‘31:;"9,“03”51773*,2]?,;‘,“ e 127
c6op 3aiHeR K1eTH 9D630-1300000 | 9D636-13A00000 130
‘ . TIPOTHBOBCC 9D630-1500000 9D636-15:A00000 132
98

https://vk.com/dieselinj

vk.com/

An3eSIbHble TEXHONOINK

D)



https://vk.com/dieselinj

ATnac o neraneit KonecHoro morpysuuka Oynu FL936F

FL936F
— e e e = L S = = —_——
; ' AmABRE WARARE |
AmALH L | BRI LA i \ §iz Ak
HayMeHOBaHMe AeTaneit ] ‘ HHICKCALHA HHJIeKCalHs neTanelt ‘
Honbopa | ™I Hal(MEH®BaHHe MOIMCHIBIX AcTaieh b e e | Ly [pHMeYaHus | crpama
| WEHHEER MOHTaX llepejiHero MpHBOAHOTO MocTa | 9D20-263000 91)20-261000 | Salinian st LR 134
J& BR Ak e MOHTA 3a7(HEro MPHBOAHOLO MocTa | 9D20-264000 9D20-262000 ) cegfacirn o L BACIOURRTN| U 1.
g 2k A S P R ‘4
‘ tﬁ-#— C I TOPMO3HaA CHCTeMa npobera ‘ 9D630-2800000A ‘ 9D636-2800000 136 |
- —— — e — —— —— —_— —— —— —— | - -
‘ E%ﬂ: EXP58 cbop pylOKu l 9D630-45A00000 ‘ 9D20-450000 “ 140
‘ WAR T & Bk c6op TUIOHIAAKHU TI0Na " 9D630-46A00000 | 9D20-460000 ‘ 144
P E LM cbop banpgaxa i 9D630-4700000 | 9D510-4700000 ‘ 146 ‘
Sb. s Ly nepeHuit M 3anHMi OpHISTOBHK, IUIOMANKA |
MG R A EBIH L v mpan 91)20-480000 | 9D636-4800000 | 149 |
| —_ _ b —_— —— - - — 4
. AR A% NOBOPOTIIAA IHAPOCHCTEMA 9D20-540000 91636-5400000 i 152 J
4 2 58 4 3 2261 | | | Mt D T gt SR |
T PR Iitpo-Gemnaobak 9920-580000 J 9D636-5800000 | 157 |
o= e = ——— R e ™ = S A
L | Boairyan [aomu Woks e - |
R | daouiin 'ﬁ:‘;ﬁ_’ﬁ_ BB R Y ruapocuciema padoralounst annaparypst | 9D630-5900000 9D636-5900(0 l 159 |
LBurateilb 2268/ . |~ (T onon |- |
| THRepeKoe CATALIR 48 28 NHHIA Mepenxest KIeTH 9D630-6200000 91)620-6200000 | 165 _]
YlIpaRjleHe [ T T | S o B T e
BaEA% AVHUA pyOKis 91630-6300000 9DS00-6300000 | 167 I
| GHLIE & 3R JIMHHA 3aTHell KReTH 9D630-6400000 | 9D637-6400000 ! l 169
—_— —_—— — —— —— — — — — e —_— — —_— —_— —_— _+_ — e ————— f—
| QZ,E‘TJ»L fn aKKyMYJBITOP H €10 MOHIax 91)630-65000G0 9D636-6500000 ‘ [ 171
| 'bLat ‘t c6op npubopa 9D630-6600000 91620-6600000 174

| |’§"."i}“-]."-::ﬁi

EFREEL

| | — —

| TRBANRE

c6Op KOHUNITHOHEPa

Jmnepckas THApOCHCTEMa

CMEHO YyNpasmgioLian cucrema

91)630-6800000

I.
9D620-6800000 I I 176 |

PR T oo

9D630-8100000

91630-8300000

179 |

|
91D20-830000

YTIparnfolilag  CHCTCMA
HH3KOH CKOPOCTeit

BBICOKOH

{ - e 4

" 91630-8400000 184
I

PR == = — 99

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

\%:é;//

FOTON
IBHSEET

Bk A FLO BF 46 X & 4% i 33044 B #

%k B 4 AR

HagMerropaiiue

¥ R L 2

o
=iy e e o S
Fg AR VRE N

JULAeKcalia npinbanoynLIX jeTanes

He ok o b 4k 2
BUF H AR

HHjleRCallisn ReTa/IeH HCKMOUCHHA pyuMeYaHuA

geraneit noa6opa COCTOsIHNE IHAeKCALMS
o & 3y6 Uyanbun X1
Eig M — =
Kopo6xa ] [ausu X2
CKOpOCTeH
) 1lanbTVie X3
RAZHER nk 64> T =k 4, llaHbCH aCTPOHaRTHYECKARA
TR0 o AT R PIALR Z 7] . J
HPOJIIIIJPG'I HEPLKAIVYEHIHA BHEPTE'THl\a
B =) die iEE Cionu Ql
TIPHBOOHOM MOCT |
R 3 Mairai 02
< HACTARHOI KpaH Bl
=h 5
IIOABIKHBIA KpaH =
3 PR | g 1 42 6bICTPO3aMEHIMDITT KPai B2

KaMé‘HIIO)’l‘OJ[b‘le’{ KOBIII

‘ s ) An3enbHble TeXHONorm

HEH20m) 50, ) D2
%7; L -
% A&-H1.5m ) nopoaswit kosw (1.5m ) N3
Er % (1.7m ) mecounniit kot (1.7m ) D4
e y  CTaHAAPTHBIA KOBIL

AR H(1L5m ) : D5

(1.5m )

5 3
KOBIU-/I0[IaTa IRAAL ACPCBOIORHTE!D D6
2 TPaBOJOBHTENE D7
. GBICTPO3AMEHTIMBIIT KOBITI

B H(1.8m) o D8

(1.8m )

9120-263000,91)20-264000
9D23-720000 ,9D23-590000

‘)1)639—7203)-0_0 .9D639-5900000
91)639-6200000.,91)639-6600000
9D20-750000
;DEO—7;B(;OOOO
91620-73C00000
91 )620—73!'2660? _______
91N633-7300000 ,9D633-4600000
91633-5900000,917633-8300000

9D634-7300000,91633—-4600000

91634-5900000,9D633-8300000

91)639-7300000

9D20-261000,9D20-262000
9[-)6-20_—7_2m_();20—590000
9D620-72N0000,9N20-590000
9D620-6200000,9D620-6600000
9[)620—73;\0000"0
9I)620—73.\“0(;0.TO_ 0
91)620-73A00000
9D620-73A00000
9D620-73A00000,9D20-460000
9D20-590000,9D20-830000

9D620-73A00000,9D20-460000

91N20-590000 ,91D20-830000

91)620-73 A00H00

https://vk.com/dieselinj

186

188


https://vk.com/dieselinj

ATnac o geraneit KojilecHoro norpysunka Oyan FL936F FL936F

E 37 X #PLEiE MoHTax gpuaratenm

101

https://vk.com/dieselinj

linj



https://vk.com/dieselinj

8
Y

5

\V
\/'/ ';Ecgé']": B 7 FLO36F 4 X £ # ALK 4 4B
B A% MoHTax aBdraTem
55 X5 A ‘ %% &z
No YCIOBHOE Ha3BaHMe HaUMEHOBaHUe ‘ KOJIMYECTBO npHMeyaHue
| 9D636-0101000 & FHHLE AR (13020120-11)  c6op asuratens( 13020120-11) 1
2 GB/T5785 24 M20x1.5x120-10.9 6ot M20x1.5x120-10.9 4
3 GB/T97.1 @ 20 uiaiba 20 4
4 GB/T889.2 28 M20x1.5 rarika M20x1.5 4
5 9F20-012000 B E % aMOpPTH3aTOp 4
6 | 9F20-013000 RESE aMOpTU3aTOp 4
7 9F20-010001 #H noakJIanka 8
8 | 9D630-0100001 th K E BOAOTOUYMBas Tpy6a 1
9 9D630-0100002 i BOZIOIIpUEMHas TpyOKa 1
10 | ZB/T32005.1-8 AR 22 K 54 60 IBYXTTPOBOJIOMHBII phIM—CK00a 6() 4
\'
102
https://vk.com/dieselinj
vk.com/ e :
An3enbHble TEXHONOrMun



https://vk.com/dieselinj

ATnac o zertaneit kojectioro norpysunka Oym FLI36F FL936F
A 38 ## E &K MoHTtax pagvarop
28
3\5
e
5
103
By
ﬁ_‘ vk.ca/dieselin; https://vk.com/dieselinj
‘ !nms& imi -


https://vk.com/dieselinj

\//
‘é/ FOTON Br /) FLO3GF 46 X 3 SALE 3044 B 4

=BT
M B2 E MoHTax paauaTtop |
. | .
5 K 5 % A& % F &z
No YC/IOBHOE Ha3BaHMeE HaMMeHOBaHUe KOJIMYECTBO npUMedaHue }
1 9D630-0201000 | R B c6op panuaropa 1
2 GB/T5783 24 M12x35 6oiaT M12x35 4 J
3 GB/T93 #HE12 maiba 12 4
4 GB/T97.1 #E 12 maiiba 12 4
5 9D20-020001 R E I Tapenb P
j |
_
n
(
| ]
| |
| z }
| 5]- 104 )

(\‘) vk com/diecelin
/A Dn3efibHble TeXHONO0rmm

https://vk.com/dieselinj


https://vk.com/dieselinj

AT/Iac 0 AeTajleli Ko/lleCHOro norpysduuka Oypy FLY36F
— = T FL936F
K39 ®ITHAZL Cuctema ynpaBhenns axce fiepatopa
= 1
_‘
AHHE |
— |
|
|
|
I',
'| |
|
|
I
|
[
|
|
|
|
|
|
|
|
'I |
105
il
vk.com/diese....

‘ 7= ’ AU3enbHble TeXHONorMm

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

v.- -~y
Y/ EOTON . /) FLO3GF 4 X % £ Aok 46418 4
EHESET
[
WL A % CucTema ynpasneHuns akcenepartopa |
F5 A PN 7 ¥ &HE
I\b YCHOBHOQ Ha3BaHHE HAWMMEHOBAHHE KO/1H4YeCcTBO I’IpHMe‘IaHHe
|
s = = |
1 9D22-050300A | A 1354 OTTSXKKa aKcereparopa 1 |
y) 9D22-050100 | T R AR YIIPaB/ISIOLINIT KJIaMaH aKce/epaTopa 1 ‘ |
3 GB/T5783 KA M8x25 60yt M8x25 3 |
4 | GB/T93 A3 wraiiba 8 3 '
|
[
|
i
|
|
106
https://vk.com/dieselin;

("\J vk.com/ J
/4 nn3eNbHble TEXHONOrnm


https://vk.com/dieselinj

ATtac 0 peraseit KojiecHoro nmorpyaunka Oyms FLI36F
FL936F

AR F AR %K MoHTax nepenHoi yrpassedi MalLLHbI

R % #& #F &

8 YCAOBHOE Ha3BaHHe HaMMeHOBaHUe oy I
e | =" npHUMeyaHHe

9‘D20—263100 AT 38 Y TlepefHHii MPHBOTHMIT MOCT ’ I

GB/T5785 FRie M24x2x220/230-10.9  60ir M24x2x220/230-10.9 ]

CB/T889.1 i?-[j_‘ M24x2 raiika M24x2

GB/T6171 22 M20x1.5 raitka M20x1.5 24

GB/T93 #E 20 wai6a 20 24

9N20-261001 G LA IapoBast rafka ‘ 24

107

‘ﬁ_‘ N /dieselinj https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

Z
\/V/ FOTON B /) FLOJGF 46 X F ALK St 6 28
& IR =% MoHTaxX 3a4HOV ynpaBrien MaLLnHb!
A5 % % Ak #E &iz
No yCIOBHOE Ha3BaHHe HaMMeHOBaHUe KO/IMYEeCTBO | npHMeYyaHHe J
] 9D20-264100 J& BR # 3a7HUV IIPHBOJHOM MOCT | | | B3R &= F# moct $3MY3H IOHBION I
2 GB/T5785 #F e M24x2x220-10.9 6ontr M24x2x220-10.9
3 GB/T889.1 | 22 H M24x2 raiika M24x2 | 8 ‘
4 GB/T6171 2 M20x1.5 raitka M20x1.5 24 |
5 GB/193 #E 20 wai6a 20 | 24
6 9D20-261002 22 4 6onr _ 24 |
7 9D20-261001 o RirE Al 111apOBast raika | 24
| l
| |
108

Y

‘ vK.COM/uwicscin
/4 nn3eNbHble TEXHONOrnmm

https://vk.com/dieselinj


https://vk.com/dieselinj

ATnac o Aeraseit xoiecHoro norpysynka Oynu FLI36F FL936F

& 40 37 Z % % C60p 3amMTHON pyBaLKu

1bI0H
12
30,
109
‘{}‘ " B clini https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

4

FOTON
¥EHET

Bk A1) FI. B6F 46 X & # AU 554+ B At

I E B % Coop 3awmTHON pybatuku

@D

DS 0 UL R W — gﬁ

vk.com/

An3efibHble TeEXHONOI MK

K5 % AR ¥ &ix
YCIOBHOE Ha3BaHye HaHMeli0BaHUe KOJTHYECTBO NpUMeYaHue
9D632-4702000 EANE T A CBapKa JIeBOTO OKHa 1
9D632-4703000 ENEHFE CBapka MpaBoOro OKHa 1
GB/T5783 #4e M5Sx10 6onrT M5x10 10
GB/T97.1 #18 5 1mait6a 5 10 r[
GB/T93 #ES 1uaitba 5 10
GB/T5783 4 M10x40 6ont M10x40 2 r
GB/T97.1 # A 10 uraitba 10 8
GB/T93 #8110 urai6a 10 6 [
GB/T6170 ¥4 MI0 raitka M10 2 .
9F20-473000 ALE 4 3aMOK 1718 KOXKYXa MallHHBI 1 |
11 9D510-4701000 LB IF 42 5 A%, c60p CBapKM KOXYXa MalLlMHHI |
12 GB/T91 Fr o4 3.2x20 wrHHT 3.2%20 6
I3 9D20-47B2000a ARE BO3YILHAsi IPYXHHa 2 '
14 9D20-470001 F & Hampag/sioLasi 10CKa 2 ’
15 GB/T62 #H B E4F M0 TapesibiaTtas rarika MI10 D
16 GB/T5783 42 M6x40 60T M6x40 4 ‘
17 | GB/T6170 24 M6 raiika M6 12 !
18 91)632-4700003 WL & R MapueBaH 3aMKa /IS KOXXyXa MallHHBI ]
19 9D20-47B0009 i A 4 peryaupyioias npoKianka %% M0 TPeOOBAHHIO
20 GB/T97.1 #E 8 maiiba 8 2
21 9K20-472700 Ay deF rnepenHuit py4HHK 2
29, 9F20-470100 EALAE o-4F COCTaBHble JIeTaau IITHGTa-TOBUTEs 2
23 9D20-474000 & iR o1t COCTaBHbIe J1eTa/TH NPABOTO Baja l
110

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

Atnac o nmeraneir konecHoro norpysunka Oynn FI936F

FL936F

3 E ¥ 5k COop 3awmTHON pybalku

K3 P P .
YCTOBHOE HasBaHMe HaliMeHOBaHHUe KOMIMYECTBO TIpMMeyaHHe
GB/T5783 £2 4 M16x45 6orr M16x45 4
GB/T97.1 # B 16 uraitba 16 4
GB/T93 # 16 uiagba 16 4
9D20-475000 £ AR oA COCTaBHbIE JeTa/ly JIEBOTO Baja I
9F20-470002a hE BTyJ/IKa 2
GB/T882 | i % B8x40 Baauk dekH B8x40 2
9D510-4702500 J6 RE %, c6op 3aHero BETPO—-OKHa 1
GB/T70.2 22 4T M6X30 BHHT M6x30 4
GB/16170 4 MI12 ragika M12 4
GB/T97.1 #1812 uraitba 12 4
GB/T93 g 12 aii6a 12 4
GB/T5783 | ¥ M10x20 6o0st M10x20 4
9D636-4700005 | BLE AR BEPXHAA IUIMTA KOKYXa MAILKHLI I
GB/15783 2R M6x12 6oatr M6x12 e
GB/197.1 HE 6 uraitba 6 20
GB/T93 #1486 maii6a 6 20

111

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

fsHET

V%
‘é/ FOTON B/ FL 93686 X 38 L& ok B

A 41 SHEZ% JInHva 3a4HOM pambl

TN 24
8 \\_‘\ > =
10 o = ~ \
5 NN S\ £
t‘\.?jj ‘ij/};»\ D

1

112

https://vk.com/dieselinj

E vk.com/uiescnii
v An3enbHble TEXHONOrMKn


https://vk.com/dieselinj

- ATnac o meraneit KojecHoro morpysunka Oymu FL936F FL936F
. . JE MR £33 JInHna 3a0HONM pambl
5 K5 A g &ix
No YC/IOBHOE Ha3RaHHe HaMMEHOBaHHE | KO/IMYECTBO| MPUMeYaHHe
1 9D636-6401000 | /& £ 424k & XKIYT 3aHEN TEIEKKH : ]
2 9D500-6404000 | 18 & 477 £ BBIKJIIOUATE/Ib 3afHero Xo4a—CHrHana | 1
3 OF820-6408000 | Zif 47 h /E14 A%  NaTuMK MaciIsHOIO JaBjieHust KOpoOKM mepenat 1
4 9F820-6409000 | % 4F £ ihiB4F & ¥  naTuMk MacIsIHOM TeMIlepaTyphl anmnapaTa IepeKiTiodeHus ‘ 1
5 9D510-6402000 | i&fxit & & JaTYMK THAPOYPOBHH I
6 OF820-6415000 | Azzh4kw & [IYCKOBO# pejie . 1
7 | GBIS783 e M6x12 Gonr M6x12 [y
8 CB/193 #H 6 1rait6a 6 4
9 GB/T6170 #223F M6 raitka M6 2
10 OF820-6410000 | X #h#uih/E{4E R  maTyMK Mac/AsIHOrO NaBleHUs JBUTATENs 1
11 9F820-6411000 | & ZhALKBAE S E  maTuMk BOAAHOI TeMIlepaTyphl IBUraTes 1
12 9F820-6200001 | LAy ZD200x5 recbMa—3aBsg3ka ZD200x5 20
13 OF820-6406000 | & jEis g2 OATYMK BO3AYUIHOTO JaB/eHUS 1
14 9D500-6402000 | & #hhuis4k 4 3eM/Isi—Macca ABUTaTess ]
15 GB/T5783 # A4 M10x20 6ot M10x20 1
16 GB/193 #1810 uaitba 10 1
17 9F820-6400005 | # £ 3alLMTHAA KOXYX 1
18 9r820-6400004 | 47 £ 3aIIHTHAS KOKYX 3
19 9F820-6400006 | 47 & 3aLLHTHAsA KOXKYX 2
20 9F820-6400007 | 47 £ 3aLMTHAA KOKYX 1
21 OF820-6404000 | A& /J54R5)T % & cbop TpaBoOi 3axHei! KOMITIEKCHOIT (haphl 1
22 9F820-6405000 | £ 52857 Ak, c6op /1eBOI 3ajiHEN KOMIUIEKCHON ¢hapbl I
23 GB/197.1 k@6 mranba 6 o
K 24 OF820-6412000 | f5) F4p ¥ 22 HaBelllaTe/lb 3aJHero xojaa 1
25 9D504-6400001 | it i 4 K Nepexo/1HOe COeAMHEHHE 1
i 113

https://vk.com/dieselinj

awmer  VARITEINE

‘ i —’nnaenbuue TeXHONornm



https://vk.com/dieselinj

https://vk.com/dieselinj

1% KL% % MoHTax Kanopudepa

B 7) F1.93 6F 453 SAUA 3044 1 A

i 42

Vyg FOTON
B 1T
114

( ) vk com/
/- An3efbHble TEXHONOrMn



https://vk.com/dieselinj

%

At/1ac 0 ueraneit kosecHoro norpy3urdka Oynu  F1.936F

FL936F

1 KM AL% % MoHTax kanopudepa

A% &% 2 | &® P
No YCIOBHOE Ha3BaHHe HaMMeHOBaHHe | KomecTBo TIpMMeYyaHue
I 9D500-6701000 | &% MAL 2 & c60p kanopudepa # ]

2 GB/T5783 A M10x25 6ont M10x25 4
3 GB/197.1 #E 10 urari6a 10 i 4
4 GB/T93 #@ 10 wait6a 10 4
5 91°820-6800001 KE D16 BonsiHas Tpybka @ 16 1
6 9F820-6800002 | K& P16 Bofsinast Tpy6ka @ 16 1
7 91°820-6200001 LA ZD200x5 recbma—3aBsa3ska ZD200x5 20
8 9D501-6700001 & KALE) K42 K KOHIeHCaToCoeNlMHeH e Kanopudepa ]
9 9F820-6811000 | BE K ALIE KK I'] BOJIOIIPUEMHBIH K/IalTaH Kanopudepa |
10 9F820-6800004 | *& & P19-25 6anaax ropma $19-25 4
|
|
|
! |
|
|
|
| |
|
| |
| |
115

https://vk.com/dieselinj

c‘; vM/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

\// FoTON
(V/ £ Bk A1 FLO36F 36 X R # AL 4F B 4t
BT BR 71 6 AR FAE A B

B 43 %wiH %% Cuctema koHauumoHepa

i | 116

( ) vk com/
e SRR e s TaTa VT

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

ATnac o neranei KonecHoro norpysunka Oymi FL936F FI1.936F
T8 % 4% CucTema KOHOMLMOHEPa
s | w3 P | & | &=
No | ycnoBHOe Ha3BaHHe HaMMeHOBaHHUe KOJTHYECTRO [lIpHMeyaHHe

| 9N620-6802000 | 7% & & 2. s, c6op BbITIapuBaTesIst ]

, 2 | GB/TS5783 24 M10x20 601t M10x20 4

| 3 | GBYT. #@ 10 maii6a 10 8
- 4 | GB/T93 #1810 maitba 10 10

5 | 9F820-6800002 | K& D16 BoAsiHast Tpybka P16 1

L 6 | 9D630-6806000 |k:=% X AL R%E Tpybka MexXay TMAPOXPAHWIMILIEM H BbITapHBaTe/IeM 1

' 7 | 9¥820-6800004 | 4% P19-25 Gangax ropaa ®19-25 4

8 | 9D620-6800001 | =ik 28 % R CTOMKa FUAPOXPaHIKILA 1

9 | 9D630-6802000 | A& % £ /E4HLE Tpybka MeXHy BhiTapHBaTeIeM H KOMITPECCOPOM 1

10 | 9K820-6800001 | k% d16 BoasHas Tpybka P16 ]

11 | GB/T5783 $Z4 M6x20 6oar M6x20 2

12 | GB/T97.1 #*Bo6 waitba 6 2

13 | GB/T93 #H6 maitba 6 2

14 | GB/T6170 #4F M6 rajika M6 2

15 | 9F820-6806000 | =i 25 % & c60p THAPOXpaHIIMILA 1

i 16 | GB/T5783 24 M10x16 6ont M10x16 2
\ 17 | 9K820-6808000 | /E4&HL KOMIIpeccop 1
18 |9D630-6803000 | 44t & 2 = f{i" & TpyOKa Mexiy XOMOIWIbHHKOM—KOHAEHCATOPOM M TMAPOXPAHHIMILIEM |

l 19 | 9D630-6804000 | EH#.EA £ R E Tpybka MEXAY KOMIPECCOPOM M XOIOAMTLHHKOM—KOHIEHCATOPOM I
L 20 | 9D630-6801000 | /& 4543 At cbopka KomIipeccopa I

\ " 21 | 9D630-6805000 | 4 2 B Ak c60p XOnomHIbHUKa—KOHIEHCaTOpa | 1
022 | GB/T5783 524 M10x25 6onr M10x25 4
i i 23 LD501_6700001 ] K4 3k KOHAEHCAaTOCOeIMHEHMe ‘ 1

9]/

https://vk.com/dieselinj

7 vk@am/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

ol |

mk.com/diese

AN3eiibHbie 1EXHONIOI K

v\'/é/ EA) ® % FLO36F # XA HAE ¥ Hil
=18 % %  CucTtema KoHAWUmoHepa
LT ] % Ak #FE iz
No VCIOBHOE Ha3BaHHe HaHMEeHOBaHKe KOJIN4€CTBO | MpHMedYaHHe
24 9F820-6811000 | 8% R ALt /K fiF] '] BOIOINPHMEMHBII KIallaH Kanopudepa 1
| 25 | GB/T5783 | ¥4 M8x35 Gont M8x35 8
26 GB/T93 A 8 nrarnba 8 8
27 9D630-6801100 | 4h 8h 1) £ 48 1% 5~ CBapKa BCIIOMOIaTelLHOrO IUlaTa 1
28 9D630-6801200 | £ E) E#IF4 CBapKa IJIaBHOTO TIaTa 1
29 9D620-6801002 | 3% #4F peryupylonnii 601T—nHpoH 1
30 GB/T95 HHE 14 11aitba 14 2
31 GB/T93 HE 14 wrajida 14 2
<A GB/T6170 & MI4 raiika M14 2
33 9D630-6801001 SAEZAKRS KIMHOPeMeHb X010 1
34 9D630-6801002 | £&AF M10x130 6osnr—1mpod M10x130 1
35 GB/T6170 ¥4 M10 raitka M10 3
36 GB/T91 44 3.2x25 yeka 3.2x25 1
37 9D630-6801003 | FEL44 perynmpyoilas MmpoKianka % % 10 TpeGOBAHUIO
38 GB/193 #[E 10 maitba 10 1
39 GB/T5783 e M10x30 6oaT M10x30 1
40 91820-6801001 A%k 610K perynsiuun 1
41 GB/T5783 24 M10x65 601t M10x65 1
118

|

https://vk.com/dieselinj .I


https://vk.com/dieselinj

ATnac o netaneit konecnoro morpysunka Oymi F1L936F FLI936F

H 44 K #hiuzE MoOHTax OBurarenm

%2
&7
@5
o & =
(o] 0@" =
(o] o0 0> : g
@ (53
> 1 0
5 oL )
7//_,_,/ | v 2=t MJ:'/ 6
Tl e I
o 3
oY R Z

119

%

¥ w https://vk.com/dieselinj
“a vkliﬁleselmj _


https://vk.com/dieselinj

Bk 71 FI936F 46 X #AUE 3n 4+ B #t

BHST
£ #HhIEE MoHTax opuratem
A% K% & A #F e
No YCIOBHOE Ha3BaHHe Ha¥MeHOBaHHe KOJINYECTBO IpUMeYaHHe
1 |9D22-011000 A FHHE R (13020120-9)  cbop asuratens(13020120-9) I
2 GB/T5785 A M20x1.5x120-10.9 601t M20x1.5x120-10.9 4
3 GB/197.1 i 20 uraitba 20 4
4 GB/T889.2 #4F M20x1.5 raitka M20x1.5 4
5 9K20-012000 o R % aMOpPTH3aTOP 4
6 | 9F20-013000 BE R aMOpTH3aTOp 4
. 9F20-010001 B MORK/IAKA 8
8 | 9D630-0100001 dRE BbilycKHas Tpy6Ka 1
9 | 9D630-0100002 K E BIIyCKHasi TpybKa 1
10 | ZB/T32005.1-8 XA 42 X 2R G 60 ABYXIIPOBOJIOMHBINA phIM—CK06a 60 4
y |
e |
o
| .H' I
i | :

vk.com/dieselinj

[1N3€/1bHbIE TEXHOSOrMn

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

Amiac o meraneyt konecHoro norpy3unka Oymun FLI36F FLO36F

B 45 ## 3 %% MoHTax paguartop

121

L g P https://vk.com/dieselin;
c‘g vm|esel|m



https://vk.com/dieselinj

V// FoTon
24 3 3
\47 1SMET B /) FLO36F 48 X 3 4% HuE 4 -8 A
#H B 2% MoHTax paguaTop
l - e o
A5 A2 % A& ¥ &
No C/I0OBHO€ Ha3BaHHE HAaUMECHOBAHHC KOJIMUEeCTBO nIprUMEUYaHHE
[ i p
1 9D630-0201000 J R LR cbop papuaropa 1 ( |
2 | GB/T5783 | A M12x35 Gont M12x35 4
3 GB/T93 #E 12 magiba 12 4
4 | GB/197.1 4B 12 maiiba 12 4
5 | 9D20-020001 | Tape/b 2
|
{
122

https://vk.com/dieselinj I

‘ /_’AWBEﬂbele TEXHOJI01 W



https://vk.com/dieselinj

ATnac o fmeTajleit KojecHoro morpysuuka Oym FLI361 F1.936F

A 46 &1y 2% Cuctema ynpaBleHus akcenepaTopa

HHE

i, VieComy/dics

‘ = ’,EWIBEﬂbeIETeXHOHOI’MM

123

https://vk.com/dieselinj

_


https://vk.com/dieselinj

| | 'l//_
‘f v\/’,/ FOTON B /) FLO36F 46 X, 4 #% A % 344 B A

1t BEHET
| BT 2% CucTema yrpaBneHusa akceneparopa
| ‘ | A5 | AR | | b | TR 33 | &ii .
oo No ; YCIOBHOE Ha3BaHMe HauMeHOBaHIe KOJIHYEeCTBO | npuMeuaHue |
| ‘ 1 |i 9D22-050300 R r13z4 OTTSKKA aKceslepaTopa | 1 ‘
it 2 9D22-050100 B TR YIpaB/IsIOLINi KJIanaH aKcenepaTopa 1 f
‘ 3 GB/T5783 | ¥ 4e M8x25 6osnr M8x25 | 3
7 4 GB/193 #HE 8 maitba 8 ' 3 ‘
. 5 | 9D630-0500001 | % 4% MapueBaH 1
{ | |
|| | |
o | |
| |
( | |
I I |
124

:, https://vk.com/dieselinj |
f Xll.?‘(e}lcbr(i)blgrrliﬂonomm — '



https://vk.com/dieselinj

ATnac o meraneit konecHoro norpysydka Oymii FL936F
e |

FL936F
: B 47 b4 ToruwmBHbA Oak
HHE ‘
|
|
|
|
|
|
|
| §\23
| N &)
<] 91
2 e 125
vk.eem/die

https://vk.com/dieselinj

e

, A13€NbHbBIE TEXHOICL 11



https://vk.com/dieselinj

\J\?‘/ e B F L 936F 4 X 3 4%, 4uag 3 4 @ #
PR 45 ToruwBHbIA Gak
A5 K5 % A ¥ iz
3 No | ycnosHoe HasBaHe HaUMEHOBaHHE KOJIMYECTBO |TIpHMeyanHe
I 9F20-585000A | % % (SFM3231) Bo3uyuinbnt puwibtp (SFM3231) 1
2 GB/T93 YR iaiba 8 4
i | 3 | GB/T8IS 24T M8X16 sruT M8x16 4
il | 4 | GB/T93 8 10 rafi6a 10 8
| ﬁ | s |cBrmo7 @ 10 wait6a 10 2
W 6 9D20-080004 i sk ak MOJK/IaiKa PeTyaAlUH ‘)
i 7 | 9D00-080001 | 4 /& [OACTABKA 3aMKa 1
o 9 | GB/TY3 s waii6a 5 4
i 10 GB/T818 ¥EAT MS5x16 BUHT MS5x16 4
11 9D510-0807000 | =% &5 (C-G3/4) po3ayHbiit Guistp (C-G3/4) 1
12 9D20-081000 ¥R A 4R TeJI0 TOIUIMBHOTO 6aka 1
13 _ GB/T3452.1 O # K 48x3.5 Konbuo tvma "O" 48x3.5 1
14 | 9F20-083000 Wil 85 A%, c6op MacistHoro hunbTpa I
15 9F20-087000 Frx B (R R M) (F ZE 348 /) xianan shionoarens (WapHKOBbLI KIANaH, ¢ VIVIOTHHTETLHbIM KOBLOM) 1
16 GB/T5783 2 M10x25 6o0ntr M10x25 8
17 91>20-081100 AW & KpBITIa Maca0CIHRa l
18 | GB/T3452.1 0 # K 40x3.1 Ko/bio Tima "O" 40x3.1 1
19 9F20-085000 Aok E 6onT-npobka MacjiociAMBa I
20 9D20-080002 PR SR YIUIOTHHTe/IbHAs MPOK/IaJIKa 1
21 GB/T97.1 HH 16 mrarba 16 4
22 GB/T93 ‘ HE 16 maiba 16 4
23 | GB/T5783 | 424 M16x35 6onr M16x35 4
!
126
https://vk.com/dieselinj
vk.com/u.“-....—
¥ nn3enbHble TeXHONormm



https://vk.com/dieselinj

ATjac o Jeraneit xonecHoro norpysunka Oym FILO36F FL936F

B 48 Al &% % COop nepemHOu Tenexku

127

. https://vk.com/dieselinj
|

(“ ‘)Vk.com/dieselin
/_ An3efibHble TeXHONOrMK


https://vk.com/dieselinj

Vk.com/\.nc.:cm i

An3eSibHble TEXHONOormm

\’%/ EPEJTEC’g Bk A FLO36F 46X 4 $( 4L 206 463 A
&R 2ok, COOp nepenHon Tenexku
| 5 K5 % AR HE &ix
‘ ' No YCIOBHOE HasBaHue HaHMeHOBaHHE KOJIMYECTBO IpUMevaHUe
1 9D630-1101000 WEEEA CBapKa IepefHOM KJleTu 1
2 | 9D20-130001 #ip & 3aLHTHBIA KOXKYX 4
3 GB/15783 24 M16x35 6osT M16x35 )
l 4 GB/T96.1 #H16 11ait6a 6 5
5 GB/T93 #R 16 mraii6a 16 5
6 GB/17940.1 AR M10x1 macienka M10x1 7
7 9D20-136100 HE G4 4 Ba/IMK 4€KH TOABMXXHOTO KpaHa 2
8 9D20-136300 45 4 4 Ba/IMK “€KH I[UIMHApPA CKHIIA 1
9 9N20-131110 | 4 noAK/IanKa 4
10 | 9D20-136200 | A &r 44 5 Ba/IMK 4€KH II0®EMHOTO LIWIMHPA 2
11 9D20-137000 A & AR nepeHsIsl HaK/IajaKa |
12 GB/T93 # M8 mrait6a 8 4
13 GB/T5783 2 M8x16 6ot M8x16 4
14 | 9D20-139200 | EFhAE J1eBast TaBOTpyOKa |
15 | 9D20-136400 5% 13) 4 4 BaJIUK YeKH i
16 GB/T5783 #EH M12x25 6oat M12x25 P
k7 GB/193 [ 12 raitba 12 2
18 | GB/T96.1 | #1812 waii6a 12 2
19 | 9D20-130002 Ak AF 3aMOPHBIN pblyar l
20 9D20-130003 44 yeka 2
1 GB/191 £f 6x30 1exa 6x30 2
22 | 9D20-139100 & 1paBasi TaBOTpy6Ka l
23 | IB/Z()4321 U 75 44 6ont Tuna"U" 4
128

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

ATtnac o pmeraneit komecnoro norpysunka Oymn FLO36F FLO36F

W E LB CO0p nepemHoOn Tenexkm

Viken X 5 % # T iz
‘L‘, Ne yCIO0BHOE Ha3BaHMe | HaMMeHOBaHUe KOMUYECTBO NpHUMeyaHHe
24 GB/196.1 HE 10 1rasi6a 10 10
| 25 | GB/TO3 KB 10 wrait6a 10 10
26 GB/T6170 #24 MI10 raiika M10 8 |
‘ 27 | 9D20-131012 ih ' B AR N1aTO MacaAaHOM TPyOKH 2 |
| 28 GB/T5783 #2#- M10x40 6ontT M10x40

: | | 129
&

K (i https://vk.com/dieselinj
‘ )V Lomysaies
‘/7' An3efbHble TEXHONOrMn

—



https://vk.com/dieselinj

fAt B Al

e i
2%

R/ FLO36F & X E AL

\// FOTON

H 49 EE% % % COop 32aQHOM TENeXKU

130

https://vk.com/dieselinj

)

An3eSibHble TEXHONOormm

vk.com/c

2


https://vk.com/dieselinj

A1/1ac 0 Hmetaseit KojaecHoro norpy3uuka Oym FLI3OF FL936F
)G %% 2., COOp 3a[HOM Tenexku
A5 K5 BN & &ix

No YCIOBHOE HA3BaHHeE HaMMeHOBaHHe KOJIU4ECTBO NpHMevaHne
1 9120-136400 2515 4H 5 IIOBOPOTHbIM BaAHK U€KH 2

2 JB/T7940.1 H AR M10x1 MacieHka M10x1 4

3 GB/15783 R M12x25 6oatr M12x25 6

4 GB/T93 3HE 12 uraiba 12 6

5 GB/T96.1 #1412 wait6a 12 4

6 9D630-1301000 GER 3anHAA TenekKa ]

7 9100-139300 whE ] TaBOTpy6Ka | ]

8 9D20-136501 3 2244y BAa/IMK Y€KH TTOAPAMHHKA 2

9 9D20-136503 AT TIOAK/IafKa no Tpe6oBaHHI®

10 | 9D20-136502 i winGep 7

11 9100~ 139400 Hih E TaBOTpYy6Ka 2 I

12 GB/15783 | ¥4 M8x18 6onr M8x18 S

13 GB/T93 W 8 w1aiba 8 5

14 9D20-130005 JRAR 6arimMak |

] 9N20-138000 ‘ 27| 44 yeka TATH ]

16 91630-13A02000 he h R IFE 3aLMTHbI KOXKYX (POPCaKHOTO Hacoca ‘ ]

17 GB/T5783 K242 M10x20 6ot M10x20 2

18 | GB/T93 #E 10 waii6a 10 2

- 131J

https://vk.com/dieselinj

—

i Vicdm/die

/4 An3enbHble TeXHONOornm



https://vk.com/dieselinj

N /"; ; .
\/'/ %:’Bg—éz'}': Bk 77 FLO36F 46 X 4 # ALK 4044 @ #

A 50 #e € % & Cbop koHpbanaHcup

https://vk.com/dieselinj

/A An3enbHble TeXHONornm


https://vk.com/dieselinj

ATnac o geraneit konecnoro morpysuuka Oynu F1.936F FL936F

= A fe & % i COop koHpbanaHcup

i 5 A% £ & HE &z
No YCNIOBHOE Ha3BaHMe HauMeHOBaHHe KOJIMYECTBO npUMeYaHHe
1 9D20-134002 L E npaBblii IPOTUBOBEC 1
2 9D20-134001 ABE JIEBBIT IIPOTUBOBEC 1
3 GB/T5782 e M30x160 6ont M30x 160 6
4 GB/T93 #H 30 an6a 30 6
5) GB/T97.1 #.18 30 uraiba 30 6
6 9F20-130700 £ g JIEBBIiT NEOa/b ]
7 9K20-130900 % B s npaBblil nefab 1
8 GB/T5783 #Z A M16x35 601t M16%35 4
9 GB/T93 #HE 16 warba 16 4
10 | 9F20-130900 4 h KOHTPIIIACTHHKA 2
11 GB/T93 # A8 maitba 8 2
12 GB/T5783 #4e M8x12 6ont M8x12 P
= .
133

https://vk.com/dieselin"

‘ D VigBaa diccelin
/- An3efbHble TEXHONOrMun


https://vk.com/dieselinj

v,
FOTON i ph o R is)
\/@/ Seron Bk /) FLO6F 46X 3% 40 404 B 4

A IR S Hr %3 MoHTaX nepenHot ynpasnein MaLvHbi

A5 R % AR i &iE
NQ YC}IOBHOG Ha3BaHHE HAaUMeEeHOBaHHE KOJIU'1eCTBO HpHMC‘IaHMC
;i 1 9D20-263100 B 38 Zh 45 TepefiHuii TPUBOIHON MOCT
I 2 | GBITS785 T4 M24x2x220/230-109  6oat M24x2x220/230-10.9 8
i | 3 | GB/T889.1 243 M24x2 ratka M24x2 8
{ | 4 | GBT6ITI 5248 M20x1.5 rajixa M20x1.5 24
5 | GB/M93 #E 20 wait6a 20 24
H\ 6 |9D20-261002 TS 6ot 24
| i 9D20-261001 R A IIapMKOBas raika 24
i |
| \
[ |
134 ‘

https://vk.com/dieselinj '

) Bk com/diese
v An3efbHble TEXHONOrMun



https://vk.com/dieselinj

Arnac o pgeraneit konecnoro norpysymuka Oymn FL936F FI1.936F

‘ J& B Fh#4- % MOHTaX 3aHOW yrpasiiei MaLuvHb

A5 K5 2 # % = & iz
| No ‘ YCIIOBHOE Ha3BaHHe HaMeHOBaHKe Quantity | Remark
1 ‘ 9D20-264100 | 5 A 3a/lHWI NPUBOJHON MOCT | 1 ‘ ez FH: MocT GaitusH 10HBION
2 | GB/T5785 A M24x2x220-10.9  6onT M24x2x220-10.9
3 | GB/T889.1 24 M24x2 raiika M24x2 8
4 GB/T6171 £ M20x1.5 raiika M20x1.5 ‘ 24
s | GB/o3 I 20 maft6a 20 ‘ 24
6 [ 9D20-261002 A 6ont 24
; 9D20-261001 R 2 F HIapHKOBasi rajka 24
‘ |
|
|
|
|
- | . ‘ 135

https://vk.com/dieselinj

ey /dicselir

' - ’
/4 nn3eNbHble TEXHONOrnmm



https://vk.com/dieselinj

—
'!:‘

M// FOTON kA FLO6K 46 X % U 2
\,é,/ SoTON B/ FL936F 46 X3 AR 344 B At |

B 51 47% 413 A% TopmosHas cucTema OBUXEHS

136

https://vk.com/dieselinj
vk .com/die 2 J

An3eSibHble TEXHONOrNKn



https://vk.com/dieselinj

FLO36F

Atnac o neranet KonecHoro morpysunka Oym FL936F

AT % %) 5 2% TopMosHas cuctema ABUKEHUs

KT % #z &iE

No | ycroiioe Hassate | HauMEeHOBaHHe KOJIM4ECTBO | npUMeyaHue
-T_ 9F20-280007 | & 43445 60T apTHKYNSLHH 5 |

2 | 9D20-280004 | % j& [I0ICTaBKa ]

3 GB/T97.1 . #E 10 maitba 10 2

4 | GB/T93 # 8 10 maitba 10 8

5 | GB/T5783 e M10x25 A3L  6ont M10x25 A3L 8

6 | 9D20-280009 | - ji& XOMYT 2

7 | 9D04-280100 | 4% % 4 pecuBep 1

8 | 9D20-281200 | 4% & 4 % %2 CTOMKa pecuBepa 2

9 | 9D20-280005 | 4% 4&¥24e 00T apTHKY/ISILIUU | 1

10 | 9F00-281300 | 44 g TNpenoXpaHuTe/IbHbII KIamaH 1

11 | 9F00-280002 | & 43 16x1.5 YIUIOTHUTe/IbHast MpoKjaaka 16x1.5 ]

12 | 9F20-280004 | 4422840 60T apTUKY/ISAIHH 3

13 | 9D20-280017 | % k& [OCTaBKA | £ W+ )] cneunasibHO s Maitun

14 | 9D20-281400 | 28 F 1% 4% CBapKa TBepHOM TPYOKH 4 £3% /il cremmanbHo wia Moirau

15 | GB/T5783 24 M8x30 A3L 6onT M8x30 A3L D

16 | 9D20-280900 | 5 #5240 % ILUIAHT 3alHEr0 MOCTa 1

17 | GB/T93 #E 12 waiiba 12 8

18 | GB/I5783 P4 M12x25 A3L. 6onTr M12x25 A3L 8

19 | 9D20-280007 | v/ & X R cToiika opcasxHOro Hacoca I

21 | 9D20-280800 | Ha A & £ AT Hr4kE  uwtanr Mexay GOPCaKHbIM HACOCOM H TIEPERHHM MOCTOM |

22 | 9D20-280016 | id & 3k nepexonHoe CoelHHeHHe 4

23 | 9D20-281000 | 28 % 1 4% CBapKa TBEpPAOil TPyOKM 4 AT, i Qotraon I0nsion, Cioun

24 | 9D20-280008 | % s TTOJICTaBKa 1 e 7 F ®oirion IOHbOMR

|

8 VigfBma/dicse

/4 hv3eNbHble TEXHOoNornm

137

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

5

i
\%/ R By FLO36K 4K, 54 ALk 34 8
i 4|3 2% TopMO3Has cucTemMa JBMKEHUS
A5 K5 &k &3 iz

No | ycroBHOe HasBaHHe HauMeHOBaHHe KOJIM4€ECTBO|IPUMeYaHHe
25 | 9D20-281020 = TPOMHHUK 2
26 | GB/T93 #E 8 1aiba 8 12
27 | GB/T5783 ¥ 4e M8x25 A3L 60T M8x25 A3L 4
28 | 9F00-280200 2.0 ] BO3/Iy1LIHbI! TOPMO3HOM KJlallaH 1
29 | 9F20-280005 G SN 6O0JIT apTUKYIALHH 2
30 | 9F20-281000 % zhky A% SLC-3720002 BbIKIO4aTENb TOpMO3HOH (apsl S1.C-3720002 1
31 | 9D20-280700A b ) £ Ao Sy RARE LWI/IaHT Me&Ty BO3AYIUHBIM TOPMO3HBIM KIANaHOM 1 (hOPCAKHbIM HACOCOM 2
32 | 9D20-280500 w5 Wt 2 A E BIIYCKHOI [LUIAHT TOPMO3HOTO KJlanaHa 1
33 | 9F30-282600A F % {3t 5 E BITyCKHas TpyOka KjanaHa—BbIK/IIOYaTeb/Is 1
34 | 9D20-280200 TARAR BO3/IyLUHBII (POPCaKHBIIA HACOC 2
35 | GB/T93 #ES nrarba 5 4
36 | GB/T818 4T M5x10 BUHT M5x10 4

| 37 | 9D20-280014 B 3aMOK TpyOkH 4
38 | GB/T97.1 #E 8 maiiba 8 2
39 | GB/T6170 ¥24F M8 raiika M8 I
40 | 9F20-280001 2 3t YIUIOTHUTE/IbHAsl MPOKJIA/IKa 9
41 | 9D22-280100 S ey BIIyCKHas TBeppas Tpybka !
42 | 9F20-280200 dK 4 F a4 K SH380E  MacioBogooTaenuTeIbHbII KOMIUIeKCHbIi kianaH SH380E 1
43 | 9F20-280003 A ] YIDIOTHUTE/IbHAsA MPOKJIajika 18
44 | 9F20-280002 TR 4k MepeXoNHOEe COeNUHEHHE 2
45 | 9D20-280400 Rk BBIIIYCKHOM 1IIaHT 1
46 | GB/T6170 224 M10 raitka M10 6
47 | 9D00-280011 i 4E Sk nepexofiHoe COeHHEHHE 1
138

An3eSibHble TEXHONOrmmn

vk.com/dieselinj

https://vk.com/dieselinj I I



https://vk.com/dieselinj

ATiac o aeraneit KonecHoro norpysunka Oymu FLI36F F1.936F

TE4)z) 2 % TopmMo3Has cucTemMa OBUXKEHUR

— :
i 5 K5 2 #¥ &iz
= | No YCI0BHOE Ha3BaHHe HaWMeHOBaHHe KOJIHYECTBO npHMeyaHHe
48 | 9F20-281800 F KB STR-3533002 pyunoit knanan Bomossinycka STR-3533002 I '
49 |9F00-281200 | I % B QZ50-3536002 KianaH-Bbikouate b Q7.50-3536002 1
50 | 9F00-280008 | T X B 4k COoeIMHEeHHe KaallaHa—BbIK/IIOYaTe/Is ]
51 | 9F00-280001 ! %3 10x1.5 YIIOTHUTeNbHAA npoknagka 10x1.5 ‘ 2
52 | GB/T93 #HHES niaitba 5 2
53 | GB/T5783 ‘ A M5x20 A2L 6ont M5x20 A2L 2
54 | 9D00-280200A ! L OCHOBaliHe Hape3KH 1 #¥ % A cneumanbio ana Cioun
55 | 9D630-2801000 | 7+ # i & &£ % BbINyCKHas TPy6Ka KIanaHa-BbIK/TIOYaTeNs 1
56 | 9D20-281600 JE R 1IpHBOiHas TPYOKa 3aJlHEro MoCTa 1 %% A coneunansho mia Cioun
57 | JB/T982 A EAAE 12 KOMIUIEKCHAast YTUIOTHUTeNbHAs Itaiiba 12 8
|
|
|
|
|
|
|
— R 139
i
Vil /i https://vk.com/dieselinj

W _J Avzenbhble TexHonorum

—


https://vk.com/dieselinj

Vo)
%/ fg%r é% % 7 FLO36F 36X 4 # pUE 34 B 4

B52-1 BREEA(—) Céop wrypsankHoro kaburera ( | )

('S

140 |

https://vk.com/dieselinj

( ) jk.com/dieselinj
/— JANBEHLHLIC TCRHOHGHKK



https://vk.com/dieselinj

ATnac o jeraneit konecHoro norpysyuka Oymn FLY36F FI.936F

B 52-2 ZIEF (=) C6op wrypsansHoro kaduHerta ( Il )

31(32)

141

https://vk.com/dieselinj


https://vk.com/dieselinj

VW TSEOE T B /) FLO3GF 4 X 4 #hLE 3644 1 4
8¢ % %o, COop wrypBabHOro KabuHera
A% R % HE | &z
No YCIOBHOE Ha3BaHue HaMMeHOBaHHe KOJIHYECTBO npuMeyaHue
1 9D20-450001 IR nepenHoe CTEK/I0 1
2 91'20-453000a BN c60p BepxHSA Kpbillia |
3 9F630-4506000 A EEKR c6op NpaBoii ABEpLIb 1
4 9F20-457000 EEITVEKR c6op N1eBOfT ABEPLbI 1
=) GB/T847 B 3 #4247 ST4.2x16 ~ camoHapesatoiunit BUHT ST4.2x16 3
6 9F20-450003 NGB 3epKajla 3afHero B3r/isAna B pyoke 1
7 9F20-450005 I3k 3% CTEK/IO IBEpIb 2
8 91)20-450004 J5 3R 3aHOE CTEKJIO 1
9 9D20-452000 25 FIFL cBapKa pyOku 1
10 9F20-450006 N EHEF CyTail ABepLpbl 7
11 9D20-450200 % 18] 4 % A c60op MpaBOTO 3epKaa 3agHero Xoiaa 1
12 9120-450400 KK BB A c6op orHeracureis 1
13 9D20-450300 87 2R c60p MPOTMBOCOIHEYHOTO 3aHaBeca !
14 9F20-450017 LSS HaJCTaBKa 8
15 GB/T894.1 #HE 12 nabupuut 12 4
16 9F20-450008 MEHE 1ait6a KpblilH 4
17 GB/T5782 48 M12x50 60T M12x50 4
18 GB/197.1 #E 12 waiiba 12 14
19 CB/T93 #E 12 uaiba 12 16
20 9120-450100 A B E A B R cbop NneBOro 3epkaja 3agHero xoia 1
21 GB/T93 E 8 maitba 8 8
22 GB/T97.1 #HE 8 1iaiba 8 12
) GB/T70.1 ¥241 M8x20 BUHT M8x20 8
24 GB/T5783 #4e M12x35 6ont M12x35 10
142

https://vk.com/dieselinj

) vk.com/dieselinj | 4
' ,t_ | An3efibHble TeXHONornm



https://vk.com/dieselinj

= |

%

aD)

Arnac o peraneii KonecHoro norpysunka Oym FLO36F

FL936F

# 3% % %%, CO0p LUTYDPBANLHOro KabuHeTa

K3 % 4 | xE &z
YCIOBHOE HA3BaHMeE HaMMeHOBaHHeE KOJIHYECTBO npUMeYaHue
9F20-450048 Z TR 2 TI0OK/IafIka ABepubl 2 2
9120-450046 T3k 3BH AL 2 CTEeKJIAHHAsST TIOAK/IaAKa ABEPIbI 2 2
9F20-450045 L E R  ) CTeKJIiHHBIN OJIOK—npokJanka 2 2
9F20-450047 kA IIOAK/IaZKa ABEPLBI | 2
9F20-450044 IR | CTeKJISTHHBII 6/10K-TTpOoKIanKa | 2
9K20-450043 IR HOR ] CTEK/ISIHHBIN 6/I0K-11pOK/IafiKa JBepunl | 2
9F20-450600 PRNE JIeBbIIT 3aMOK 1
9F20-450700 7 4 [IpaBBlil 3aMOK 1
GB/T6170 24 M12 raitka M 12 2
GB/T70.1 ¥24T M6X20 BMHT M6x20 8
GB/T193 HEH 6 uaitba 6 16
GB/T6170 #Z4 M6 raiika M6 16
GCB/T820 $2 41T M6X20 BUHT M6x20 8
9F20-450500 JFI1B E i KPEIeXKHbI KOMIMOHEHT OTKPLITHA 2
GB/T5783 £t M6x16 6ont M6X16 8
GB/197.1 B 6 iuaitba 6 8
9F20-458000 T R Az 3 610K OrpaHUyueHMs: OTKPBITHUS 4
GB/T6170 227 M8 raiika M8 8
9120-450013 EHE YIIOTHUTE/IBHOE KOMBLIO 2
9D630-45A08000 M 4 B, c60p BHYTpEHHEro yKpalteHHst 1
9F20-450015 48 4ib BAJIMK Y€KU 4

vigcom/dieselinj

AudEABRBIeeXHONON

143

https://vk.com/dieselin; '



https://vk.com/dieselinj

o Yo
N/ FoTON Bk ) FLO36F 46 X 2 $ LR 2044 @ 4

msEBET
K 53 #utr-F & Z ik COop nosbi-nioThopmbl

I

N | 144
: .y https://vk.com/dieselinj
lik.com/dieselinj P J i
An3efibHble TeXHONOrMK

Q



https://vk.com/dieselinj

FL936F

ATnac o uetaneil KojecHoro norpysuynka @yiu FLI36F

W F 4 %ok, Coop nosbl—-rioTdopMmbl

1% R % R #E &z
No YC/0BHOE Ha3BaHUe HalMeHOBaHIfe KO/IMYECTBO [IpUMeYaHue
1 9N20-462000 B 854 cBapKa 3a60pKu 1
) GB/15783 2.4 M8x20 6ont M8x20 4
3 GB/197.1 HE 8 maitba 8 16
4 GB/T93 #E 8 urarba 8 16
5 9D630-4601000 F 45 17 4H0 4 CBapHO¥ JeTa/lb IUIOLAIKH 1
6 9D20-460004 ] R A H AR THepeHHIl Pe3HHOBbI HalliMakK |
7 9D630-4606000 BRUYERITEL CBapKa HaKJIalKH yIpaBJIeHUs I
8 GB/T5783 2 A4 M8x25 60T M8%25 12
9 9D630-4605000 EMIFE CBapKa HaK/IagKu l
10 GB/T5783 $2 4 M10x25 601t M10x25 4
GB/T97.1 # 8 10 maitba 10 4
GB/193 A 10 waiiba 10 4
9F20-460004 K AAE 6o0JibIlIas 11ai6a 8
9120-462000 L E e 6eryHOK JeMneupOoBaHHMs 8
9D630-4600001 o e 4 OAIK/Ta/IKa 11014 1
9F20-460005 BEEFE Harpas/isiioitas 6erynka 4
GB/T5782 #2482 M20x120 6011 M20x120 4
GB/T97.1 I E 20 waitba 20 8
GB/T93 #E 20 w1ai6a 20 4
GB/T6170 224 M20 rarika M20 4
9D20-460007 LRI AR JleBasi pe3auHOBas MONKIAlKa 1
9D20-460005 J5 1B AR 3a[HAS Pe3UHOBasA IIOAK/IAlKa |
9D20-460006 AR H A NpaBas pe3HHOBasA MOXKIANKa 1
9D630-46A00008 FBRUE SLIMK JIMI1EePCKOTO yIpaB/ieHHs 1
B 9K20-460014 X HaK/IaJKa 1
145
‘ﬁ https://vk.com/dieselinj

Liifiton/dieselin|
_ /) Iv3e/bHble TEXHONOrM _



https://vk.com/dieselinj

\V4 :
// FOTON Bt /) FL936F 4t X R & AUE 4044 B A

E 54 3¢ %% . COop 3amTHOM pybaLlku

20 ¢

21<Y- &
i st 3\1
: <>

0

€@

146

‘ ;
I
i
|

https://vk.com/dieselinj

Mk com/dicselini

/4 hv3eNbHble TEXHONornm



https://vk.com/dieselinj

ATiac o peranefi KoymecHoro norpysunka Oymu FI.936F FL936F

3¢ E 2 pr, COop 3awmTHON pybalLiku

R & A #E &z
yCIOBHOE Ha3BaHHe HaHMMeHOBaHHUe KOIMYeCTBO MpuMeyanue
1 | 9F20-472600 V=LA 3aJ{HUIT TIOAPYYHHK 2
2 GB/T6172 24 M10 raiika M10 4
3 | GB/T97.1 #E 10 aiiba 10 10
4 | 9D20-475000 L3k 5h o1t COCTaBHblIe IeTajIv JIEBOTO Bajia 1
5 | 9F20-472001 )5 R @ Az 4F pbItar OrpaHMUYEHMs 3aMHETO0 BETPO—OKHA I
6 | GB/T818 -+ F 4§ 4 L 3R4T M6x16  kpecToBMAHBIT BUHT M6X16
7 GB/T6170 22 M6 raitka M6
8 |CGB/T97.1 # B 6 uaitba 6 18
2 GB/T93 #H1 6 1ainba 6 18
9D20-474000 o b o COCTaBIIble JeTaTu MPaBOro Baka | 1
GB/191 4% 3.2x20 yeka 3.2x20 6
GB/1882 4 & B8x16 BaTMK yeku B8x16 >
9D20-472500 Jo R B c6op 3amiero BETpOOKHa 1
9D630-4701000a | 3 % 3alllUTHAA KOXKYX |
GB/197.1 g 12 ranba 12 10
GB/T93 #E 12 wasba 12 10
GB/16170 A MI12 raiika M12 10
9F20-472700 e nepesHHi TIOJIPY4HHK 3
9F20-470100 FALAR M cocTaBHble feTanu uITugra—jioBuTes 2
GB/T5783 24 M10x20 60T M10x20 8
GB/T93 #E 10 waitba 10 10
9D04-470002 AR HaKJ/IaKa I
= || GB/T5783 #24e M8x25 60/ M8x25 8

147

https://vk.com/dieselinj

e

vk.com/aicscu

An3efibHble TEXHONOormm

%
LW
A


https://vk.com/dieselinj

vk com/dicsali

An3efibHble TEXHONOormm

‘ \7\-;/’{/ %Cgég B ) FLO3 6F 4 X, 8% L 3n4+ B #
¥ % % mx. CO0p 3awmTHOM pyBaLLiki
| 55 K% & #¥ 0 g
i No YCIOBHOE Ha3BaHHe HalUMEHOBaHUe KOJIU4YEeCTBO npuMedaHue
i 24 GB/T97.1 #E 8 maiba 8 14
1 25 | GB/T93 #E@8 waii6a 8 8
| 26 | GBIT6170 425 M8 rajika M8 8
27 GB/T6170 ¥+ MI10 razika M10 2
28 GB/T882 4% 58 B8x40 BaJIMK ueku B8x40 2
| 29 9F20-470002 thE BTY/IKA 2
I 30 GB/T5783 A M16x45 6onr M16x45 4
1‘ 31 GB/T97.1 A 16 nraiba 16 4
1 32 | GB/T93 #1816 waii6a 16 4
iy 33 GB/T5783 A M6x16 6ont M6x16 10
| 34 9F20-472200 JE R G T 8% & cbop 3aMKa A1 3aIHETO BETPOOKHA 1
35 9D20-470001 FEHR HanpapIsgoHIas 40CKa 2
| 36 9D20-472000a RN BO3/ylLIHas MPY>K1Ha 2
| ; 37 9D20-472300 ERE B R c60p 71€BOTO BETPO—OKHa 1
38 9D20-472400 7 RUE ¥ s c60p 1pPaBOrO BETPO—OKHA 1
39 9F20-473000 | L 45 3aMOK UIsi KOYKyXa MalixHbl ]
40 | GB/T5783 4 M6x40 6ot M6x40 4
41 9F20-477000 Gl o | MeXaHU3M MPYKUHBI 2
42 9D20-470003 1 A pery/iMpyroias npokiaaka F2'F no TpeboBaHUIO
l
|
148

i https://vk.com/dieselinj I



https://vk.com/dieselinj

ATiac o yevaneit konecuoro norpysunka QOymt FLI36F FL936F

B 55-1 HRMA A S (/L) BpblsroBuk v ruowaaka Ans OBUKEHUs (cresa)

149

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

/] FOTON a1 T
ISOET B FLO3GF 4 X 4 AT 4644 B

B 55-2 %R A AL (&) Bpblerosuk n naowaaka ana AsvxeHns (cnpasa)

.

https://vk.com/dieselinj

( )vk.com/dieselinj
/4 hv3eNbHble TEXHoNornm



https://vk.com/dieselinj

ATnac o neraneit konecworo mnorpyauuka Oynu FI936F FI.936F

¥R BE A S BpbIBroBuk 1 ioLaaka osis OBKeHUs

A5 KT £z Ak #¥ &Hix

No YCAOBHOE Ha3BaHHEe HaWMeHOBaHHUe KOTHYECTBO TIpUMeyaHHe

1 9D00-480100 B R TpaBblil NepeAHMI OPbI3TOBHK 1

2 GB/15783 #H# M12x35  6onr M12x35 53

3 GB/T93 12 wmianba 12 67

4 GB/T97.1 #E 12 mraiiba 12 79

5 9D00-480200 AW RE JIeBblit TIepeMHUIT GPbISTOBHK 1

6 9D00-480300 L aTdkF IPaBBI Mepenuyit MOAPYYHHK 1

7 9D00-480400 EaTF JIEBBIH TIepeIHUI MOAPYIHUK 1

8 9D20-480100 AR AR npaBas TepelHsAs CTOMKa 1

9 9D00-480600 A X B JieBasi nepenHsas CTOMKa ]

10 9D20-480300 S npaBas IUIOIIAJKa 11 ABHIKEHMS 1

11 9120-480400 = othe JieBasi TUIOIIAAKa A1l ABIDKEHUS 1

12 91)20-480500 £ JIEBBIN Tpall ]

13 9D00-481000 ST TIOAPYUHHK 2

14 9DN20-480600 Al AR npaBasi 3a/lHsAs CTOMKa |

15 9D20-480700 £l X R neBas 3aaHAsA CTOMKa 1

16 GB/16170 #2-5 M2 raitka M12 30

17 9D00-481300 J 5 3aJIHUI NOAPYUHHK 2

18 91)20-480800 AR IIpaBblit 3a/lHHIi OPBI3TOBMK . 1

19 9D20-480900 E/5RE JIeBbIiT 3a0HHI OPhI3rOBHK 1

20 9120-481000 % # 1IpaBbIl Tpar 1

21 9120-480003 RCR: rnopa 4 1% 3 BbIGOPOYHBIN MOHTaX

T 151
Y A 5 https://vk.com/dieselinj
Cpudomigicec v p ’


https://vk.com/dieselinj

\4/ FOTON % /) FLOIGF 46 X F HALE 364+ B
‘Z'7#EEE!§I Bk A FLOIOF $t XA HALE 3h44

| 56-1 #:¢1)E A 4%(—) [MoBopoTHas rmapasmwmyeckas cuctema (1)

152

( ) vk.com/dieselinj
/4 Av3eNbHble TEXHONornm

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

ATnac o aeraneit KonecHoro norpysunka Oymu FL936F FLI936F

H 56-2 #:Ek/EAZ% (=) T[osopoTHasa rugpasmmyeckasn cuctema ()

50 28

«_~"723
1 6
g

153

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

vk com/dieselin

An3eNibHble TEXHONOormm

. https://vk.com/dieselinj I

W roTen 7 FLO 3654 X K AHE HH B
ik R 42 % TNoBOPOTHas MMOpaB/IMHECKAs CUCTEMA
5 R3 % A s i
‘ No | ycnoBHoe Ha3BaHue HaMMEHOBAHHUE KO/IMYECTBO | IpUMeYaHHe
; 1 GB/T3452.1 O HEHE 13.2x1.8 YIUIOTHUTe/IbHOE Konmbilo Tuma "O" 13.2x1.8 18
| 2 9D20-542000 it 3 G Ao ap BIIyCKHasi TBepAas TpybKa MOBOPOTHOTO LWIMHIPA 1
3 9D20-540200 AL &y BI1YCKHOIT IIUIAHT 110BOPOTHOIO LM/IWHAPA 1
4 9D20-541900 i AOb Y & BITyCKHasi TBepnas Tpybka MOBOPOTHOTO LIMIMHAPA |
5 GB/T3452.1 OFEHME 5.6x1.8 YIUIOTHUTE/IbHOE Kosbuo THIa "O" 5.6x1.8 4
6 JB/T982 HE 12 maitba 12 3
7 9D20-540500 415 8 BZZ5-E400B nadnexkrop BZZ5-E400B . I WG WT
8 GB/T97.1 #H 10 wariba 10 4
9 GB/T5783 A M10x30 6ont M10x30 4
10 | 9D20-540009 3£k coemMHEHHE 1
11 | 9D20-541400 EHE Tpy6Ka pery/isimu 1
12. | 9D20-540700 4% % 08 & ik Tpybka OTKa4KH JIMIEPCKOTO KjlaraHa 1
13 | GB/T97.1 B 8 maitba 8 2
14 | GB/T5783 #245 M10x20 6ot M10x20 3
15 | 9D20-540003 T IR rubKas riaHKa 1
16 | GB/T3452.1 O # % 4+ 26.5x3.55  ymaoTHHUTe/ibHOe KoJblio THoa "O" 26.5%3.55 1
17 | 9D20-541800 1 7 1) YXL-F160L ymMnepckuit kianan Y XL-F160L 1 WG WT
| 18 | JB/T982 i@ 27 1aitba 27 2
19 | GB/T6170 25 M8 raiika M8 2
20 | GB/T5782 2+ M8x80 6oat M8x80 2
2] 9D20-541000 TR CBapKa THYTbA 1
| 22 | 9D20-540001 P XS COoelTHEHHe 1
‘ ‘ 23 | 9D20-540002 EE rpyHzabykca 2
i 154



https://vk.com/dieselinj

%

ATnac o Ierazneit kosnecHoro norpysuuka Oymu FL936F FLO36F
Gk JE A% [oBOpOTHas ryapaBmMHeckas cuctema
e % AR KE &iE
YCIOBHOE Ha3BaHHE HaHMEHOBaHUeE KOJIMYECTBO [pUMeYaHKe
(GB/T93 #H @ 10 waitba 10 7
JB/T982 ) 22 maiiba 22 2
9N20-540004 &k coequHeHUe i
GB/r3452.1 O FHEHE 16x2.65 YIUIOTHHTeNbHOE Konbiio Tuia "O" 16x2.65 1
GB/T70.1 $Z 4T M8x20 BUHT M8x20 4
9N20-541100 TEFE CBapKa THYTbA 1
9D20-540400 8 CPEIHHI LIIaHT 2
9D20-541200 b 45 24 BBIITYCKHOJf IUIaHT MHd1eKTopa 2
91)20-540005 4L R A GONT apTUKYIHAIIHH 2
IB/1982 i p 20 u1ait6a 20 6
9N20-540006 Ak coequHeHHe )
9D20-541300 4R %1% 3 FKBR KOMILIEKCHBIN 610K KiaanaHa FKBR | WG WT
9D20-540007 AR 60T apTUKY/IALMH 4
9N20-540300 A O E A &y BITYCKHOj1 LUUTaHT MOBOPOTHOTO LWIMHJpA 1
9D20-541600 41 J8) £% LUIAHT MEeXy LMTHHIAPaMH 1
9D20-542400 %5 3k ) i AL MaC/Isitiblil [TWIHHAP LPaBOTO ITOBOPOTA [
9D20-541500A ik COeJINHEHHE 2
9D20-541700A ER LD TPOMLMK 2
9DN20-542300 o a4 MacC/ISHBINA LW/IMHP JIEBOTO 1HOBOPOTa 1
(;B/13452.1 O % %31 21.3x2.65  ynaoTHHTenbHOe Kojbilo Tvia "O" 21.3x2.65 8
9D20-540008a HE 3k coequHeHHE 3
91)20-540600 e B oTkauyka undyieropa 1
9D20-540900 HHEHEHE BILyCKHAs Mac/siHas TpyOka uHQIeKTopa 1
155

https://vk.com/dieselinj

elinj -



https://vk.com/dieselinj

v/
%/ FOTON B A FLO36F 46 X5 AbLE 304 B 41

EHET
36k R A 4% [oBOPOTHas rmapaB/mMHeECKasn cucTema
A5 R5 2z # e &z

No YCI0BHOE Ha3BaHue HaHMeHOBaHHe KOTHYeCTBO NpUMeyaHHe
47 9D20-540010 T 3aMOK TPyOKH 2

49 GB/T93 #HE 8 uraiiba 8

50 9D20-540800 b R AR BBITTYCKHO! LLJIAHT Hacoca |

51 9D20-542200 BIRE Tpy6Ka CIMAHUA 1

52 | GB/TS782 24> M10x40 Gont M10x40 LR

53 (GB/T3452.1 O# %3t H 19x2.65  ywioTHuTenbHOE Konblo Tuma "O" 19x2.65 1

156

( ) vk.com/dieselinj
/_ B3CIBHBIC TOXHONOL,

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

ATnac o sleraneit komecHoro morpysydka Oymn FLI36F FL936F

A 57 &/EHiE TnOpoBAMHECKUA TOMSIMBHLIM Bak

157

= https://vk.com/dieselinj '

%

‘}t vk.com/dieseli

/4 hn3enbHble TeXHONOrMm



https://vk.com/dieselinj

V7] FOTON

vk.com/dieselinj

An3eSibHble TEXHONOrmm

ESEET BX ) FLO36F 40 X 3 4 #2314 M A
| & a8 TWUOPOBAMYECKMIA TONSMBHBIA Hak
| ) K5 PR s bz
Ne YCTIOBHOE Ha3BaHHe HaMMeHOBaHHe KOJIMYECTBO | TpUMeyYaHHe
‘ 1 9F20-583000 &AL (Y WZ-150) u3MepuTesb kuakoro ypoBHa (YWZ-150) 1
‘ ol 9F20-085000 AR 6oT-1po6Ka Mac/IOCIMBa 1
| 3 | GB1235-76 0 % B 40x3.1 Koib1zo Tria "O" 40x3.1 |
4 GB/T97.1 #HE 16 mraii6a 16 8
S GB/T93 #H 16 maiba 16 8
6 GB/T5783 A2 M16x35~-10.9 6ont M16x35-10.9 8
J 7 GB/T5783 £ 4# M8x20 60T M8%20 4
|| 8 GB/T93 # 8 1Iaitba 8 4
‘i 9 9k20-585000A = % 33 (SFM323L) BO3OywHBI Gunbtp (SFM323L) 1
: ‘ ‘ 10 9D20-581000 & i 5% SFM-509 ¢duipTpo-taker otkauku SFM-509 1
‘ 11 | GB/T3452.1 0 7@ 160x3.55 Ko/bito Tuma "O" 160x3.55 2
12 9D20-580001 % TpY)KUHA 2
13 GB/T5783 4 M10x25 6osT M10x25 12
14 GB/T93 #8810 maitba 10 12
' 15 9D20-582000 R i 78 2 (SFM510) Mac/ococHbIit  uibrpo—naker (SFMS10) 1
' 16 9D20-583000 BTk g 1ofcTaBka (HUIbTPO-TaKeTa 2
| 17 9D00-584000 W AR AR 06 beKT cBapku 6ensobaka ]
ll 18 9D510-5807000 7= % 2% (C~G3/4) Bo3aywnbli uiptp (C-G3/4) 1
* 19 JB/T982 #E 27 maiiba 27 1
158

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

ATnac o mcraneit KojsecHoro rorpysunka @ymn F1.936F FL936F

By 58-1 IAFERFR/EZ%(—) Mmopasmvseckas cuctema pabosero annapatypsl (| )

159

https://vk.com/dieselinj

ini



https://vk.com/dieselinj

¥EHBET

| Vo,
i \/é/ e LS B 7 FLO36 F 46 X4 # A48 #

A 58-2 IHEEREZL(=) MopaBmmeckas cuctema pabodero annapatypbl (1)

( ) vk.com/aieseiin
/A Dn3efibHble TeXHONOormm

160

https://vk.com/dieselinj '



https://vk.com/dieselinj

)
AR
/

vk.com/aicsc.

An3efibHble TEXHONOormn

ATnac o neraneit konecHoro norpysunka Oymu FL936F F1.936F
IAER R E A% TvapaBmmyeckas cuctema paboyero anmapaTypsbi
K% % | mw i

YC/IOBHOE Ha3BaHie HaHMeHOBaHHe | xommectso IIpUMedaHue
9D630-5901000 | #F AR 45 TBeppas TpybKa 110JIOCTH phluara ' 2

9D00-591900 | 44 & A BaTHK 1K | 2

9D630-5902000A | 54 4c LMWIHHAP ITOABMXKHOTIO KpaHa Y.

9D630-5913000 | 45 74 yKa3aTeLHbIH pbraar 1

GB/T3452.1 O # % 4@ 30x3.55 YIUIOTHUTE/IbHOE Kojiblio Thna "O" 30x3.55 2

9100-593300 YRy TBepAas TpybKa XOZOBOTO KOBIIIA I

9D20-592600 iy IIIJTAHT XOJOBOTO KOBIIIA 2

9D00-590300 4534 Mac/IAHbI LWIHHAP XON0BOTO KOBIlIA ]

9D00-593200 - ap TBepAas Tpybka IHIMHAPA XOIOBOrO KOBIlIA 1

GB/T93 #E8 10 urariba 10 28

GB/T3452.1 0¥ EF4 B 19x2.65 YIJIOTHUTeAbHOe Kojbllo TMna "O" 19x2.65 13

9D630-5903000 | =it & Tpy6Ka OTKa4KH ]

GB/T3452.1 O # %31 M 36.5x3.55  ymaoTHuTtensHoe kombuo THia "O" 36.5x3.55 5

9D20-593100 MEER HacoC—1yMn1eKc 1

GB/T97.1 #H A 12 maiba 12 4

GB/T70.1 $24T M8x20 BUHT M8x20 6

9D20-590011 AR COeTHHHUTE/TbHBIIT KOXKYX |

9D20-530004 bRl R YTIOTHUTE/IbHAS 1TpOK/IajiKa ]

9D20-593300 Bk E MacisiHas Tpybka I

9k20-590007 o i A B Mac/siHasl pesuHoBas Tpy6bka 1

9F20-592700 4R 4 X 3T S ABYX—ITPOBOJIOYHbI1 pIM—CK0O6a 2

9120-593200 Fdidhg HacoCHas MacjsiHas Tpy6ka 1

9D630-5914000 | K ih4RE Mac/lsiHas CTalbHas TpybKa 1

161

https://vk.com/dieselinj

N T T T



https://vk.com/dieselinj

/

;|
D

k. .com/dieselinj

An3eSibHble TEXHONOormmn

i \/%/ T B 77 FLO3GF 46 X 4% A4 4k 4
‘ l ‘ TAHER Bk R A4 TuopaBmmdeckas cuctema pabodero anmnaparypbl
“ A5 x5 EAE ¥ &z
| No YCTIOBHOE Ha3BaHHe HauMeHOBaHHE KOJIMUECTBO IpUMEeUaHHe
il “ 24 | GB/T5783 ¥4 M12x30 6ont M12x30 12
, | i GB/T3452.1 O BEHB 45x3.55 YIUIOTHHTe/IbHOE Kojiblio tunma "O" 45x3.55 2
; | 26 | 9D20-593000 =] Tpy6Ka OTKa1KH 1
| ‘\ 27 | GR/15782 Y235 V8X65 601t M8X65 2
28 | 9D20-590012 o 3aMOK TpyOKu %
‘ | 29 | 9D20-593500 B iR E IUIAHT OTKaYKH 1
T 30 | 9D20-591700 it B KT BITYCKHOH ILIJIaHT KJlalTlaHa )
| I 3] GB/T3452.1 O %4 E 21.2x2.65  ywioTHUTENLHOE Koblto THOa "O" 21.2x2.65 4
f 520 GB/T5782 £ 4 M10x50 6ont M10x50 2
I 33 [ 9D20-590015 & TpybKa-aep>kaBKa ]
! J | 34 | 9D630-5904000 JRRERE E TBepaas TpybKa JOHHOTO I10JIOCTH 1
35 | 9D630-5905000 ks Mac/10—pocIipeieiTe/bHas TpyoKa I
36 | 9D630-5906000 o E MacjI0—-pocrnpeaeHTebHas Tpyoka 1
I ‘ 37 | 9D20-592000 2l ey HUIAHT [TOABIKHOrO KpaHa 2
38 9D20-592200 AT B UUIaHT MOJBUXKHOrO KpaHa 2
it | 39 | GB/T7940.1 AR M10x1 macienka M10x1 2
" 40 | GBr197.1 H#H 20 rafi6a 20 2
41 GB/T93 # B 20 1an6ba 20 2
42 GB/T5783 24 M20x40 6ont M20x40 2
43 | GB/T5783 4 M8x16 6onT M8x16 3
44 | GB/T70.1 #24T M8x25 BuHT M8%25 24
I J 45 | 9D510-5800004 | % & TpyOKa—/iepsKaBKa 1
‘ 46 | 9D630-5900001 EFF 3aMOK TPyOKH 2
’ | 162

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

8
.
/

! ATilac 0 meraneit KoslecHoro norpyaunka Oy FLI36F FLI936F
IAER B g R A% Tnopasmmyeckas cuctema paboyero annapaTypbi
A5 A 2 % # #% iz
No YCIOBHOE HasBaHHe HaHMeHOBaHHe KO/IMYECTBO NpHUMeyaHHe
47 | GB/T5783 ¥ e M8x20 6ot M8x20 4
48 | 9D630-5907000 2 A R NieBas TBepHasi TpyOKa XOZOBOTO KOBIIIA 1
49 | 9D630-5908000 JERREAR TBepaas Tpybka AOHHOTO IT0JIOCTH 1
50 | 9D630-5909000 g ey npaBas TBepzaas TpyOka XOlOBOrO KOBIIIA 1
51 GB/T70.1 #24T M10x30 BuHT M10x30 16
52 | 9F20-590005 p s dranery 4
3 9D630-5910000 % 3417 MHOTOKaHa/IbHEIH KAanaH |
| 54 | GB/T5783 Z A M12x60 6oir M12x60 2
L 55 | GB/I3452.1 O #% 3@ 13.2x1.8  ynoTuuteabHoe konblio tvia "O" 13.2x1.8 1
= 56 | 9D20-540002 EE rpyHabykca 2
57 | 9D20-593800 ZdihiEy HaCOCHast MacJIOTpy6Ka ]
58 GB/13452.1 O #5318 26.5%3.55 ywioTHuTenbpioe Koubilo THia "O" 26.5x3.55 6
59 9F20-590006 AR S YIUIOTHUTEIbHAA [POK/IagKa l
= 60 | 9D20-590010 p e drnanern 1
61 | GB/T5783 A M12x35 6ot M12x35 4
. 62 | 9D20-531100 o 55 2x(35-51) 6anmax ropaa 2x(35-51) %
63 | 9D20-590009 o AR pe3unoBas TpyOka OTKa4KH 1
64 | GB/T6170 ¥ M8 rarika M8 2
. 65 | GB/T93 18 8 1uaitba 8 38
66 | 9D630-5911000 #t 17 i BITyCKHas Mac/siHas TpyOka ksamaua I
67 9D630-5912000 18 = o F TpyOka OTKauKH KJIallaia ]
- 68 | GB/T70.1 4T M12x30 BUHT M12x30 8
69 | GB/T93 #/ 12 mrai6a 12 26
163

vK.com/aieselin,

https://vk.com/dieselin'| |

An3efibHble TEXHONOrmmn



https://vk.com/dieselinj

VW AL B FLO36F # XA K AE 6 # 84
I.’VF % A% )E Z % TvapaBmmHeckas cuctema paboyero annapaTtypb!
[

5 5= S =R I = ‘ & iz

No YCIOBHOE Ha3BaHME | HaWMEHOBaHHUe KOJIM4eCTEO | IpUMeYaHUe
70 | GB/T3452.1 & B 46.2x3.55 YIUIOTHUTe)IbHOe Koibyo THma "O" 46.2x3.55 2

71 9¥20-59001 1 ;—}:i ¢hnanen 8

72, 9D630-5900002 =M rubkasi TUIaHKa |

73 | 9F20-590017 3 IOcKa ]

74 GB/197.1 #E 10 waitba 10 , |

75 GB/T5783 | A M10x20 6ot M10x20 1

76 9F20-594100 3 M MapueBau |

77 GB/15783 ¥ H M8x16 6onr M8x16 2

: l
164 |

https://vk.com/dieselinj ‘

Mk com/dieselinj

4 hn3elbHble TeEXHoNornm



https://vk.com/dieselinj

ATtnac o meraseir kojecsoro norpysunka Oy FL936F FLO36F

59 ATHLRLH JvHus nepeHon pambl

165

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

\%/ ESaN B A 1O 36F $6:K 4 A 4 3 148 a1
ATALZE & % JIHus nepeHon pambl
F5 15 & AR #¥ &Fix
No YCAOBHOE Ha3BaHHe HaMMeHOBaHHe KOJIMYECTBO 1pHMeyaHye
1 9D630~-6201000 WERER KTYT TMepeqHON Tel1eKKH 1
P 9F820-6200001 3L ZD200x5 recbMa—3aBssKka ZD200x5 15
3 9F820-6200002 P4 H 3aLUTHAY KaTyluKa 4
4 9F820-6205000a &, %) o\ 3/1EKTPOHHbBIA TYIOK I '
S GB/T5783 # 4 M8x20 6onr M8x20 2
6 GB/T93 A8 mraiiba 8 2 ‘
7 GB/T6170 | £ M8 raitka M8 1 (
8 GB/T97.1 i1 8 uraitba 8 ]
9 9F820-6202000 AT AB AT R, c6op /1eBOil MepenHoil KOMIUIEKCHON (apbl 1 ]
10 | 9F820-6203000 A AAT B AR, c6Op MpaBoJt MepeHoit KOMIUIEKCHOH (hapbl 1
|
166 '

https://vk.com/dieselinj

lecom/dieselin;

An3eibHble TEXHONOormmn

@D


https://vk.com/dieselinj

ATriac o aeraseil KostecHoro nmorpyaunka Oy FL936F FI1.936F

BJ 60 ZixE &% JMHua WTypBanbHOro KabuHeTa

Z2 .

! 9%

T

R R LR R AL L R (A T TS L

G

=
167

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

it X6
| ' | \]\7’{/ fg%é% By F1 936F 46 X EME 3 B
‘f 2 Ik 5 3 JWHUA LUITYPBaUIbHOr O KabuHeTa _
| A5 K5 % A #E iz
i i No yCIOBHOe Ha3BaHHe HAUMEHOBaHMe KO/IMYECTBO TIpUMedaHHe
5 l 1 GB/T5783 | ¥ M8x20 6onT M8x20 2
Il 2 | GB/M9T.1 | 8 wai6a 8 2
L 3 |GBT3 BB 8 mati6a 8 2
i 4 | GB/T6170 25 M8 raiika M8 2
| 5 9F635-6302000 | &7k 25 ¥ A% cOOp CTEKIO—THCTHTENSA 1
| 6 | 9F820-6300001 |44 & SAUIMTHAA KATYIIIK 5 |
f 7 9F820-6303000 | TR *T BepxHss (dapa 1
;l l ‘ 8 9F820-6200001 LA ZD200x5 rechma—3aBsa3ka Z1200x5 10 ‘
| 9 9F820-6306000 | % 3% & 451647 yKasaTe/lb [10BOPOTa PyOKH 4
| 10 9F820-6302000 | =4fkT paboTaOIIHiT CUTHAT 4
1| 11 |9D630-6301000 | %3¢ 5% % e 1
| IJ 12 9F820-6307000 | # AL ALk W\ ryloK rnpuemMHMKa U AB3 2
. 13 9F820-6309000 | M AXHL.E Ak, c6op npuemunka u AB3 1
i 14 9D630-6302000 | TAEkT paboTaoIuit CHTHA 2
|
I
| il
|
! 168
l

https://vk.com/dieselinj

| .

Bk com/dieselin

/4 hv3eNbHble TEXHONornm



https://vk.com/dieselinj

ATnac o metajieit KojecHoro norpysunka Oym FLI36F FL936F

A 61 BHIRXH% Jvhua 3a0H0M pambl

<
s
s» 14

T <D
PP () g
S

169

V| I i dieselinj https://vk.com/dieselinj

,.«:“‘


https://vk.com/dieselinj

V\,f{/ FOTON 8 7 FLO36F 46 X 4K ALK &4+ B #
| =BT
‘ BRI &% JTWHis 3a0HOM pambl
| 5 K5 FA #E iz
No YC/IOBHOE HasBaHe HauMeHOBaHHe KOJIMYECTBO | pUMeYaHHe
| 1 9D630-6401000 | /& R L& & JKTYT 3aHOM TEIEKKH 1 }
‘ 2 9D500-6404000 | #| & 4777 % BBIKJIIOYaTe/Ib 3aJHOTO XOfIa—CHTHa/lIa 1 I
3 9F820-6408000 Tk Hid /B AR  OaTUMK MacIsHOTO JaB/ieHHs KOpOOKH mepenay 1 ‘
| 4 9F820-6409000 AP B B AE  MAaTUMK MACIAHOW TeMIlepaTyphbl amnmnapara NepeKTiodeHH s 1 ‘
| 5 9D500-6403000 | i&Asft & & IATYMK THAPOYPOBHA 1 '
6 OF820-6411000 | £ #h#HL/KiE4E R E  maTYMK MACIAHON TeMIIepaTyphbl 1 .I
7 | 9F820-6415000 |AzFhukd £ NyCKOBOIi perte 1 !
} 8 GB/T5783 24+ M6x16 6ont M6x16 4
‘ i 9 | GB/M93 #E 6 waii6a 6 4
10 | GB/T6170 24 M6 raitka M6 2 )
{ 11 9F820-6410000 KA d EAERSE  [aTYMK MacIAHOTO JaBJIEHUsl [IBUraTelLs 1
‘ 12 9D504-6400001 | i & 4%k TiepexoHOe COeIHHEHHE |
" ] 13 9F820-6404000 | A /5 40647 % A% c60p MpaBoit 3ajiHel KOMIUIEKCHOH (hapbl 1 |
l | 14 91820-6200001 3L ZD200x5 recbMa—3aBs3ka ZD200x5 20
| | 15 OF820-6405000 | £ /54A4-1T % &, cbop 1eBot 3aaHOI KOMILIEKCHOM dhapsl 1 |
\[ } ‘ 16 9F820-6406000 AEEAR NATYMK BO3MIYIITHOTO AaB/eHUs 1
f 17 9F820-6400005 | 7 & 3aLIIMTHBII KOXYX 1
| l: | 18 | 9F820-6400004 | 4 & 3ALLMTHBII KOXKYX 3
‘ ‘ ‘ 19 9F820-6400006 | 47 & 3aIIIMTHBIN KOXKYX 2
20 9D500-6402000 | A shiuidsk & 3eMJII—Macca JBHTaTels 1
21 GB/T5783 £ M10x20 6ot M10x20 \ I
| .} 22 [ GB/T93 #E 10 urasiba 10 1
| 23 9F820-6400007 | 7 & 3aLLUMUTHBIA KOXKYX 1 |
‘ , 24 GB/T97.1 #E6 waitba 6 ) "
‘ 25 9F820-6412000 18] % 3R 3 %2 HaBellaTe)ib 3aJHEero Xoaa 1
1 ‘ 170
I

I om/dieselini https://vk.com/dieselinj

An3eSibHble TEXHONOormmn y

&D)


https://vk.com/dieselinj

| 4 ATrac o Jeraneit konecHoro morpy3uitka Oynu  F1L936F F1.936F
K 62 WA ZE AKKYMYATOP U MOHTAaX
—
= i
(S

i 171
v |

k tol https://vk.com/dieselinj
= e


https://vk.com/dieselinj

/4 hv3eNbHble TEXHONornm

\{/’// AR B A FLOI6F $ X AN 3R 4 B At
W, # R %% AKKYMYJITOP Y MOHTaX
i K5 & AR = %z
Ne YCI0BHOE Ha3BaHHUe HalMEHOBaHHUE KOJTHYECTBO | [TPHMedaHHe
1 9D630-6501000 | £ # #i4A JIEBBIM aKKYMY/IATOPHBIH 6ak 1
2 9D500-6508000 | sE A% F 3k B s c6op Knya aHona %
3 9D500-6507000 AR K B cbop Kuua karona p
4 9D500-65A01000 | & Wi EAE R FHM B L  kabenrb MeXIYy XOOOM aKKYMYJISTOpa U JBHraTeleM 1
5 9F820-6200001 AL ZD200x5 recbMa—3aBsi3dka ZD200x5 10
6 9D500-6500001 LB 3alMTHas KaTylllKa 2
7 | 9D500-65A03000 | ¥ 5% & - 4545 &, 3eMJII-Macca reHepabHOrO JEKTPOMArHHTHOTO TePEeKIIIoYaTes 1
8 GB/T5783 24> M10x20 6oatr M10x20 1
9 GB/T93 #@E 10 wiariba 10 1
10 GB/T97.1 # B 10 war6a 10 1
11 9D500-65A02000 | & &t F A ¥ - £ B Y Kabem MeKIy aKKYMYISTOPOM i TeHEPATbHBIM JEKTPOMATHHTHEIM TIePeKTIoYaTe eM I
2 9D630-6502000 | & L HL4E NIPaBbIil AKKYMYJISTOPHBIH 6aK !
13 0F820-6507002 | # 4 B 3aUIMTHAs KaTyliKa 2
14 9D500-6505000 | & & it P BE &, 4, NOC/Iel0BaTe/IbHBIF Kabeslb aKKyMyJisiTopa 1
15 GB/T5783 e M12x25 6oaT M12x25 8
16 GB/193 WE 12 m1aitba 12 8
17 GB/T96 #HE 12 wainba 12 8
18 GB/T6170 2 £ M8 raiika M8 18
19 GB/1901 2 A M8x220 6annep M8x220 8
20 9D500-6509000 | & w.itn 6-QA-165 akkyMymsitop 6-QA-165 2
21 9D500-6500005 | J& s E #4s [OHHAasA aMOPTH30BaHHas MOMAK/Ia/IKa 2
22 9D500-6500003 | A 4R/E4% IPHXHM YTOJILHON CTalH 4
23 9D500-6500004 | & & 4% Ak 4 PE3HHOBBIIT Tapeb 4
172

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

ATnac o geraneit koaecHoro morpysuiika Oymm FLI36F FL936F

W H % % AKKYMYSIITOP M MOHTaX

& i A HE iz
aHHKe YCIOBHO€ Ha3BaHHe HalMeHOBaHHE KOJIMYECTBO | MTpuUMeyaHUue
ol 91)500-6500002 ) ik 2 A5 6OKOBasg aMOPTH30BAHHas ITOJK/IafKa 4

9r820-6500002 | 7 & BaLUMTHBLIT KOXYX 4

GB/T5783 #Ae M8x20 6ont M8x20 4

GB/T93 P8 wariba 8 4

GB/T97.1 #H 8 11aitba 8 4

9D500-65A00001 | &8 ¥ JF £ %34k  MOHTaXHas NOCKA reHEPaThbHOTO NEKTPOMArHUTHOTO MepeK/lovaTes |

9F820-65A01000 | w2 4% % /% TeHepa/IbHbIN 31€KTPOMarHUTHBIN [1epeKIodaTeNb l
e 173

‘Q https://vk.com/dieselinj

“; vm‘dieselinj



https://vk.com/dieselinj

V) ;
»‘/ ATES By FLO3GF 4t XA BALE &4t 2 1

A 63 M &% MoHTax npmbopos

174

&>

https://vk.com/dieselinj

Vk.COm/um:cu ii
An3enbHble TEXHONOrMun


https://vk.com/dieselinj

Atnac o aetanei kojsecHoro norpysduka Oynu FLI936F FLO36F
P& %% MoHTax npubopoB
E 5 i | P #E &iz

No | ycnoBHoe HasBaie HauMeHOBaHMe KOJIMUECTBO npHMeyaHne
| 1 ‘ 9D630-6601000 | 4L 3 A% c6op nmpubopa l )

2 GB/T5783 A M12x35 6ont M12x35 4
\ 3 GB/T93 HE 12 mrait6a 12 4

4 | GB/T97.1 HE 12 nrait6a 12 4
| 5 | 9r820-6600001 | 4% nomKTanKa I
| 6 | JK406C-2 BHIFX TMYCKOBO# MepeKItotaTe/lb l
| i | 7 2k B R\ 4 PY/Ib C KOTIKOF TyZKa 1
|

J

e
l

k el https://vk.com/dieselinj
B T = 1

175



https://vk.com/dieselinj

i
‘;‘ ‘;F‘ v/ ¥
Il ‘%’/ WE=T % 7 FLO3 6F #6X.3 #4LE 364 £ A

K 64 =i %% Cucrtema KoHOvLMoHepa

https://vk.com/dieselinj i

“ ;I 176

k.com/dieselin;

/4 hv3eNbHble TEXHONornm



https://vk.com/dieselinj

‘(}‘ | . i| selinj https://vk.com/dieselinj

ATiac o jeraneit konecHoro norpysumuka Oymi FLI36F

FL936F

%28 % % CucTema KOHOUUMOHEDA

i K5 % #R <z &z
No YCIIOBHOE 1Ha3BaHue HaHMeHOBaHMe KO/IMUECTBO | NpHMedYaHHe
| 9D620-6802000 AE T ER c6op BhlmapuBaTeNs ]
2 GB/T5783 244 M10x20 601t M10x20 4
3 GB/T97.1 #HE 10 urai6a 10 8
4 GB/193 @A 10 waf6a 10 10
5 9F820-6800002 | K%E D16 BozisiHas Tpybka P16 1
6 | 9D630-6806000 |#=iAE £AKE%E  TpyOKa Mexay IMAPOXpaHWIMILA W BbITIApUBATelEM 1
/ 91'820-6800004 off st P19-25 6aupax ropna P19-25 4
8 | 9D620-680000 1 od B I CTOMKa THAPOXPalWIKILA 1
9 | 9D630-6802000 | KA % EELHE  TpyOka MeXIy KOMIIPECCOPOM M BLITIAPHBATEIEM 1
10 9F820-6800001 kg Pl6 Boasitas Tpybka P16 1
11 GB/T5783 24 M6x20 601t M6X20 2
12 | GB/M97.1 HhE 6 waiba 6 2
13 GB/T93 #EHo6 1ait6a 6 2
14 GB/T6170 # M6 raiika M6 2
15 9F820-6806000 | =ik 3B % A%, c60p THAPOXPaHHIMILA 1
16 GB/T5783 # e M10x16 6ontr M10x16 2
17 9F820-6808000 | /E 4541 KOMIIPeCccop 1
18 9D630-6803000 | AHRF/ F M=k FE  TpyOKa MeKAy XONOAHALHHKOM-KOHIEHCATOPOM 1 TH/IPOXpaHHIHLLEM 1
19 9D630-6804000 | R ELEEE  1pydra MexTy KOMIPECCOPOM 1 XONOMWIBHHKOM-KOHAEHCATOPOM I
20 9D630-6801000 | /E45HL3 AL cbopka KoMmIpeccopa 1
21 9D630-6805000 | A 35 2%, c60p X0/0AWILHHKA~KOHIEHCaTOpa 1
2 | GB/15783 #4 M10x25 G6onr M10x25 4
2 9B501-6700001 | wK4Ek KOHIeHCaTO—COeNHHEeH e 1
' 9F820-6811000 | 8% M ALt K 7 1] BOIONPHEMHBIN K/IamaH KanopHdepa 1
1N



https://vk.com/dieselinj

Atnac o meraneit kofnecHoro norpysuuka QOynu 'LI36F

FI.936F

A 65 %-F&/&E %A% Jvpepckas rmgpocucTemMa

| .

4

vikicom/die

/4 NN3eNbHbIE TeXHUIGI viki

179

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

iz c b Hble ToXHO N0l

vk.com/dieselinj

\7‘%/ A= B A FLO3GF # XA # ALE 3 4 B
=i % 4% Cuctema KoHguumoHepa
A% &3 5 # o &z |

No YCIOBHOE Ha3BaHHe HauMeHOBaHMe KOJIHYECTBO pHUMeyaHue
29 GB/T5783 $Z e M8x35 6ont M8x35 8

26 GB/T93 HE8 waitba 8 8

27 9D630-6801100 | %4 8 B £ 48 4F 5 CBapKa BCIIOMOTaTeJIbHOTO IUIaTa 1

28 9D630-6801200 | F B T A4 CBapka IJIaBHOTO IUIaTa 1

4y 9D620-6801002 | 4% 224F pery/ipyrommit 601T-MupoH 1

30 GB/T195 #E 14 raitba 14 2

31 GB/T93 #HE 14 urarnba 14 2

32 GB/T6170 2 & M4 raitka M14 2

33 9D630-6801001 | A& =& &% KJIMHOPEMEHb X0J10f1a 1

34 9D630-6801002 | #Z4F M10x130 6ont-mmupon M10x130 |

35 GB/T6170 #244 M10 raiika M10 3

36 GB/T91 44 3.2x25 yeka 3.2x25 1

5 9D630-6801003 | i &L 44 peryupyolas npokagka 32 % 1o Tpe6OBaHUIO
38 GB/193 #M8 10 masita 10 1

39 GB/T5783 $Z 4+ M10x30 60T M10x30 1

40 | 9r820-6801001 | 4 F3k 610K peryJIsiiiu 1

41 | GB/T5783 224 M10x65 6onT M10x65 1

42 9F820-6802000 | =454l &k TIaHe/Ib YIIpaBJleHHsi KOHOULHOHepa I

178

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

\%/ RETaN B/ FLO3GF 46X %% A & 3n At , ‘
k5% B A % Jupepckas rmapocucTeMa
i K5 & # #E iz |
No YCIOBHOE Ha3BaHMe HauMeHOBaHHe KO/THYECTBOJIPUMEYaHHe
1 | 9D630-8101000 | =454 & ynpapjsolias Tpyba ¢ MajaeHbKOH I10JI0CThIO 2
2 9N630-8102000 G KRz E MacsiHasg TpyOka ¢ 60/1bIIOH NMOAOCTBIO IIOABHKHOIO KpaHa 2
3 9N630-8103000 S Iw1aBaionas Tpy6ka 1
4 9D630-8104000 K4 & ylipasisiollias Tpyba ¢ 60/1bILON MOMOCTHIO 1 !
5 9D630-8100001 3k COeJiHEeHHE 4
6 | JB/M982 #1827 waiiGa 27 2 |
7 GB/T3452.1 OF%EHE 19x2.65 yrnoTHHTeNRHOE KOkl THIA "O" 19x2.65 1
& | 9D630-8112000 ZRibE HacocHas MaciasiHas Tpy6ka 2
9 GB/T93 #E 10 waitba 10 8 '
10 | GB/T70.3 #24T M10x25 BuHT M10X25 4
11 | 9D630-8111100 = i Tpy6Ka OTKauKu I \
12 | GB/T5782 #H M10x50 60T M10x50 2
| 13 | 9F20-592200 ERGIOEEES coefiHeHle H3MeHEHHsI HanpaB/eHUs - |
I 14 | 9F20-591800 &5 1 DXS Mupepckuit kaanad DXS 1 | |
15 | 9F20-590004 3k coefiHeHHe 1
| 16 |9120-593100 i 4FiE SF8 BbIOOPOUHKI KiIanaH SI'8 |
| 17 | 9F20-593000 ERTE$0 TPOMHMK 2 |
il 18 | GB/T5783 424 M10x25 Gomr M10x25 2 |
19 9D630-8106000 T ru6Kasi 1UlaHKa | 1 |
20 | 9D630-8107000 | it & -5 k% BITYCKHAs TPyOKa OTKaKH JIMAEPCKOro K/aiama 1
21 GB/T3452.1 O #%3E 13.2x1.8 ywioTHHTe)bHOE KOJiblO THIa "O" 13.2x1.8 6 ‘
22 | 9D630-8108000 AFEREHE Tpy6Ka OTKauKH JIMAEPCKOro KJIanaHa : 1
23 | 9F20-590001 l 3K coesMHeHNe S ‘
180

https://vk.com/dieselinj

vk.com/dieselinj
/_ An3efibHble TeXHONOrMK


https://vk.com/dieselinj

(GB1235-76
9N630-8109000
9D630-8110000

O HEHE 20x2.4
Bl s
Fokh

YIDIOTHUTe/IbHOE K0/1b110 THHA "O" 20x2.4
TpyOKa OTKauKH

HaCOCHAas1 MadasHaAsI pr61<a

ATnac o nertaiei xojecHoro morpysuuka Oymt FLI36F FL936F
%5k E 2% Jmpepckas ruapocucTemMa
A% | k3 5 # % 4z
’ YCTOBHOE Ha3BaHHe . HauMeHOBaHHe KOJIMYECTBO | npuMevaHHe
GB/r3452.1 OR%3tE 7.5x1.8 YIUIOTHHTe/IbHOe Kosiblo Thma "O" 7.5x1.8 | 8
GB1235-76 0 FZE3HE 16x2.4 YIUIOTHUTeILHOE Koublo THRa "O" 16x2.4 10

!
1
|

181

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

=EBE1
| H 66 Tk 2% CMeHo yrpaBrsiowas cucTema

“v | ),
i V\/'{/ FOTON B A FLO36F 46 X 4 ALK 354+ B #

l 182

&)

https://vk.com/dieselinj

. com/dieselinj I -
An3efibHble TeXHONOrMKu g



https://vk.com/dieselinj

ATiac o geraseit komecHoro norpysunxa Qymu FLI36F FI.936F
iz Y %% CMeHo ynpasrsioLLLas cuctema
[ 55 RE % A #% &z
No | ycroBHOe HasBaHHe HauMeHOBaHHe KOJIM4ECTBO | TIpHMeYaHHe
1 | 9D20-838000 | kAR AT AR 1 KOMIOHEHT CBaPOYHOIO PblYara C 11apoBOii TOOBKO e
2 | GB/T5783 A M14x45 6oat M14x45 2
3 | GB/193 HE 14 maiiba 14 2
4 | GB/T6170 4 M4 raitka M 14 2
5 [9D20-839100 ¥R COCTaBHble [JeTaly IUIAHKU MOOCTaBKU 1
6 |9D00-839003 % 4R COeAMHUTE/IbHASA TUIAHKA |
7 | GB/1882 4 5 B8x30 BaMK 1eku B8%30 1
8 | GB/TII £ 2.5%20 yeka 2.5%x20 I
9 GB/197.1 B 8-200HV wraiioa 8—200HV I
10 | GB/T5782 #2 H- M8x70 6onT M8%70 2
11 | GB/T93 8 R 1aitba 8 2)
12 | GB/T6170 | ¥ M8 raitka M8 3
13 | GB/I93 R 5 mIaitba 5 4
14 | GB/T5783 SEH M5x12 6o0at M5x12 4
15 | 9D20-839004 4 BaJ 1
16 | 9D20-839006 BRIER coeaMHMTeIbHAsA IIaHKA 1
17 | 9D00-839001 | &R i 6arrmMak 1
18 | GB/1894.1 =815 Ja6UpUHT 15 |
19 | GB/T276 4hX 6202-27 NMoIIUNHUK 6202-27, 2
20 | 9D00-839005 At & BTYJIKA I
21 | 9D00-839002 ER HaK/IagKa ]
ﬂ 22 | 9D00-839007 ‘ 36,3 % #24F SPL-CO-M8  raitka SPI.-CO-M8 1
| 183

e i |
.

https://vk.com/dieselinj

—

vidComéaicsel

‘ 7‘,AM3€ﬂbHHe TEXHONOrnmn



https://vk.com/dieselinj

@D

Bk A FLO36F 4 X 34k L3R 1+ & At

M 67 =fki5IEM A% YrpaBasiollas c1cTema BbICOKOMN M HU3KOM CKOPOCTEN

184

k. com/dieselir

An3eSibHble TEXHONOormm

|

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

ATtnac o peraeit kosiechoro 1orpysuuka Oym FLO36F FL936F

SIS R L% YnpaBnsowas cuctema BbICOKOM WU HASKOWM CKOpPOCTEN

= A5 K5 % Af #¥ &ix

No YC/IOBHOE Ha3BaHHe HaUMEHOBaHHe KOJIMYECTBO | MpHMevaHHe
] 9D20-590013 & SR KpeneXHblit 60T 2

2 9D20-590007 #T 3k BKJ/IafbIILI 1

B GB/T96.1 #H 20 urai6a 20 2

4 9D20-590802 B F 45 llep>KaTe/ib ylpaBJeHHs ]

5 9D630-8401000 | =&kik #& 4h4F phIvMar ylpas/eHHs BbICOKOH M HU3KOM CKOPOCTeH 1

6 JB/T7940.1 AR M10x1 Macienka M10x1 I

J GB/T6170 A M10 raiika M10 4

8 GB/T5783 #Z# M10x25 601t M10x25 10

9 GB/T93 #3810 marba 10 10

10 GB/T97.1 # B 10 maiba 10 4

11 9D630-8402000 ¥ ITOJCTaBKa 1

12 9D20-590006 S OCHOBaHHe ]

13 9D20-834000 Sk iR AR M 4K 4 MaArkuil Baj ympap/ieHHs C BbICOKOM M HM3KOM CKOPOCTbIO 1

14 9D20-590005 i OCHOBaHHe 2

15 9D20-832000 Sifkik 3k 4 £ 22 croitka MATKOTO Bajia C BbICOKOI M HH3KOIM CKOPOCTbIO 1

16 9D630-8300001 Zh BaJl ]

17 9D20-590801 MHE MeIHBII KOXKYX 1

18 9D20-590003 AR mraiba |

19 GB/15783 A M8x25 60T M8x25 1

20 GB/T93 1 8 masita 8 3

21 GB/T882 44 58 B8x30 BanMK ueku B8x30 2

ik GB/T91 45 2.5%20 yeka 2.5x20 2

185
ﬁ https://vk.com/dieselinj

) XW———_



https://vk.com/dieselinj

\V 4
,@/ TR Bk 7 FLO3GF #& X #4531 1 48 4t
AT IEFh A% % MoHTaX nepenHon yripaBiein MalLHbl
B K5 PN 'S 3 &ix |
Ne yC/10BHO€ Ha3BaHIi€ | HAaHUMEHOBAaHUE ‘ KOJTH4YeCTBO mpHUMeYaHue
1 9D20-263100 #l 3R FH AR TNepefHHI IPHBOLHOIT MOCT ‘ 1 o
2 GB/T5785 #4 M24x2x220/230-10.9  Goat M24x2x220/230-10.9 | 8
3 GB/1889.1 #2H M24x2 raitka M24x2 8
4 GB/T6171 24+ M20x1.5 raitka M20x1.5 24
5 GB/T93 #1820 uraii6a 20 24
| 6 9120-261002 22 4 6onT 24
R | 7 9D20-261001 R EHH LIapMKOBas raiika 24
|
|
| | |
‘ |
|
186 =

Vk.COfﬂ/Ulcacnn

/4 hv3eNbHble TEXHONOornm

_ https://vk.com/dieselinj i


https://vk.com/dieselinj

ATiac o jeraneit kojsecHoro norpysunka Oyms FLI36F FL936F
JE IR FH %% MOHTaX 3aQHON YTPaBnei MalmHb!
RS %k #E %z
YCIOBHOE Ha3BaHHe HauMeHOBaHHe KOJTHYeCTBO IIpUMevaHue K
9D20-264100 J5 BR Sh AR 3aJIHHI1 IPUBOLHON! MOCT 1 &3, 2x FHr mocT dattuan 0HbIOM
GB/15785 A M24x2x220-10.9 60T M24x2x220-10.9 8
GB/T889.1 4 M24x2 rarika M24x2 8
GB/T6171 24 M20x1.5 raiika M20x1.5 24
GB/193 #1420 waitba 20 24
9D20-261002 sZAE 6ot 24
9D20-261001 A LF IIIApUKOBAas rarka 24

187



https://vk.com/dieselinj

'/ / FOTON 2 A %, O3 e,
\/M =EET BX A FLO36K 46 X 3 3K AL 232 30448 #F

& 68 EAFAA LaTyH—KOHCTPYKUMA

188

https://vk.com/dieselinj
Mccom/dieselin; P ]

/4 h13eNbHble TEXHOoNornm



https://vk.com/dieselinj

. Atnac o gerajeit konecHoro norpysuuka Oymu FLO36F FL936F
.
% AF A LLAaTyH—-KOHCTPYKLMS
5 &K Z A 1 #E &ix

No YCNOBHOE Ha3BaHHeE HaMMeHOBaHHe KOJIMYECTBO | TIpUMeYaHue
1 9D23-721000 HAE B & cOOp 110ABM>KHOIO KpaHa ]

2 9D23-722000 FAF & AR c60p pacTaXKKH 1

3 9D23-723000 BB A c6op KOpoMbIC/Ia I

4 9D620-72D4000 | %4 P44 CpenHss YeKa KOpOMbIC/Ia 1

5 9D620-72D5000 | 4%AF4H Yyeka KOPOMBIC/IA 9,

6 9D20-726000 =3 H YIUIOTHUTE/IbHOE KOJIBIO 12

7 9D20-720001 ih £ Ba/IMK—BTY/IKa 4

8 9D20-727000 =4} YTUIOTHUTETbHOE KOJIbLIO 2

9 9D20-720002 EEE B/IMK—BTYJIKa KOPOMbIC/Ia I

10 GB/T5783 2 M16x25 6ont M16x25 3

11 GB/193 # 16 mragiba 16 3

12 GB/T96.1 #HE 16 wagiba 16 3

13 JB/T7940.1 sdAe M10x1 Macienka M10x1 3

14 9D20-720003 s MoAK/amKa 2

15 9D20-728000 2= 3 H YIUIOTHUTEIbHOE KOJIbI1O 4

16 9D20-720004 A by B Ba/IMK—BTY/IKa TIOIBMXXHOTO KpaHa 2

17 9D20-720005 Emih B BaJIMK—BTYJIKa TeJIeAKKHU 2

189

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

7] FOTON " P s 5 b LY
\/“ =BT Bk A7 FLO36F 3 X 3 & MUE304 B At

| 69-1 TH¥EREZR%(—) MvopaBmHeckas cucTema pa6oyero annapatypbl (1)

=

190

https://vk.com/dieselinj
()_ Vikeom/diese # :
/

An3eSibHble TEXHONOTNKU



https://vk.com/dieselinj

ATnac o meranert xonecHoro norpysunka Oymt FL936F FLO36F

B 69-2 TAER FREZ%(=) TwopaBmmyeckas cucTema padoyero annapatyps (|l )

|

191

53 https://vk.com/dieselin'l '

) vk.com/aiesen

/4 hv3eNbHble TEXHOoNornm


https://vk.com/dieselinj

\7@#‘ FOTON
mEsET

Bk A F1.936F4e X 48 Aui 3548 M

IAE¥E F k)R A% TnopaBmmydeckas cuctema paboyero anmnapaTtypb

I

H Bk .com/dieselinj

N w‘g&enbuue TeXHONOrnm

3R e { % AR (& #¥ &z
No YCNOBHOE HasBaHMe HaMMEHOBaHHE KOJIMMECTBO | TpHUMevaHHe
| JB/T982 P g 10 mai6a 10 2
i GB/T7940.1 W M10x1 Macrenka M10x1 2
3 GB/T3452.1 0 & Z=H B 30x3.55 yrioTHUTebHOe Koiblio Tuma "O" 30x3.55 2
4 9D510-5800004 | & & TpyOKa—aep>KaBKa I
5 9D00-590300 4 h 4 MAac/IsiHbL TMIMHAP XOI0BOTO KOBIIIA 1
6 9120-540008 == hraHen 4
7 9D02-590100 L N &y TBepaast TpybKa XOAOBOI'O KOBIIIA I
8 GB/193 38 masiba 8 44
9 GB/T70.1 £ 47T M10x30 BuHT M10x30 8
10 | 9D20-592600 S &y LIUTAaHT XOZOBOTO KOBILA 2
11 GB/T3452.1 0 B % 4H 19x2.65 yrIoTHUTe/IbHOE KoJiblio THita "O" 19x2.65 15
12| 9D20-592800 | B AR TBepfas TpybKa 1MpaBoro xoJI0BOIO KOBIIIA |
13 | 9D20-592700 LAY TBep/as Tpy6Ka JieBere X0MOBOTO KOBIIIA I
14 | 9D20-521100 4k 2x(35-51) 6angax repia 2x(35-51) 2 ‘
15 | 9D20-590910 JFAEIR (4732 4AF)  @0beKT cBapku (pbruar ympagsenus KOBIla—/1@laThl ) I |
16 | 9D20-520004 2 ST YIUI®THUTe/IbHAA 11P@K/IaJKa 1
17 | 9D20-590011 EHE COEJIHHUTENbHDII KOKYX ]
18 9F20-590006 % 4t 44 VII®THHTE/IbHAS 1IPOKJIafIKa ]
19 19D20-590010 yZ e dranery 1
20 | 9D20-591300 R E MacjisiHas Tpy6ka I
1l 21 GB/15783 A M12x30 6ent M12x30 12

(o0 22 | GB/TY3 #E 12 maii6a 12 22

| ’ L 23 | 91)20-593000 W] i Tpy6Ka LUIaHra | E J

yl;f ! | 192

il

https://vk.com/dieselinj


https://vk.com/dieselinj

ATtnac o peraneit konecHoro norpydynka Oynu FLO36F

FL936F

IAER HiRJE R 4% [Tvopasmmdeckasi cucteMa paboyero annapartypsi

oy
L o
(‘) Blecom/dieselin;
/4 An3eNbHble TEXHONOI K

® % & e “ia

YC/IOBHOE Ha3BaHHe HaHMEHOBaHHe | KonmuecTso lpuMeyaHue
9D20-591700 I % BITyCKHOJi [IUIAHT KJIalaHa | ]

9D20-593500 = 4k A IIJTAHT OTKa4KH | 1

(GB/T3452.1 | O #1231 E 21.1x2.65  ymotHuTenbHOE Kojb1o THra "O" 21.1x2.65 4

9D20-591500 | i R AR BITyCKHas TBephas TpyOka kjiamaHa i

9N20-590014 i rubkas [UIAHKa ]

GB/T5783 A M8x16 6ont M8x16 9

9D20-592000 NG RE IIUIaHT TIOABMKHOIO KpaHa 2

9D20-590500 A pacrpefenuTeNbHbIN KianaHa 1

9D20-592200 HERE ITaHT TTOABU/KHOTO KpaHa 2

GB/T5783 $Z 42 M10x30 6ont M10x30 9

GB/T5783 22 M16x35-10.9 6ot M16x35~10.9 2

GB/T93 8 uiaitba 8 16

9D20-592300 AR5 B % c60p CTa/IbHOI TPYOKH 1

9D20-592100 ARE B cOOp CTaIbHO TPYOKH 1

GB/T3452.1 O %z 3B 32.5x3.55 ymwiotHuTenbHoe konbuo Tvma "O" 32.5x3.55 4

GB/T3452.1 O A %34 @ 36.5x3.55  ymlotaurenpHoe konbio THna "O" 36.5x3.55 3

GB/T5782 A M12x110 6ontr M12x110 2

GB/T5782 A M12x100 6ont M12x100 2

9D23-590100A A AL UWIMHAP MPABOTO MOJABHXXHOTO KpaHa 1

9D20-592900 it 8 4k BITYCKHOJ! IIUIAHT KJIaraHa | 1

GB/T70.1 $Z4T M10x35 BUHT M10x35 \ 16

9F20-590011 e pnaney, | 4

GB/T5783 $Z# M12x60 6ot M12x60 2

9D20-593200 Gt b E HacoCHast MacIoTpy6Ka . 1

193

https://vk.com/dieselinj



https://vk.com/dieselinj

VW FOTON

Bk A1 FLO36F 46 X £ S AL 8 fi° + B #t

IR E R )E A% [vapaBvdeckas cuctema pabodero anmapartypbl

vk.com/aiesenn

4 h3eN